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Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Στρατιωτικών Μονάδων, τον 
Διοικητή της Πυροσβεστικής,

Ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς με τους εκπροσώπους των 
Διοικητή της 126 Σ.Μ., τον Λιμενάρχη Ηρακλείου, και τον 

στον Αγιο Μηνά.

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ

ΜΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΑΡΧΩΝ

Λαμπρός καί ατό Ηράκλειο
ό έορτασμός τής Μάχης τής Κρήτης

Με επισημότητα γιορτάστηκε 
προχθές Κυριακή και στην πό­
λη μας η 45η επέτειος της Μά­
χης της Κοήτητ. Στη δοξολο- 
γίπ που έγινε στις 10.30 π.μ. 
στον Μήτρσπολιτικό Ναό του 
Αγ. Μηνά παρέστη-σαν σ Νο­
μάρχης Ηρακλείου κ. Μανόλης 
Λουκάκης, α βουλευτής κ. Αλέ- 
-κος Δαριβια.νάκης, ο Ανώτερος 
Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου, 
ταξίαρχος κ. Ζωζονάκης, Διοι­
κητές Στρατ. Μονάδων, οι Α- 
ντιδήμσρχοι κ.ικ. Φ. Βαρδαβά9 
και Κ. Σκεπεντζής και άλλοι ε­
πίσημοι.

Παραβρέθηκαν, επίσης, πε-
λαιοιΐ πολεμιστές ξένων εθνικο­
τήτων και πλήθος κόσμου.

Αμέσως μετά την Δοξολογία 
τον πανηγυρικό της ημέρας εκ­
φώνησε ο Γυμνασιάρχης κ. Μ·ιχ. 
ίΚαβόύλάίκης.

Στιγμιότυπο από την Δοξολογία, με την παρουσία του Νομάρχη 
κ. Μανόλη Λουκάκη, του Βουλευτή κ. Αλέκου Δαριβιανάκη και 
τους παλαιούς πολεμιστές που πήραν μέρος στη Μάχης της Κρήτης

Στις 11.30 οι εκπρόσωποι των 
τοπικών Αρχών και φορέων κα­
τέθεσαν στέφανα στο Ηρώο της 
Μάχης της Κρήτης. Στις 6.30 
μ.μ. πραγματοποιήθηικε λαΊίκή 
γιορτή στην πλατεία Δασικαλο-

’ γιάννη με συμμετοχή μουσικών 
ικαι χορωδικών συγκροτημάτων. 
Όι εκδηλώσεις έκλεισαν το βρά­
δυ με συναυλία που έδωσε στην 
ιαίθόμσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου η Δημοτική Χορωδία 
Ηρακλείου.

ΑΑΗΒΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΙ
Ο Νομάρχης κ. Μανόλης Λου- 
κάκης, καταθέτει στεφάνι στο 
Ηρώο της Μάχης της Κρήτης.Ή δημοκρατική τάξη

ΚΑΙ στη Θεσσαλονίκη άρχισαν 
δράση τα ΜΑΤ, διαβάζω στις 
χθεσινές ειδήσεις. Στόχος και ε­
κεί, η «εκκαθάριση» από τα «α­
ναρχικά στοιχεία» όπως περίπου 
γίνεται και στην Αθήνα.

Και η απόφαση του νεοφώτι­
στου υπουργού Δημόσιας Τάξης 
σταθερή και αμετάκληση: «θα

διους που πέρα από κάθε αμφι­
σβήτηση, παραβιάζουν το Σύν­
ταγμα;

Και κάτι άλλο ακόμη, πιό ση­
μαντικό, για την ίδια την ουσία 
του προβλήματος: Είναι ο πολί­
της αυτός που οφείλει να συμ- 
-μορφώνεται με τα «έτσι θέλω» 
των οργάνων του Κρότους, ή

εκκαθαρίσω την πρωτεύουσα» , είναι το Κράτος που έχει υποχρέ-
και τώρα «και τη συμπρωτεύου­
σα» από τα μιάσματα.

Σε λάθος εποχή, σε λάθος χώ­
ρο, σε λάθος πολίτευμα, ο κ. 
Δροσογιάννης με τις απορρυπαν 
τικές του συνταγές.

ωση να εξυπηρετεί και να υπηρε­
τεί — γιατί όχι; — τον πολίτη;

Φαίνεται ότι σ' αυτό το σοβά 
ρότατο σημείο υπάρχει διάστα­
ση ανέκαθεν, ανάμεσα στο Σύν­
ταγμα και σ αυτούς που καθεφο 
ρά ασκούν εξουσία. Και φυσικά,

Κατάθεση στεφάνου στο Η
ρώο, από τον Αντιδήμαρχο 

κ. Φ. Βαρδαβά.

'Η πρώτη επίσημη δήλωσή του χδές πριν τήν ανακοίνωση

καΡΕηηκΣ: en ςυκεχις»
ΤΟ ΑΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΣΤΗΝ mH

Καμιά κίνηση αντίθετα στό
Την έμμεση αλλά σαφή απά 

ντηση ότι ενδιαφέρεται για την 
συνέχιση του Δημοτικού έργου 
στο Ηράκλειο και την επόυενη 
τετραετία, έδωσε χθες, απαντώ 
ντας σε σχετική ερώτηση, στη 
διάρκεια συνένευξης Τύπου, ο 
Δήμαρχος κ. Μανώλης Καρέλ 
λης. Ολοκληρώνοντας τον συλ 
λογισ/ό του ο κ. Καρέλλης δή 
λωσε ότι δεν ενδιαφέρεται για 
καμία άλλη θέση «μακράν της 
πόλεως» αφού όπως είπε θεω 
ρώ τον εαυτό μου όντας μέλος 
του κινήματος, στρατευμένο 
στο να υπηρετήσω τους 0ε 
σμούς».

ΟΧΙ ΑΝΤΙΘΕΤΑ 
ΣΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Χωρίς να είναι το αντ,κείμε 

νο της χθεσινής συνέντευξης τύ 
που οι εξελίξεις περί τα δημοτ! 
κά, το θέμα αυτό κυριάρχησε 
με διπλωματικές περισσότερο 
απαντήσεις από μέρους του κ. 
Καρέλλη που όμως έδωσαν την 
δυνατότητα της καταγραφής 
των εξελίξεων.

Ετσι ο κ. Καρέλλης:
® Σ ερώτηση αν προτίθεται 

να σχολιάσει την πρόσφατη, 
σχετική με δημοσιεύματα εφη 
μερίδων ανακοίνωση της Νομα 
ρχιακής επιτροπής του ΠΑ-, 
ΣΟΚ απάντησε ότι τέτοιες ανα 
κοινωσείς θυμίζουν τους χρη­
σμούς του Μαντείου.

• Δήλωσε ότι η οριστική 
επιλογή του υποψηφίου Δημάρ 
χου απασχολεί σοβαρά τόσοτην 
αρ.όδια επιτροπή εκλογικού α 
γώνα όσο και τα ανώτερα όργα 
νμ του κινήματος.
• Διέψευσε φήμες περί αντ: 

— ΠΑΣΟΚ. συνδυασμού και δή 
λωσε με κατηγορηματικότητα 
ότι θα πειθαρχήσει αυστηρά 
στις επιλογές που κινήματος.

0 Ανέφερε ότι το όλο θέμα 
'θαίλήξει τις επόμενες ημέρες α 
φού για τον σκοπό αυτό θα 
πραγματοποιηθεί συνάντηση .με 
κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ

0 κ. Φ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΜΕΛΟΣ

ΩΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΣ

ΣΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΡΙΣΗΣ

ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ

Στην Δευτεροβάθμια Επιτρο­
πή Κρίσης αντιστασιακών της 
περιόδου 1967—74 ορίστηκε με 
-απόφαση του Νομάρχη Χ-ανίων 
να συμμετέχει ως αντ) σιακός, ο 
-διικη!γόρος και Δημοτικός Σύμ­
βουλος κ. Φοίιβος Ι-ωαννίδης. Η 
θητεία- της Επιτροπής που θα 
’επανεξετάζει τις προσφυγές που 
θα υποβάλλονται σ' αυτήν από 
τους ενδιαφερομένους κατά 
των απορριπτικών αποφάσεων 
των Πρωτοβάθμιων Επιτροπών 
Κρίσης των τεσσάρων Νομών 
θα Πναι διετής.

Ο ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ Α'

κ. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ

ΑΣΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΧΡΕΗ Αστυνομικού Διευθυν­
τή Ηρακλείου, κάνει προσωρινά 
και μέχρι να αφιχθεί ο νέος Διευ 
θυντής, ο Διοικητής του Τμήμα­
τος Τάξης Ηρακλείου, Αστυνό­
μος Α' κ. Καββαδίας.

ΠΑΣΟΚ
και την ίδια την αρμόδια επι. 
τροπή.

® Δήλωσε σε συνέχεια 
λαιότερη άποψη του και 
αφορμή σχετίκίΓ “έοωτηδή,

πα ! 
με! 
δτί

δεν έχει βαρεθεί από την άσκη 
ση των καθηκόντων του ως Δή 
μαρχος κάτι που όπως είπε ισ-
χύει 
των

Σε

ΤΡΙΤΗ 27 MAlOY 1986
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και για την πλειοψηφία 
δημοτών.

ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΑ 
ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

άλλη του απάντηση ο κ.
Καρέλλης είπε ότι άσκησε α

Συνεχεία στη σεΛ. 5

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΕΓΙΝΑΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
01 ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Πρύτανις ό κ. Δ. Μαρκής
Την πρώτη αιρετή διοίκηση 

του απέκτησε την περασμένη 
Κυριακή το Πανεπιστήμιο Κρή 
της.

Στις εκλογές που έγιναν στο 
Ρέθυμνο το μοναδικό ψηφοδέλ 
τιο που διεκδίκησε την ψήφο 
των εκλεκτόρων, που- είχε υπο 
ψήφιο Πρύτανη τον καθηγητή 
της Φιλοσοφίας και Κοσμήτο 
ρα της Φιλοσοφικής Σχολής κ 
Δημητρη Μακρή και Αντί πρύ­
τανης του καθηγητή Φυσικής, κ 
Δημήτρη Πλουμπίδη -και τον 
καθηγητή Φιλοσοφικής κ. Πέτ 
ρο Θέμελη πήρε 123 ψήφους. 
Βρέθηκαν ακόμη 13 άκυρα και 
36 λευκά. 82 εκλέκτορες 
δεν προσήλθαν στις κάλπες για

Η κορυφή της Κυριακάτικης πορείας που ξεκίνησε από τη Βάση 
Γουρνών και κατέληξε στα Λιοντάρια.

Άπό τή βάση Γουρνών

ΜΕ ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΕ
ΕΛΗΞΕ Η ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΕΙΡΗΝΗΣ

διάφορους λόγους. Οι περισσό-1 
τεροι. πάντως . που δεν προσή 
λθαν ήταν διδάσκοντες που δεν . 
συμμετείχαιν μετά από απόφαση j 
του συλλόγου τους των θετί 
κών επιστημών.

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε 
χθες το ΔΕ του συλλόγου Δι 
δασκόντων θεωρεί ότι οι εκλο 
γές σημαδεύτηκαν απ την απο 
χή των καθηγητών και ενημε ■ 
ρώνει ότι το Σάββατο μια μέ- , 
ρα πριν τις εκλογές με υπέρ ε 
πείγον τέλεξ προς τον αντίπρόε 
δρο της Δ οίκούσάς Επιτροπής 
του ΠΚ κ. Β. Κρεμυδά που 
κοινοποιήθηκε στον Υπουργό ; 
Παιδείας, ζήτησαν την άμεση

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Με πορεία 18 χιλιομέτρων, 
από την αμερικάνιικη βάση των 
Γουρνών μέχρι τα Λιοντάρια, 
έληξε η διήμερη κατασκήνωση 
Ειρήνης, που διοργάνωσε το 
Σαββατοκύριακο η Επιτροπή Ει­
ρήνης Νεολαίας σε χώρο απέ­
ναντι απ’ τη βάση.

Στην πορεία που ξεκίνησε 
στις 3.30 το μεσημέρτ της Κυ­
ριακής, συμμετείχαν, εκτός από 
τους εκατοντάδες οδοιπόρους, 
πολλά αυτοκίνητα και μηχονά- 
κία, που παρακολουθούσαν.

Έξω από την κεντρική πύλη 
της βάσης ο πρόεδρος της Επι­
τροπής Ειρήνης Νέων, κ. Δημή- 
τρης Λυμπερίδης, θυροκόλλησε 
«παράσταση - διαμαρτυρία» για
την ' Παρσμονή των ξένων 
σεων στη χώρα μας.

. Φωνάζοντας συνθήματα, 
πως «Έξω οι βάσεις και τα

Βά-

0- 
πυ-

MOTH ΤΟΥ «. ΜΟΕΤΑΟΠΑ ΤΙΣ'
ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ

ρήνικά, θέλουμε να ζούμε ειρη­
νικά», «Ειρήνη - Ύφεση - Αφο- 
■πλισμός» και τραγουδώντας 
τραγούδια ειρήνης, οι ειρηνο- 
δρόμοι έφθασισν στις. 7 το πό- 
γευ'μπ στην Αλικαρνασσό, όπου 
τους έγινε εκδήλωση υποδοχής 
από τους κατοίκους.

Στις 8 μ.μ. περίπου η πορείό 
έφθασε στα Λιοντάοια που ή­
ταν συνικεντρωμένοι και άλλοι

σεων από τη χώρα μας.
— Η απομάκρυνση των πυ­

ρηνικών όπλων.
— Η ένταση των προσπα­

θειών για τη μετατροπή της 
Μεσογείου σε ζώνη Ειρήνης και 
των Βαλκανίων σε απύραυλο 
Χώρο.

Όσον αφορά το· πυρηνικό α­
τύχημα του Τσερνομπίλ, στο 
ψήφισμα αναφέριεται ότι αυτό 
πρέπει να' μας -ευαισθητοποιή­
σει «καΊ να καταλάβομε όλοι, 
ότι η χρήση της πυρηνικής i- 
νέργειας κρύβει τεράστιους κιν­
δύνους, ακόμα κΓ όταν χρησι­
μοποιείται για ειρηνικούς σκο­
πούς».

Τέλος καλούνται όλοι οι Η­
ρακλειώτες να παλέψουν μ' όλες 
τις δυνάμεις τους νιτ την ε- 
δραίωση της Ειρήνης στην πε­
ριοχή μας και σ' όλο τον κό- 
σίμο.

Η ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ
Στην κατασκήνωση, που συμ­

μετείχαν εκατοντάδες άτομα
κα:, κυρίως, νέοι, άρχισε 
Σάββατο το μεσημέρι.

Στη διάρκεια της έγιναν 
φορές εκδηλώσεις, ομιλίες, 
ναυλίες κλπ.

το

διά- 
συ-
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Δε βρίσκεται, άραγε, κανείς κυ 
βερνητικός υπεύθυνος, να πει 
μερικά πράματα σ' αυτόν τον 
άνθρωπο, και στον Αρκουδέα 
του; Έχουμε ένα Σύνταγμα, ή 
δεν τόχουμε; Ή, μήπως, δέν εί­
ναι Σύνταγμα όλων των Ελλή­
νων;

Λέει, λοιπόν, αυτό το Σύντα­
γμα ότι ο Έλληνας πολίτης ανά 
μέσα στα άλλα του δικαιώματα, 
μπορεί να κυκλοφορεί όπου θέ­
λει, όποτε θέλει, και να διατυπώ 
νει τις όποιες ιδέες του, ή δεν το 
λέει;

Γεγονός είναι πως το λέει. Το 
ζητούμενο είναι αν ο κ. Δροσο- 
γιάννης είναι ενήμερος του τί λέ 
Σι το Σύνταγμα. Και αν μεν, δεν 
είναι, κάποιος πρέπει να βρεθεί 
να τον ενημερώσει. Εάν, όμως, 
ξέρει τί υπαγορεύει το Σύνταγμα, 
τότε μπαίνει άλλο ερώτημα για 
τον κύριο υπουργό: Πού το πά­
ει μ’ αυτές τις μεθόδους, που ό­
χι μόνο αλλαγή δεν σημαίνουν, 
αλλά θυμίζρυν’άλλες εποχές.

Με το πρόσχημα ότι τάχα επι­
βάλλεται «η διασαλευθείσα» τά­
ξη» σε μια συγκεκριμένη περιο­
χή, έχει εξαπολυθεί ένα άγριο αν­
θρωποκυνηγητό, όπως διαβάζω’, 
που δεν έχει το προηγούμενό 
του, ούτε στα χρόνια της δε­
ξιάς. Και συλλαμβάνονται και κα­
κοποιούνται άνθρωποι απ’ το 
σωρό, μόνο και μόνο επειδή ενδε­
χομένως περνούν οπό τα Εξάρ- 
χεια, ή γιατί το σουλούπι τους 
συμβαίνει να μην αρέσει, ή να 
μην ταιριάζει, στο... πρότυπο 
του πολίτη που καλλιεργούν οι 
'υπηρεσίες του Υπουργείου Δημό 
σιας Τάξης.

Και αυτοί μεν που συλλαμβά­
νονται, υποτίθεται ότι για τον 
υπουργό και τους υφισταμένους 
του, παραβιάζουν την... αισθητι 
«ή τους αντίληψη και τίποτ' άλ­
λο. Τί γίνεφτι, όμως, με τους ί-

η διάσταση επεκτείνεται, ανάμε­
σα σ' αυτούς και στους πολίτες. 
Βέβαια, προς το παρόν, τουλά­
χιστο, το πογκρόμ που έχει εξα­
πολύσει ο κ. Δροσογιάννης, έχει 
στόχο τα λεγόμενο «αναρχικά» 
στοιχεία, ανεξάρτητα πως κοντά 
σ'αυτούς παίρνει η μπόρα ό­
λους που θα βρεθούνε στο δί­
χτυ της κάθε εκκαθαριστικής επι­
χείρησης, όποιοι κι αν είναι. Αυ­
τά προς το παρόν. Όμως, ποιος 
μας λέει ότι από τη στιγμή που 
ποδοπατιέται το Σύνταγμα μ’ έ­
να, κι αυτό παράνομο βέβαια, 
πρόσχημα, δεν θα ποδοπατηθεί 
και αύριο κατά τον ίδιο τρόπο, 
μ' ένα άλλο; Κατά τη συλλογι­
στική, που απαγορεύει στον Α­
ναρχικό, νάναι αυτό που είναι, 
αύριο θα κυνηγά και τον α' ή β' 
πολιτικό του αντίπαλο. Ποιος 
θα εμποδίσει τον όποιο κ. Αρκου 
δέα, να χαρακτηρίζει «τρομοκρά 
τες», όλους όσους η φάτσα τους 
δεν του είναι αρεστή;

Πάει μσκρυά το πράμα με τα 
ΜΑΤ και τις «εκκαθαριστικές» ε­
πιχειρήσεις των πρ ΐοχημάτων. 
Και αν αυτή τη στιγμή κάποιοι 
παρανομούν, αυτοί είναι oj του 
Υπουργείου Δημόσιας Τάξης, για­
τί βιάζουν τα δικαιώματα του 
πολίτη με τα ίδια μέσα και την 
ίδια μεθοδολογία, που βιάζονταν 
πάντα στα μεταπολεμικά χρόνια.

Και για τον πολίτη το πρό­
βλημά του με το κράτος είναι 
πάντα το ίδιο: Δημοκρατία. Δεν 
εξετάζει ποιοι είναι, τί λένε, 
και πώς λέγονται, αυτοί που το 
συντηρούν ή και αναπαράγουν 
το ίδιο πρόβλημα. Εκείνο που 
τον ενδιαφέρει είναι η ίδια η δη- 
ιμοκρατική τάξη, που αυτή, ·ί- 
ναι σίγουρο, έχει κοι πάλι δια- 
σαλευθεί, ύστερα από μιά υικρή 
ανάπαυλα δυό - τριών χρόνων...

Σ. Σταυρακάκης.

<ΖΟΗ
ΕΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε.
ΚΡΕΑΤΑ- 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΡΕΘΥΜΝΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η «ΖΩΗ» ΕΜΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. με αφορμή την 
σύγχυση γύρω από το θέμα της Ραδιενέργειας, γνωρίζει στο 
Καταναλωτικό Κοινό της ΚΡΗΤΗΣ, ότι οι σύγχρονες εγκα­
ταστάσεις της (ΒΙΟΜ. ΚΡΕΑΤΟΣ — ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ ΜΟ­
ΝΑΔΑ — ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ και ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ) είναι χοιροτροφικές μονάδες και συμπερι- 
λαμβάνονται στο υπ' αριθ. 260)012-19)61205 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗ 
ΤΙΚΟ του ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ της 14-5-86 που εκδόθηκε μετά α­
πό τον δειγματοληπτικό έλεγχο σε συνεργασία με το ΥΠΟΥΡ 
ΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ.

Επίσης η «ΖΩΗ» ΕΜΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ ΑΒΕΕ συμπληρω­
ματικά γνωρίζει ότι τα χοιρινά παραγωγής της μεγαλώνουν 
πάντοτε σε στεγασμένους κλειστούς χώρους και τρέφονται 
αποκλειστικά από Ζωοτροφές του δικού της εργοστασίου 
Ζωοτροφών περσινής σοδειάς (Καλομπόκι, Κριθάρι, Σόγια, 
Πίτυρα) αποθηκευμένες σε ειδικούς χώρους (ΣΙΛΟ) χωρίς 
καμμια επιβάρυνση από την ραδιενέργεια και υπο συνεχή 
επιστημονική παρακολούθηση.

Τέλος, από τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ αυτά χοιρινά που ελέγχονται
συνεχώς από την Κτηνιατρική Υπηρεσία, παράγοντα! 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ «ΖΩΗ», προΤόντα απολύτως ασφαλή, 
μπορούν να καταναλώνονται χωρίς καμμιά επιφύλαξη.

τα
που

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και 
υποψήφιος Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Στέλιος Ματζαπε- 
τάκης, έκανε σχετικώς την 
παρακάτω δήλωση:

Διερμηνεύοντας ασφαλώς, τα 
αισθήματα ολόκληρου του Ηρα- 
κλειώτικου Λαού, εκφράζω κι ε­
γώ την αγωνία μου, γιατί μετά 
από τις Πρυτανικές εκλογές, — 
όπως αυτές διεξήγχθησαν — το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης υπό τα 
•απαθή βλέμματα της Πολιτείας 
ιαντιμετωπίζει τον κίνδυνο κα- 
τα’στροφής της συνοχής του.

Το κύρος του Παν)μίου μας, 
θα είναι το πρώτο θύμα αυτού 
του γεγονότος. Κι αυτό το κύ­
ρος δεν είναι τύχαιο. Κατακτή­
θηκε! Κατακτήθηκε μετά από 
προσπάθειες των Πανεπιστημια­
κών διδασκάλων, που υπερνικών­
τας τις τεράστιες αρχικές δυσχέ­
ρειες κατόρθωσαν να συγκροτή­
σουν το καλύτερο Πανεπιστήμιο 
της Ελλάδος.

Σε όλη τη διάρκεια της προ­
σπάθειας αυτής, ο Κρητικός Λα­
ός τους συμπαραστάθηκε με 
στοργή και αποφασιστικότητα. 
Γιατί ένοιωθε ότι το Παν) μιο 
Κρήτης ήταν το δικό του μεγάλο 
όραμα, που διακεκριμένοι επι­
στήμονες με υπευθυνότητα υλο­
ποιούσαν.

Σήμερα, ο ίδιος αυτός Λαός, εκ 
πληκτος κι ανήσυχος πληροφο­
ρείται ότι τη στιγμή ακριβώς που 
το Παν) μιο χρειάζεται την πιο 
άξια δυνατή ηγεσία για να προ­
χωρήσει, το 90ο) ο περίπου των 
Καθηγητών όλων των βαθμιδών 
των Σχολών του Ηρακλείου απεί 
χαν από τις εκλογές, διαμαρτυ- 
ρόμενοι για τον αποκλεισμό από 
αυτές, συναδέλφων τους Καθηγη 
τών και μεταπτυχιακών φοιτη­
τών και τις απαράδεκτες μεθο­
δεύσεις που επεκράτησαν.

Είναι, λοιπόν, βέβαιο ότι η

ευαισθησία του Λαού μας για το 
Παν).μιο του, και πάλι θα εκδη­
λωθεί. Για να απαιτήσει αποκα­
τάσταση του ομαλού ρυθμού λει 
τουργίας του και κατοχύρωση 
του κύρους για το οποίο ολόκλη

Ηρακλειώτες.
Σε σχετικό ψήφισμα που εγ- 

κρίθηκε από τους συγκΕντρω- 
θέντες -και τους οδοιπόρους, 
ζητείται:

— Η αιπσμάκρυνση των βά-

Αξιοσημείωτο ήταν το γεγο- 
>νός της εμφάνισης ενός νεο­
λαίου Αμερί'κανού, ό οποίος α­
πευθυνόμενος στους συμπα­
τριώτες του στρατιώτες της 
βάσης τραγούδησε «παλεύομε 
γιια σένα, γιία1 μας, για- την Ει­
ρήνη».

■
■ ■

ρη η Ευρώπη μιλά, — Και θα 
το απαιτήσει! Γιατί αυτοί που 
κατακτούν, ξέρουν και να προ- I 
οτατεύουν.

seo® avtlAeyoi

ΜΜΜΙΜ 01 OmUlf!
Ο κ. ΕΥΘ. ΔΑΣΤΑΜΑΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛ.ΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕ απόφαση του Αρχηγείου
Της ΕΛ.ΑΣ τοποθετήθηκε Διευ­
θυντής στην Αστυνομική Διεύ­
θυνση. Ηρακλείου ο Αστυνομι­
κός Διευθυντής κ. Ευθύμιός Δα- 
σταμάνης, ο οποίος εντός των 
ημερών θα αναλάβει τα καθή- 
-κοΥτά του.

Ο ΝΕΟΣ Διευθυντής έχει υ­
πηρετήσει στο παρελθόν στοίΗ- 
ρόικλειο, στις θέσεις του Υπα- 
σπιστού, του Διοικητού του 
Τμήματος Τάξης και του Διοι- 
κητού του Τμήματος Αερολιμέ- 
νος.

ΚΗΔΕΙΑ
Πέθανε χθες και κηδεύεται αύριο Τετάρτη 28 Μα'ί'ου και 

ώρα 15,30', στην Αθήνα από το Α' Νεκροταφείο, η

ΜΑΡΙΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΨΗ

Ο σύζυγος, τα παιδιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιοδήποτε τρόπο συμπαραστάθηκαν στο 

βαρύ μας πένθος ευχαριστούμε θερμότατα, και ιδιαίτερα ε­
κείνους που την αποχαιρέτησαν με επικήδειους λόγους, κα- 
τάθεσαν στέφανα ή χρηματικά ποσά στη μνήμη της και πρσ 
βαλλαν μέσα από τον Τύπο την προσωπικότητά της.
Σημ.; Οι Οικογένειες Γ. Μπουραντά και Μ. Λαμπράκη, δεν 
θα δεχτούν συλλυπητήριες επισκέψεις.
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ΑΜΟΙΒΗ 200.000
Αλλοδαπός, στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ' αριθμ. ΗΡΑ 3997 
επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000, χρώμα Λαχανϊ, το ο­
ποίον πιθανόν έχει εγκαταλείψει. Παρακαλείται όποιος γνω 
ρίξει ό,τιδήποτε να τηλεφωνήσει στα τηλ. 221315 — 243- 

, 918, οδός 25 Αυγούστου 34.

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ που μένω,... Ντα- 
ουνιγκ Στρήτ, αριθμός 40 και σε 
άλλους πολλούς του Κρατικού 
Συνοικισμού (τα παλαιά τούρκι 
κα μεζαρλίκια όσοι τα θυμούν­
ται) οι πασχαλιές (οι μουρνιές) 
έχουν σκεπάσει το γέρικο και ρο 
ζιασμένο κορμό τους με πυκνό 
πράσινο φύλλωμα διανθισμένο 
με λεπτά κρινάκια σε τσαμπιά 
που τους δίνουν πολλή χάρη. 
Η πρασινάδα δίνει αισιοδοξία 
μιαν απελευθέρωση μπορώ να 
πω από τον σκυθρωπό χειμώνα, 
αφού είναι μια βεβαίωση της Α 
νοιξης, που χαρίζει την αίσθηση,

πουλί αποτελούν ένα δίπτυχο, έ­
να δίδυμο σωστής λειτουργίας 
του περιβάλλοντος.

ΣΤΗ ΔΙΠΛΑΝΗ αυλή πρασινί­
ζει κατάφορτη μια βερυκοκιά 
και ο καρπός της έχει πάρει το 
καστανό χρώμα που παίρνουν τα 
στάχυα όταν αρχίσουνε να ωρι 
μάζουν στα χωράφια. Σε λίγο 
θα γίνουν χυμώδη, εύγεστα, ο­
ρεκτικά, λαχταριστά, τόσο μάλ­
λον που είναι από τη ντόπια πα 
ραδοσιακή ποικιλία Κόξαρης. Μυ

Συνέχεια στην 5η σελίδα

αιθρίας και χαμόγελου και 
φύση και στον άνθρωπο.

ΠΟΥ ΚΑΙ ΠΟΥ οι τόσο

στη

συ-
χνά όσο παλαιότερα, περνά και 
κάθεται κάποιο πουλάκι, που έ­
χει σωθεί, όχι από την ραδιενέρ 
γεια, τα μιλιρέμ, τα καίσια, τα 
στρόντια και την άλλη πυρηνική 
ονομασία των δηλητηρίων, αλ­
λά, τα φλομπεράκτα, τ' αεροβό- 
λα, τις παγίδες, τις σφεντόνες και 
προπαντός τα φυτοφάρμακα. 
Και δίνει χάρη και ζωή στα ,σιω 
πηλό δέντρα. Γιατί δέντρο και

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
•— Ο Σύνδεσμος Τουριστικών 

και ταξιδιωτικών Γ ραφείων 
Κρήτης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνήμη Μα
ρίκας 
δικών 
δων.

Καψή για το Κέντρο Ει 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρί

—■ Η κ. Ακριβή Παπαδρακά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2.C00 στη μνήμη Μαρικας 
Μπουραντά για το Κέντρο Ειδι
κών Παιδιών 
δων.

Ο — κ.

ο Αγιος Σπυρί

κατέθεσε στα
Μαράκης Εμμαν. 
γραφεία μας δρχ

3000 στη μνήμη Μαρίας Μαρή 
και αντί στεφάνου υπέρ ανεγερ 
σεως του -IN Αγιου Νεκτάριου 
Καλλιθέας Πεδιάδος.

— Ο κ. Πολύχρονης και Ευ 
αγγελία Κονταξάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 5000 με 
τη όυμπλήρωσπ 6 ετών από του 
θανάτου της μητέρας των Σοφί 
ας και εις μνήμην των νεκρών 
τών όπως διατεθούν 1) δρχ 2. 
500 για την επιτροπή ανέγερσης 
του Γηροκομείου Ανω Βιάννου 
2) δρχ 2.500 για το σπίτι αγά 
πης ενορίας Αγιου Μηνά,

— Ο Γυμνασιάρχης και οι 
καθηγητές του 1ου Γυμνάσιου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
4.400 στη μνήμη και αντί στε 
φόνου Μαρίας Στρατηγάκη ?—

ΠΕΘΑΝΕ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Η ΜΑΡΙΑ ΚΑΨΗ

Πέθανε χθες το πρωί στην 
Αθήνα ύστερα από μακροχρόνι 
α πάθηση η γνωστή επιχείρημα 
τίας στον ξενοδοχειακό τομέα 
Μαρία Καψή.

Η κηδεία της Μαρίας Καψή 
θα γίνει αύριο στην Αθήνα.

ΔΩΡΕΕΣ
Μπουραντά Λυκειάρχου για το 
ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς.

— Οι οικογένειες Εμμαν Αι 
-απάκη και Ιωάννου Εργαζάκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μς δρχ 
6C00 στη μνήμη Αντωνίου Κε- 
φαλογιάννη όπως διατεθούν: 1) 
δρχ 3000 για τα συσσίτια Αγί
ας Τριάδας 2) δρχ 
φιλανθρ. Σύλλογο 
νης ο Ελεήμων.

— Η Δ)νση και

3000 για το 
Αγιος Ιωάν

το προσωπι
κό του Τουριστ. Γραφείου 
CRETAN HOLIDAYS Κ Μπα 
ντουβάς ΑΕ κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 10.000 στη μνή 
μη Μαρικας Καψή για το σω­
ματείο Φίλοι του Παιδιού.

— Η κ. Ευγενία Χαρ. Παν. 
Παπαντωνάκη και τα πα-διά 
της κατέθεσαν στα γραφε-α μας 
δρχ 20.000 στη μνήμη του αδε 
λφού και θείου του Ιωάννου 
Τσατσάκη και αντί τρίμηνου 
μνημοσύνου όπως διατεθούν 1)
δρχ 
του 
ρος 
για 
ών

5.000 για την αποπεράτωση 
IN Αναστάσεως του Σωτή 
Σταυρακιων 2) δρχ 5.000 
το Κέντρο Ειδικών Παιδί 
ο Αγιος Σπυρίδων 3) δρχ

5000 για την εταιρία Προστασί 
ας Ανηλίκων 4) δρχ 5000 για 
το Κέντρο Νεότητρς Αγιου Τί 
του.
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Φιτοάκης Δημήτριος του Αν 
δρέα και της Χαρίκλειας το γέ 
νος Κλινάκη που γεννήθηκε και 1 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρκατάτου Γεωργία του Εμμα­
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
Βροντάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Οδυσσέας Μακριδάκης του 
Ιωάννου και της Ελευθερίας το j 
γένος Φετβατζή, που γεννήθηκε ί 
στις Αμουργέλες και μένει στο 
Ηράκλειο και η Γεωργία Τσακιρέ 
Αη του θωμά και της Ευαγγελίας 
το γένος Φορτετσανάκη που γεν 
νήθηκε στον Άγιο θωμά και μέ­
νει στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλεια.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού Να 
ού Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα αν­
τίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

— Ο κ. Γεώργ. Τσακίρης δρχ. 
50.000 εις μνήμην της αδελφής 
του Μαρίας Βογιατζή.

— Ανώνυμη κυρία δρχ. 40.000
— Ανώνυμη ενορίτισσα δρχ. 

40.000
— Ο κ. Ιωάννης Νικάκης δρχ. 

20.000 εις μνήμην της αδελφής ; 
του Ελένης

— Εις μνήμην Χαραλάμπου Κο 
σμαδάικη δρχ. 10.000 η οικογέ- 
νειά του.

— Ο κ. Γ.Κ. δρχ. 10.000.
— Οικογένεια Ιωάννου Παπα- 

δημητρίου 10.000
— Η κ. Ειρήνη Αλατσάκη δρχ. 

8.000
— Η Αγροτική Τράπεζα Α' Η­

ρακλείου δρχ. 5.000 εις μνήμην 
Ζαχαρία Στρατάκη.

— Ο κ. Νικολ. Δερμιτζάκης 
δρχ. 6.000

— Οι κ. Νικόλαος Ζεάκης, Αι­
κατερίνη Περιστέρη, Ευάγγελος 
Χειλαδάκης, Εμμαν. Χαραλαμπά- 
κης, Ευάγγελ. και Αντώνιος Νη- 
σιωτάκης, Μαρία Φανουράκη, Ρο j 
δάνθη Αναστασάκη και Ειρήνη ί 
Δάλα από δρχ. 5.000

— Ο κ. Ευάγγελος Χαμαράκης) 
δρχ. 5000 εις μνήμην Γεωργίου j 
Τζαρδή

— Οι κ. Μαρίνα Ταμιωλόκη, Α ί 
θηνά Χαριτάκη και Π.Σ. από δρχ ; 
3000 , :

— Οι κ. Άννα Καρούτσου, Σο ί 
φία Μπατάκη, Χαρίκλεια Πατσά ί 
«η, Ελένη Πεύκου κάι Ιωάννης ί 
Κρασονικολάκης από δρχ. 2000

— Η κ. Μαρία Τσιριγωτάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Εμμανουήλ

— Οι κ. Άννα Καναβάκη, Ιω : 
άννης Αντζιόπουλος, Εμμανουήλ { 
Μαρκετάκης, Αικατ. Ασκιανάκη, 
Μαρία Πολάκη, Μαρία Τζαγκαρά 
κη, Μαρίκα Πετράκη από δρχ. 
1000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε ' 
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι- ί 
στεί.

ΔΟΛΩΜΑΤΑ

Τηλ.: 234-256
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Λ. Ακαδημίας— Τηλ. 234272

Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Με τον Άρνολντ Σβάρτσενέγκερ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » 
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ

Μαθιου Μπροντερικ, ΤζωνΤουντ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Upo ενυοςης ο μ.μ — ίηΑ. 22/1» I 

ΑΤΕΛΕΙΩΤΗ ΑΓΑΠΗ 
Μπρουκς Σίλντ

«ΟΛΥΜΠΙΛ »
Ορσ έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

Η ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ Ο ΤΡΟΜΟΣ
Τζέιμς Μπρόλιν, Ροντ Στάιγκερ

Η Ευρώπη για μας ιούς Ευρωπαίους.
ΕΠΠΡΟΠΗ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ. ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 2. ΤΗΛ. 724 3982-3-1

I « I

Κ. ΔΑΜΙΓΟΕ
Λ. Ιωνίας 150

Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 
ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ

Με τον δυναμικό Τζακ Νόρις

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Παιχνίδια πολέμου
ASTOFIA
Αμέρικαν ΦλάΊ’ερς
^ιΚΛΛΛΩΝ
Κορμιά δικασμένα για έρωτα
VM>1 ΑΠΟΛΛΩΝ
Ατέλειωτη αγάπη
ΟΡ·ΒΥΧ
Διεστραμμένοι άγγελοι 
aaYMUIA
Η νύχτα που γεννήθηκε ο τρόμος
ΑΙΓΛΗ
Ασύλληπτος γκαφατζής
ΠΑΛΑΑΣ
Κώδικας σιωπής
ΑΜΟΡΕ
Είμαι ένας δραπέτης
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο εξολοθρευτής

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
—-Λ. Μουσοαράκη, πλ. Αγίας 

Αικατερίνης.

• Ανοιχτά από 08.00—24.00: 
— Χρ. Τσατάκη, πλ. Κορνάρου.

® Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— X. ΚανιΟϊκάκπ.ς, Λ. Καλοκαι­

ρινού.

• Ανοιχτά από C8.0O—20.30: 
— Γ. Τσικριζής, οδός Ίδης.

Μ. Λαγουιβάρδος, Λ. Δήμο- 05.55
ί κρατίας.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΖ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γαληνός
Γαληνός 
ΒενιζέλείΌ 
Βενιζέλειιο
Άγιος Γεώργιος
Άγιος Χαράλαμπος
Μαρκάκιης

Χειρ)κά 
Ορ'θ)'κά 
Καρ;)ικά 
Ουρ·)κά 

Νέυρ)κά 
ΟφΟ)·κά

11.05

11.45
12.05 
Τ2.3Ο 
13.00
13.05
13.30
14.00
15.10ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Κων. Μόνουσάικης, Λ. Πλα­
στή ρα.

— /Ελένη Γιόμιελου, Λ. Ικάρου. 
— Μάν. Μαυράκης, Λ. Κνωσού. 
— Νικ. Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύ­

ρων.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γϊαπαδιάκης - Χομαλάικης, Γιό 
φυρο.

— Γιώργος Μωρα'Γτης, Λ. Ικά­
ρου.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Ποθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως. χολη- 
φόοων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. ΔΊντής Χειρ)κή< Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκυμεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομε! 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρο έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-4Θ2.

Κινημαίογράφοβ

Τΐ έργο Οά διαλέξετε
Τρίτη 27 Μα'ί ου 1986 

ΕΡΤ 1
10.30
11.00
4.05
4.35
5.C0
6.30

Α μπε μπα μπλομ 
Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 

6.45 Λέξεις
7.10 Η Τσεχοσλοβακία σήμερα
7.35 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
8 .05 Μακγκάιβερ
9 .00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ και σήμερα

10.55 Δρ. Φάουστους
11.40 Κλασική μουσική
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 
5.30 
6.00 
7.00 
8.00 
9.30

• 10.C5 
' 00.15

■ 07.15
07.50

• 08.15
• 08.30

Κινούμενα σχέδια 
Περιπέτειες στην εξοχή 
Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια
Καταγραφές
Ειδήσεις 
θέατρο 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 27-5-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή... ■
Δίκτυο/
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

: 09.00 Δίκτυο
j 10.05 Από τη ζωή των λέξεων

Παθ)κά, : 10.20 Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης
Δίκτυο
Ενα μπουκέτο τραγούδια
Με το υπερ)κό λεωφορείο 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Τα δικά μας τραγούδια 

16.00 Δίκτυο
18.00 Απσγευιμ. περισκόπιο
18.15 Η ώρα του αγρότη
18.45 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Συντροφιά με την ποίηση
20.30 Δίκτυο

«ΜΜΟΗ·
UUMTMIA * ΑΗΫβΤβΚΜ
ΛΑ8Κ.. MYRSNIATW

t «ΜΜο ΜΑΓΡΙΠΛΗ$
ΟΛΟ» »

WAUASIOK · «PHTNS

Γ
I
Γ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον»

Τηλ.: 283-279

* ΟΙ επαναλήψεις κυ­
ριαρχούν την εβδομάδα 
αυτή, χωρίς να λείπουν 
και οι ταινίες α' προβο­
λής. Πάντως, έχομε αξιό­
λογες ταινίες και, παράλ­
ληλα, ποικιλία θεάματος, 
ώστε ο θεατής δεν θα δυ­
σκολευτεί να βρει αυτό 
που θέλει.

«ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ» 
Αστυνομική έγχρωμη αμε­
ρικανικής παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνίι- 
στής είναι ο Τζακ Νόρρις, ο ο­
ποίος κινείται σύμφωνα με ένα 
καλογραμμένο σενάριο. Η δρά­
ση είναι συνεχής και τα σκηνο- 
θετικά ευρήματα αρκετά.

(«ιΠΑΛΛΑΣ»)

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΛΑΊ ΚΕΡΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμεριϊ 
κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μ’α ιστορία 
δύο αδελφών, που ο ένας τους 
είναι γιατρός και ο άλλος σπου­
δαστής, ο οποίος θ;α εγκαταλεί- 
ψει το κολλιέγιο γιατί ο στόχος 
του είναι κάτι εντελώς διαφο­
ρετικό: Να γίνει πρωταθλητής 
ποδηλασίας της Αμερικής. Ο α­
δελφός του τον ενθαρρύνει, αλ­
λά η μητέρα τους τον αποτ ρέ­
πει, γιιατΐ πιστεύει ότι είναι σο­
βαρά άρρωστος.

(«ΑΕΤΟΡΚΑ»)

«Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑ φονταΐστιικό φιλμ, που 
υπογράφεται από τον Τζαίηιμς 
ΙΚάιμερον, με θεαματικά εφέ και 
μια ιστορία που SKTuXina£Ta!i 
με μια σιχειτική δόση χιούμορ, 
Ο1 «Εξολοθρευτής» έχει σταλεί 
στη Γπ για νσ εξοντώσει μια 
γυναίκα, η οποία, παίζει ένα ση- 
,μαντιικιό ρόλο.

(«ΓιΑΛΑχΙΑΣ») 

ΟΔΟΣ 1821 Ao. 57 ΤΗΛ. 28.3223 · 28.2583 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η μεγαλύτερη ηλεκτρική αγορά του Ηρακλείου

ΜΕ ΤΗΝ 
ΚΡΗΤΗ/

δεν ξέρουμε αν όσα συμβαί- 
νον, έχουν γίνει στ' αλήθεια ή 
αν τα έπλασε ένας άνθρωπος, 
που έχει «γαλουχηθέί» με τρο-
μερά και 
στη μικρή 
θόνη.

εφ αλτικά θεάματα 
και στη μεγάλη' ο-

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ ιδιόμορφη που, ό- 
ιμως, ακόμα κι αν αφηγείται

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ
Αστρολόγοζ - Ποροψυχολόγο<

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ

METRO 1000 Κ.Β
ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΤΗΣ

AUSTIN - ROVER
— ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ —

ΕΥΚΟΛΙΕΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

ΝΙΒΑΛ 0.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53

Τηλ. 283400 — 288798

r ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΓΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

I

ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ^ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ' Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

«ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ 
ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ Ο ΤΡΟΜΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

(ΕΝΑ ««αιχνίίδι» αγάμΕσαι 
στην πραγματικότητα και τη 
φανστασία, με την έννοια ότι

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΜΟΝΤΕΛΩΝ
ΣΩΣΤΗ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

πράγματα φοβερά, πείθει πως 
όλα είναι'πιθανά στον κόσμο 
kw στην εποχή που ζούμε. ’Ε­
στω κι αν πρόκειται — όπως ε­
δώ — για ένα ηλεκτρονικό παι­
χνίδι ίδιο μ' όλα όσα πουλιού­
νται κατά κόρο σε άπειρα μα­
γαζιά, έστω κι αν το κομπιού- 
τερ συτρ το χε'ρίζεται ένας μα­
θητής λυκείου. Γιατί ο Νταίη- 
βιντ, περνάει τον καιρό του 
παίζοντας μέχρι που μπλέκεται 
με το μυστικό πρόγραμμα, δρά­
σης της Άμυνας των ΗΠΑ.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ’ 
SERVICE 

ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΑΦΙΞΗ ΤΟΥ Γ.Γ. ΤΟΥ ΝΑΤΟ 
ΛΟΡΔΟΥ ΚΑΡΙΓΚΤΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

Βρισκόμαστε στο δωτέκατο 
χρόνο που τα μπουλούκ,α του 
Αττίλα εισέβαλανι και κατέ-\ 
λαβαν δια της βίας το βόρειο 
τμήμα της Κύπρου χωρίς '-’α 
φαίνονται παρηγορες ακτίνες έ 
ντίμες επίλυσης του. Και όλα 
αυτά γιατί τα χέρια που κρα­
τούν την λύση του αδιαφο 
ρούν για τον δοκιμαζόμενο Ελ 
ληνισμό της.

Προβάλλουν με έντονο και α 
νελέητο ύφος την αποχώρηση 
των Ρώσων από το Αφγανιστάν 
πολύ (σωστά, αλλά αποσιωπούν 
το ίδιο και για τουρκικά στρα 
τευματα του Αττίλα, που βρίσ 
κονται εκεί αντιμέτωπα της νό­
μιμης Κυπριακής Κυβέρνησης, 
πράγμα που δεν συμβαίνει με 
την Κυβέρνηση του Αφγανιστάν 
Εκδιωχθηκαν Ελληνοκύπριοι δι 
α της βίας από τις περιουσίες 
τους για να τις πάρουν οι αρ­
παγές εκ κληρονομιάς. Τούρκοι 
και νμ τις διαθέσουν σε επφί 
κους (άξεστους και μαχαιροβγά­
λτες της Μ. Ασίας, όπως δηλώ 
νουν >αυτομολουντες τουρκοκύπ 
ριοι, κάνοντας έτσι τους Ελλη­
νες νρικοκυραισυς της βόρειας 
Κύπρου πρόσφυγες ακτήμονες 
/μέσα στη Πατρίδα τους.

Ακόμα και αυτός Χίτλερ ό 
τσν στο Βον παγκόσμιο πόλε­
μο κατάκτησε ολόκληρη Ευρώ, 
πη, δεν έδιωξε τους κατοίκους 
που υποδούλωσε από τα σπίτια 
τους και τις περιουσίες τους Αλ 
λά δεν φτάνει μόνο, αντί να κα 
ταδικάζουν εξ ίσου και να απαι 
τούν με έμφαση, όπως το Αφγα 
νιστάν, την εκκένωση της Κύ 
πρου από τα Τουρκικά στίφη 
και την επιστροφή των Ελλή­
νων στα σπίτια τους, χρησιμο­
ποιούν άλλη γλώσσα για το Α 
φγανιστάν και άλλη γιατην.....  
σύμμαχο Τουρκία. Και ενοχλου 
νται σήμερα όταν οι Ελληνες 
εκ παραδόσεως φιλοδυτικοί, 
σαν προζύμη του δυτικού πολι­
τισμού, πληγωμένοι από τη 
στάση τους, απομακρύνονται α 
πό την συμμαχική δύση, που σε 
δυο παγκοσμίους πολέμους στά 
θηκαν ειλικρινείς και φιλότιμοι 
σύμμαχοι στις πιο δύσκολες 
στιγμές τους, προσφέροντες 
την Ελληνική θυσία για την 
κατοχύρο>ση των ιδανικών της 
Ελευθερίας αυτών, ημών και ό 
λων των λαών της γης.

Ενώ από το άλλο μέρος οι ά 

Μετά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας. 
ΠΟΡΟΣ (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ: Γιαλαμάς Στέλιος 
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Οαση): Κανάκης Νίκος 
ΚΑΜΙΝΙΑ (Αγ. Βαρβάρα): Μπατσακας Νίκος'

» Δασκαλάκη Αφοί
ΔΕΙΛΙΝΑ: Καλλέργης Κων)νος

» Κόλια Φρόσω
» Αλεξάκη Γεωργία

ΓΙΟΦΥΡΟΣ (ΠΛΕΚΤΑΜ): Μαστρογιαννάκης Δημήτριος 
ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΤΕΕ: Ιερωνυμίδης Γεώργιος 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.
Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ (Πάροδος): Αγιομυργιανάκης Δημ. 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Σουλτάτος Γεώργιος 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Κανάκης Γεώργιος 
ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης

» Ξυπάκης Θωμάς 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος

» Μοσχαπιδάκης Νόντας 
ΚΑΤΩΘΙ ΟΤΕ: Πάντος Δημήτριος 
ΟΠΙΣΘΕΝ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ: Κρασαγάκης Σπύρος 
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγιάφας Βασίλειος 
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς 
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: Κρεμασμένος Γεώργιος 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Δρακωνάκης Ιωάννης 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος 
ΓΟΥΒΕΣ: Αγουριδάκης Νίκος 
ΓΑΖΙ: Μαρκατάτος Φροίξος 
Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Πιτσούλης Οδυσσέας 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΤτάκης Στυλιανός 
ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΤΕΕ: Γυπαρσκης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκης Γεώργιος 
ΝΕΑΠΟΛΗ: Δατσέρης Γεώργιος 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος 
ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ (Αγ. Σοφία): Φαρσάρης Γεώργιος

ρπαγες,φίλοι και συνεργάτες 
του Φον Πάπεν, καιροφυλακτού 
σαν να δουν προς τα που θα γύ 
ρει η πλάστίγκα της νίκης, γι 
α να ταχθούν με το μέρος των 
νικητών, εκδηλώνοντας έτσι 
την λυκοφιλία που τους διακρι 
νει, χωρίς τελικά να αποφασί 
σουν κατά την διάρκεια του, 
πολέμου, γιατί έχασε η εκ πα- 
ραδοσεως φιλική τους παράτα 
ξη·

Κύριοι σύμμαχοι άρχοντες 
του ΝΑΤΟ, βοηθούντες με τη 
προκλητική στάση σας την 
Τουρκία που δεν έχει άλλες 
βλέψεις, όπως το γνωρίζετε, πα 
ρά μονο εις βάρος της Ελλάδος 
δημιουργήσατε και δημιουργεί­
τε σταδιακά ένα ανεπιθύ­
μητο αντίδυτικό Ελληνικό 
ρεύμα με απρόβλεπτες εξελίξεις 

Μην απατασθε όμως αυτή η 
φυλή είναι γεννημένη εξ αίμα­
τος αντιδυτική ως Ασιατική —■ 
Μογγολική και μη Χριστιανική 
που δεν πρόκειται ποτέ να σας 
βοηθείσει στις δύσκολες ώρες 
σας.
Η μέχρι σήμερον ιστορία της 

τα καταμαρτυρεί και τα διδά 
σκει.

Η δήθεν φιλική της στάση 
προς την συμμαχια σας έχε, έ 
να και μονο σκοπό, να σας α 
πομυζά τα εκατομμύρια δολλά 
ρια σας και τα δωρεάν πόλεμό 
φάδια σας, και όχι για να στα 
θεϊ δίπλα σας, σαν φιλότιμος 
σύμμαχος σε ώρα ανάγκης. Σφα 
λετε σφάλμα μέγα εάν νόμιζε 
τε πως θα έλθει σε σύγκρουση 
με τους Ανατολικούς της Ευ­
ρώπης για συμμαχικά δυτικά συ 
μφέροντα. Μονο εναντίον της. 
....συμμάχους σας Ελλάδος, τι 
ειρωνεία, εργάζεται και σκοπεύ 
ει να επιτεθεί, όπως έκανε και 
στη Κύπρο με τα δικά σας εφό 
δια. Υψώσετε την παντοδύνα­
μη σημαία της σϋμμαχιας σας, 
αποβάλλετε τα απαράδεκτα και 
ποικιλόμορφα συναισθήματα 
που εμφωλεύονται στο προσω­
πείο του ΝΑΤΟ, και δώσετε μι 
α υπερήφανη δίκαιη και βιόσι 
μη λύση που να μη έχει εφαρ 
μογή το Ελληνικό ρητό, το δις 
εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού. 
Τότε ποέπει να ξαναδείτε την 
Ελλαδα του σαραντα.

Ηράκλειο 19— 5—86 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΓΓΛΕΖΟΣ

ΜΙΚΡΑΣΙΛΤΗΣ

Ο Πρόεδρος του Συν)σμοϋ
Νικόλαος Βασιλάκης

< OPOFAT *
ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΙΛ 24U^U?:

ΚΟΡΜΙΑ ΔΙΨΑΣΜΕΝΑ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ
Μια ταινία με καυτό σεξ

Να λοιπόν που το πρώτο Ολοκληρωμένο Μεσογειακό Πρόγραμμα 
ξεκινάει από την Κρήτη. Από το νησί του ήλιου, της ελιάς και του κρασιού.

Είναι το πρώτο από μια σειρά επταετών προγραμμάτων συνολικής δαπάνης 400 
περίπου δισεκατομμυρίων δρχ. με συμμετοχή έως και 70% από την Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα. Για την Κρήτη προβλέπονται συνολικές επενδύσεις 46 δισεκατομμυρίων 
δραχμών που κατανέμονται με ποσοστά:
32% σε έργα γεωργίας, κτηνοτροφίας, αλιείας
28% σε έργα μεταποίησης - ενέργειας και
40% σε έργα υγείας - πρόνοιας, τεχνολογίας και τουρισμού.

Στόχος των προγραμμάτων είναι η οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη, 
η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής σ' ολόκληρη τη χώρα.

Με τα Ολοκληρωμένα Μεσογειακά Προγράμματα, η Ευρωπαϊκή Κοινότητα 
επιδιώκει τη μεγαλύτερη συνοχή ανάμεσα στα κράτη-μέλη αναγνωρίζοντας, 
ότι η σύγκλιση των οικονομιών είναι ένα σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση 
της Ενωμένης Ευρώπης.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ1 Λ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
σΤηυΠρ0Τυπ0 ΝΠπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 

«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ­
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - 
87.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π υ 
και 230438 6—8 μ.μ.

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- 
νη 1986.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

BETA 
θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 

Θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Αφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙ
, J Ό ΟΦΗ 3ά. κάνει τήν πρώτη μεταγραφτι

ΒΑ ΠΑΡΕ! ΤΟΝ ΓΙΑΝΗ
Πρόστιμο 100.000 δρχ. στον Χριστοφή

■Ύ

Ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος παρακολούθησε 
την Κυριακή αγώνα εκτός Ηρακλείου, πρόκειται να σχηματίσει 
γνώμη για δύο ποδοσφαιριστές, ο ένας απο τους οποίους είναι έ­
τοιμος να παίξει στην βασική 11άδα του Ηρακλειώτικου Συλλόγου

ΝΕΡΟ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΙ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
® ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ εξελίξεις θα υπάρξουν στον Ο.Φ.Η. 
την εβδομάδα αυτή. Συγκεκριμένα, θα «κλείσουν» ο­
ρισμένες μεταγραφές και πενταετίες, θα λυθεί το θέμα 
της υδροδότηοπς, τόσο του κυρίως γηπέδου, όσο και 
του βοηθητικού, και θα δοθεί απάντηση στις πρόσφα­
τες λασπολογίες σε βάρος του Ο.Φ.Η., για το θέμα 
του Ίση.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΙΝ ΘΡΗΝΗΣΟΜΕ 
ΘΥΜΑΤΑ...

ΑΠΟ το πεζοδρόμιο της 
οδού Μποφώρ ορισμένοι 
θρασύτατοι νεαροί, πε- 
τούν κάτω από το τείχος 
πέτρες και διάφορα άλλα 
αντικείμενα. Εκεί που πέ­
φτουν, όμως, υπάρχουν 
γήπεδα του τέννις στα ο­
ποία προπονούνται αθλη­
τές και αθλήτριες της Ο.Α. 
Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟ, των οποί­
ων κινδυνεύει άμεσα η σω 
ματική ακεραιότητα. Πριν 
θρηνήσομε θύματα θα 
πρέπει να. ληφθούν μέτρα 
τόσο από την πλευρά 
του Συλλόγου όσο και α­
πό την Αστυνομία. .

ΧθιΕΙΣ βράδυ συνεδρίασε το 
Διοικητ κό Συμβούλιο της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ το οποίο πήρε τις εξής 
αποφάσεις:

— Τιμώρησιε με πρόστιμο 
T0O.OG0 δραχμών τον ποδο­
σφαιριστή Χριστοφή, για άρ­
νηση προσφοράς του προς τον 
Σύλλογο. Όπως είναι γνωστό, 
ο Χριστοφής αρνήθηκε να κα­
θίσει στον πάγκο των ανακλπ- 
ρωματικών στον αγώνα ΠΑΙΟιΚ 
—ΟΦΗ, στη Θεσσαλονίκη.

— θα ξεκινήσει αμέσως η δια­
δικασία γιια την μεταφορά, με 
σωληνώσεις, νερού από τα ΤΕΙ 
στο κυρίως γήπεδο και στο 
βοηθητικό. Ετσι θα: λυθεί ένα 
■σοβά ρό πρόβληιμα.

— Επίσης το Δ.Σ. συζήτησε 
ι θέματα της απόκτησης του 

Γιαννή, των πεντσετιών του 
Καργιώτη και του Τσιριμώκου 
κ.ά.
ΘΑ ΑΠΟΚΤΗΘΕΙ Ο ΓΙΑΝΝΗΣ

ΣΥΜΦ’ΩίΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, ο ΟΦΗ βρίσκεται 
κοντά στην απόκτηση του Γιαν- 
νή, ο οποίος είναι 17 ετών, α­
γωνίζεται στα χαφ και προέρ­
χεται από την Γαλατική.

1—0 ΤΗΝ ΝΙΚΗ

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες στη Σητεια ο ΟΦΗ κέρδι- 

Συνέχεια στη σελ. 8.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ (1-Ο)
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα. Γ'

Η ΕΑΡ μέ ένα «κάλπικο» γκολ 
κέράιοε τόνκαλύτερότπςΠΟΑ

ΡΕΘΥΜΝΟ (Του απεσταλμέ­
νου μας Γιάννη Καφούση). — 
Με ένα «κάλπικο» γκολ ο ΠΟΑ υ­
ποχρεώθηκε σε ήττα μέσα στο 
Ρέθυμνο από την ΕΑΡ γιατί ό­
πως όλοι είδαν ο παίκτης που ση 
μείωσε το γκολ χρειασθηκε να 
πάνει φάουλ πάνω στον καλύτε 
ρο κατά γενική ομολογία παίκτη, 
του αγώνα Βάβουλα, φάουλ ό­
μως που μόνο ο διαιτητής Λιό- 
λιος δεν το είδε με αποτέλεσμα 
ο ΠΟΑ να στερηθεί ενός πολύτι 
μου βαθμού .

Με στόχο την ισοπαλία ο ΠΟΑ 
ξεκίνησε τον υγώνα και με στραμ 
μένη την προσοχή ίου στην άμυ 
να προσπαθούσε να αι ιοφύγει να 
δεχθεί γκολ ενώ με αντεπιθέσεις 
έκανε σε ορισμένες περιπτώσεις 
τους γηπεδούχους να «καρδιο- 
κτυπήσουν».

Στο 3' ο Μαστρογιαννάκης «έ 
κλεψε» την μπάλλα από τον Γα- 
βαλά, έδωσε στον Μασέλη που 
από πλεονεκτική θέση αστόχησε.

Στο 30' ο Ασσαριωτάκης είχε 
δυνατό σουτ στο δοκάρι του 
Φωτάκη ενώ μερικά λεπτά αργό 
τέρα ο τελευταίος έκανε σωτή­
ρια επέμβαση σε σουτ του ίωαν 
νίδη από κοντά.

Στο 64' ο Βουράκης οούταρε 
στο δοκάρι ενώ στο 66' ο Βαβού 
λας με κεφαλιά έσωσε τον ΠΟΑ 
από σίγουρο γκολ όταν ο Ιωαννί 
δης σε σύγχυση της άμυνας με 
κεφαλιά είχε θέση εκτός φάσεως 
τον Φωτάκη.

Στο 72' ο Βάβουλας ήλεγχε 
την μπάλλα στην περιοχή του 
και ο Ιωαννίδης με καθαρό φά­
ουλ του την απέσπασε και από 
πολύ κοντά δεν δυσκολεύθηκε να

Τήν Κυριακή στίς Γούβες

ΕΓΙΝΑΝ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
0Ι ΙΠΠΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Διοργανωτής
ΜΕ. διοργανωτή τον Όμιλο 

Φιλίππων Ηρακλείου Κρήτης 
(ΟΦΗΚ) έγιναν την Κυριακή, 
στην θέση «Αποσελέμης» Γου­
βών, ιππ κοί αγώνες, στο πλαί­
σια των εκδηλώσεων για την 
45η επέτειο της Μάχης της Κρή- 
Κρήτης.

ΚΑΤΑ κατηγορία τα αποτε­
λέσματα των αγώνων είναι τα 
εξής:

ήταν ό ΟΦΗΚ
1. Αν. Αναστασιάδης, με 

«ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ».
την

2. Κώστας Σταθάκης, με Την 
«ΤΖΟΒΑΡ».

3. Αντ. Σαμαρτζής, με τον 
«ΑΡΑΠΗ».

Γ' κούρσα (Γεωργαλίδικα):

Α" κούρσα (πόνυ):
1. Μιχάλης ΜΙεραμβελιωτά- 

Χης, με τον «lELOX».
2. Μιχάλης Ντελής, με του 

«ΝΓΠΟΡΝΑΝΤΕΛΟ».
3. ’Μιχάλης Σαμ-ρτζής, με 

Τον «ΤΑΚΗ».
Β' κούρσα (Ελεύθερου . , 

Καλπασμού):

1. Νίκος Γαβαλάς, με 
«ΑΕΤΟ».

2. Μιχ. Σαμαρτζής, με 
«ΑΜΑΖΟΝΑ».

3. Ιωάν. Αναγνωστάκης, 
τον «ΚΙΤ».

τον

την

μ£

Δ' κούρσα (Καθαρόαιμα):
1. Χρ. Κουβαρντάς, με τον 

«ΠΕΣΟΥ’ΝΤΟΣ».
2. Στ. Ζωγραφόκης, με τον 

«ΚΑΡΥΠΑΛΤΙΝΟ».
3. Κώστας Καράγιωργας, με 

την «ΛΑΤΣ».

Ο Μαρινάκης «κεραυνοβολεί» τον αντίπαλο γκολκήπερ σημειώνοντας το πρώτο γκολ του Ηροδότου.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ηρόδοτος μετά άπό ουγκάονιοτικό
αγώνα απέταξε ιόν Βύζαντα μέ 3-2

κεραυνοβολήσει την εστία του 
Φωτάκη και να πετύχει με αυτόν 
τον τρόπο το γκολ που χάρισε 
την νίκη στην ΕΑΡ.

Στη συνέχεια ο ΠΟΑ ανέβασε 
την απόδοσή του και προσπάθη 
σε να ανταποδώσει το γκολ, αλ­
λά ο Μιχελουδάκης που στο 87' 
ξέφυγε μόνος μπροστά δεν είχε 
δυνάμεις, τον πρόλαβαν οι αμυν 
τικοί, με αποτέλεσμα να χαθεί 
αυτή η ευκαιρία, και συγχρόνως 
ο πολύτιμος βαθμός της ισοπα­
λίας.

Από τον ΠΟΑ που προσπάθη 
σε αλλά είχε «κόντρα» τον διαι­
τητή κ. Λιόλιο και τον επόπτη 
γραμμών Λεούση, διακρίθηκαν 
οι Βάβουλας (καλύτερος όλων), 
και τον ακολούθησαν οι Σινάνης, 
Πελεκάς και Μιχελιουδάκης. Από 
τον γηπεδούχο καλύτεροι ήταν 
σι Βουράκης, Μπιτχάβας και Ιω­
αννίδης.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης 
(67' Λυριτζής) Πελέκας, Βάβου­
λας, Σινάνης, Κοκοσης, Χριστο- 
φορίδης, Μιχελουδάκης, Μα- 
στρογιαννάκης, Μηλιαράς (79’ 
Κόλλας) Μασέλης.

ΕΑΡ: Τριανταφυλλόπουλος, 
Γαβαλάς, Ασσαριωτάκης, (51' Ψα 
ρουδάκης) Κορωνάκης, Ψυχαρά- 
κης, Μπιτχάβας, Βουράκης, Βο- 
γιατζάκης, Ιωαννίδης, Ζουμπάς 
(69' Μπέσος), ΚαλαΤτζιδάκης.

Κατηγορίας σημειώθηκαν 
ξής αποτελέσματα: 
Πυργού - Ροδιά
Ρούβας - Αστέρας 
Ξωπατέρας - Γόρτυς 
Δόξα - Ίκαρος 
Πανασσός - Αμπελούζος 
Αστραπή - Δαφνές 
Χουδέτσι - Σταυράκια 
Ραύκος - Φόδελε 
Ρόκα - Κόροιβος 
Αστερούσια - Σωκαράς 
Ηρακλής - Πατούχας 
Σκινιάς - Μεσοχωριό 
Αρκαδία - Απόλλων

ΕΞΑΛΛΟΥ αϋρ.ο θα

τα f-

2—2

1—1

3—1

3—6 
1—0 
2—1
3—1

γίνουν οι
εξής συναντήσεις: Πυργού — 
Χουδέτσι, Ίκαρος — Αυγερινός, 
Γόρτυς — Ρούβας, Αστέρας — 
Αμπελούζος και Ξωπατέρας — 
Δόξα.

ΕΝΑ από τα καλύτερα και 
πιο συγκλονιστικά παιχνίδια’ 
της φετινής περιόδου’ παρακο­
λούθησαν οι φίλαθλοι που: βρέ­
θηκαν την Κυριακή στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού και είδαν τον 
Ηρόδοτο ναι παίρνει την νίκη 
με 3—2 από τον Βύζαντα Με­
γάρων δύο λεπτά πριν την λή­
ξη του ματς.

ΤΟ παιχνίδι, ιδιαίτερο στο 
β' ημιχρόνιό, ήταν πολύ συναιρ- 
παντικό και γρήγορο. Η ομάδα 
της Αλικαρνασσού, παίζοντας 
δυνατά και με φοβερό πάθος, 
κατάφερε να καλύψει το σε βά­
ρος της σκορ συ α' ημιχρόνου 
(Ο—1). να ξεπεράισβι και το 
δεύτερο σιοικ που δέχτηκε μιε 
την εκ νέου1 πρωτοπΌρείαι των 
φιλοξενούμενων (58', 1'—2) και 
να πάρει πανηγυρικά την νίκη.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ρόλο στην επι­
τυχία του Ηροδότου: έπαιξε 
και ο φίλαθλος κόσμος, που στο 
β' ημίχρονο έδειξε πόσο δυνα­
τό άπλοι μ·π·ο ρ®1 να γίνει.

ίΕΠΙίθΕΤΙίΚΑ ξεκίνησε τον α­
γώνα ο Ηρόδοτος και μόλις στο 
3ο λεπτό έχασε την πρώτη του 
ιμιεγάλη ευκαιρία όταν σε μια 
φάση - «θρίλβρ» ο Μίχιαλάκης 
τελικός αποδέκτης σούταρε και 
η μπάλλα: βρήκε το αριστερό 
κάθετο δοκάρι του Βύζαντα..

ΣΤΗΝ συνέχεια, όμως, ήλθε 
το σακ για τους γηπεδούχους. 
Συγκεκριμένα στο 7' ο Δομα- 
τΐώτης εκμεταλλεύτηκε κενό στο 
κέντρο της άμυνας του Ηρόδο­
του και με κεφαλιά, σε σέντρα 
του Κυριακόπουλου, πραγματο­
ποίησε το 0—1.

Δύο λεπτά έμεναν για να λήξει ο αγώνας Ηροδότου — Βύζαντα, και οι γηπεδούχοι έβλε­
παν το φάσμα της ισοπαλίας (2—2). Ο Λάμπρου, όμως, είχε διαφορετική γνώμη και «κα­

θάρισε» το ματς στη φάση που βλέπετε παραπάνω.

a
ΑΚΑΡΠΗ ταυλάχιότο ν για το 

ημίχρονο ήταν η αντεπίθε-
ση που εξαπέλυσε ο Ηρόδοτος. 
Ευκαιρίες χάθηκαν πολλές και 
αρκετά αξιολογίες.

ΣΤΟ1 ημίχρονο οι παίκτες του 
Ηροδότου συνειδηΤοποίη’σαιν 
ην δύσκολη τροπή που είχιε πά­
ρει το παιχνίδι και μπήκαν στην 
επανάληψη αποφασισμένοι ναι 
τα. δώσουν όλα για όλα και να
■ανατρέψουν το σε 
γκολ.

ΑΟΟΔΕΙΙΞΗ ότι 
και ισοφάρισαν το 
λις 3 λεπτά μετά

βάρος τους

κατάψεραν 
παιχνίδι μό- 
την έναρξη

ΑΠΟΒΛΗΘΗΚΕ Ο ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ

0 Χαραυγιακός κέρδισε 2-0
τόν ισάξιό του Εργοτέλη

ΣΤΟ γήπεδό 
γιακάς κέρδσιε

του α Χαρα-υ- 
την Κυριακή το

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΝΕΟΤΗΤΑΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Νέων που 
διοργανώνει το Κέντρο Νεότη­
τας Αγ. Τίτου σημειώθηκαν τα
εξής αποτέλεσμα τα: 
Ηρόδοτος - ΟΦΗ 
Κεραυνός - ΠΟΑ 1—5
Σχ. Ανδριανάκη - Εργοτέλης 0-8

ΜΕΤΑ από τα αποτελέσματα 
αυτά ο ΟΦΗ προηγείται στην βα 
θομλογία με 10 β. και ακολου­
θούν ο Εργοτέλης με 9 β. και ο 
ΠΟΑ με 8 βαθμούς.

απόγευμα τον Εργοτέλη με 2— 
Ο, για το πρωτάθλημα Γ' Εθνι­
κής Κατηγορίας.

ΜΕΧΡΙ το 65ο λεπτό που 
προηγήθηκε ο Χαραυγιακός ό- 
λ<ιι> είχαν πιστέψει ότι ο αγώ­
νας θα έληγε ισόπαλος, χωρίς 
τέρματα,. Και αυτό γιατί ο Χα- 
ραυγιακός ήταν ασύνδετος, έ­
παιζε χωρίς σύστημα, ενώ δεν 
απειλούσε την εστία του Αλε- 
ξάκη. Από την άλλη πλευρά ο 
Εργοτέλης ήλεγεχ πλήρως το 
παιχνίδι, είχε την εδαφική υπε­
ροχή και βρισκόταν περισσότε­
ρες φορές στην επίθεση.

ΤΟ 65ο λεπτό ήταν μοιραίο 
για τον Εργοτέλη, αφού ο Χα- 
ραυγιακός με μια «στημένη» 
φάση, κατάφερε να ■ προηγηθεί 
στ οσκορ και να πάρουν οι παί­
κτες του τον «αέρα» της νίκης. 
Συγκεκριμένα ο Ζυγούρης κτύ- 
πησε φάουλ έξω από την πε- 
ριο,χή του Εργοτέλίη, πέρασε 
την μπάλλα όπιό το «άνοιγμα» 
του τείχους των αμυντικών του 
Εργοτέληι και ακρν:;δι(άζοντος 
τον Αλεξάικη έγραψιε το 1—Ο.

ΠΡΙΝ προλάβει να συνελθεί

ο Εργοτέλης έχασε τον Συντι- 
χάκη (68'), που αποβλήθηκε α­
πό τον διαιτητή προς τον ο­
ποίο διαμαρτυρήθηκε όταν κτυ- 
πήθηκε συμπαίκτης του.

ΕΤΣΙ στο 75ο λεπτό ο Χα- 
ραυγιακός με ένα «σάλο» και 
πλασέ του Γιοβανίδη έκανε το 
2—Ο, οπότε όλα είχαν κριθεί.

ΑΠΟ τον Χαραυγιακό ξεχώ­
ρισαν οι> Ζυγούρης, Μαντζοϋ- 
νηςκαι Γιοβυνίδης, ενώ από τον 
Εργοτέλη οι Γιαλσμάς, ΚαραΤ- 
σκσς και Συντιχάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ζαχαρώδης, 
που έδειξε κίτρινη κάρτα στους 
Μαντζούνη. Γεωργιάδη, Φρα- 
γ,κιαδάκη και Μαλαμαδόκη,

ΟΙ αντίπαλοι αγωνί»τηκαν 
με τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ: Μπαρμπαλι- 
άς, Κολώνης (46' Γιοβανίδης). 
Βρεττός, Κολακοτρώνης, Κρο- 
ντηράς, Παπαδόπουλος, Ζυγού- 
ρης, Ματζούνης (83' Πάπίαπα- 
ναγής), Σοφιανός, Γεωργιάδης, 
Στασινόπουλος,

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Πασ- 
σάς, Μερταράικης, Κεφάκης. 
Γιαλσμάς, Φραγκιαδάκης, Συντι­
χάκης, ΧΊπαναγιώτου (70' Ανα- 
γνωστάτος), Πετράικης, Καρα'ί'-

σκος (79’ Κόλορετάκης), Μαλα- 
μαδάκης.

του β' μέρους. Συγικιεκριμένα 
στο 48' ο Ατσστολάκης έκανε 
σέντρα., ο. Μαρινάκης κέρδισε 
μια «ικόντρα», βρέθηκε τετ - a - 
τετ με τον τερματοφάλακια και 
«πιάνοντας» ένα δυνατό σουτ 
δεν του. άφησε περιθώρια να α­
πό τρέψει την ισοφάριση <1-1).

ΟΙ προσπάθειες του Ηροδό­
του εντάθηικα,ν περισσότερο γιο 
την επτυχία ενός δεύτερου γκολ 
και την εξασφάλιση ης νίκης.

|Μ!1Α νέα, όμως, ολιγωρία της 
άμυνάς του τον έφερε πάλι να 
χάνει με Τ—2, όταν στο 58’ ένα 
σουτ του Γιαννακόπουλου κα­
τέληξε στα δίχτυα, του Γιαμα- 
λάκη.

ΠΑΡΑ το νέο αυτό σοκ οι 
παίκτες του Ηροδότου διεκδί- 
κησαν με μεγαλύτερο πάθος και 
αποφασιστικότητα την νίκη.

ΕΤΣΙ στο 70' ο Κεφαλούκος 
με αριστουργηματικό σουτ έξω 
απ ότην περιοχή ισοφάρισε σε 
2—2.

ΔΥΟ λεπτά π:ριν την λήξη 
(88') ο Μίχιαλάκης εκτέλεσιε 
κόρνερ, ο Πρωτογεράκης έπια- 
σε κεφαλιά - πάσα στον Λά­
μπρου, που. με κοντινό σουτ

νη κάρτα στους Μαρινάκη 
ιΚόυμιαριανό.

και

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Πρω- 
ταγεράκης, Απαστολάκης ,(8(91’ 
Βοργιάς), Νιόπλιας, Κατεμ- 
τζής, Κοιλιάρας, Λάμπρου, 
Φουστανάικης, Ασλάνης, Μίχια- 
λάικης, Μαρινάκης (ίθ4' Κίεφαλού- 
κος).
ΒΥΖΑΣ Μ.: Παππάς, Κυριαικό- 
πουλος (δύ' Σήαφυλάς), Απο­
στόλου. Κριαδάς, Κουμαριανός, 
Διαμαντόπουλος, Γιαννακόπου- 
λος, Γιαλούρης, Πυθαρούλης, 
Βέρας, Δωματιώτης (53’ Φουρ- 
τουλάκης).

Α. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΒΑΓΓΕ 
ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ 
ΣΤΑ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ»

ΤΗΝ 2η θέση στη Σφαίρα Γυ 
ναικών, με 13,41 μ. κατέλαβε η 
αθλήτρια της ΓΕΗ Βαγγέ, στα 
«Βενιζέλεια».

ΣΤΟΥΣ ίδιους αγώνες ο Μαρι­
νάτης του ΟΦΗ πήρε την 3η θέ 
ση στα 400 μ. με 53.08.

ΕΠΙΔΡΟΜΗ «ΦΙΛΑΘΛΩΝ»
ΑΡΚΕΤΟΙ «φίλαθλοι» του Χα- 

ραυγιακού .πολιόρκησαν το βρά­
δυ του Σαββάτου το ξενοδο- 
χ»ίο στο οποίο έμενε η αποστο­
λή του Εργοτέλη. Οι περισσό­
τεροι από αυτούς βπέβαιναν σε 
μηχανάκια, που έκαναν αρκετό 
θόρυβο. Μάλιστα έριξαν και... 
νεκρώσιμα που έγραφαν για κη­
δεία του Εργοτέλη, της Καλλι­
θέας και της Ηλιούπολης. Σχε­
τικά με το θέμα αυτό ο πρόε­
δρος του Εργοτέλη κ. Αστρι- 
νάκης δήλωσε τα εξής:

«Το βράδυ του Σαββάτου 
δεν ήμουν στο ξενοδοχείο. Ήρ­
θα το πρωί της Κυριακής στην 
Αθήνα. Μ' ενημέρωσαν για το 
τι έγινε, οι συνοδοί της ομά­
δας. Και μένα, προσωπικά, όλη 
τη βδομάδα μου έκαναν πολλά 
τηλεφωνήματα. Δεν θέλω να πω 
κατηγορημαικά, ότι ήσαν άν­
θρωποι που έχουν σχέση με τον 
Χαρσυγισκό. Βλέπετε, όμως, ό­
τι είχαμε μπροστά μας το ματς 
μιε τον Χαραυγιοκό και οι υπο­
ψίες είναι υπςιψίες».

έκανε το 3—.2, δίνοντας 
νίκη στον Ηρόδοτο;.

ΑΠΟ τον Ηρόοδτο, που 
υστέρησε σε απόδοση αν

την

δεν 
και

Μικρές

το παιχνίδι πήρε άσχημη τροπή 
γι' αυτόν, διακρίθηκαν οι Απο- 
στολάκης, Κοιλιάρας, Κεφαλού- 
κος, Πρωταγεράικης. Από τον 
Βύζαντα ξεχώρισαν οι Παππάς. 
Γιαννακόπουλος και Κριαδάς.

ΜΕ λάθη ιχ διαιησιία του κ. 
θαλασσινού, που έδειξε κίτρι-

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

Λουκενίδης (προπονητής Η­
ροδότου): «Συγχαρητήρια στα 
παιδιά για. ην νίκη τους αυτή 
και για την απόδοσή τους. Ό­
πως φάνηικκ, η ομάδα μας έχει 
τέτοια φυσική κατάσταση, που 
μπορεί να· παίξει άλλα 10 παι­
χνίδια ακόμα. Η απουσία του 
Μαγιού μέτρησε πολύ».

pixp^s

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής' 
για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, με 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα του 
ο' γύρου είναι το εξής: Εργοτέ- 
λης — Χαλκίδα (0—3), Αγρίνιο 
— Ηρόδοτος (0—0) και ΠΟΑ — 
Κεραυνός (0—4).
• ΚΩΠΗΛΑΤΗΡΙΟ, λεμβαρχείο 

και αποδυτήρια αθλητών θα κα 
τασκευασθούν στα νεώρια του 
Ηρακλείου. Τα σχέδια στάλθη­
καν ήδη από την Ομοσπονδία 
και θα προσαρμοσθούν ανάλογα 
με τον υπάρχοντα χώρο. Πιστεύ 
εται ότι μέχρι τον Αύγουστο θα 
έχουν αποπερατωθεί όλες οι ερ­
γασίες.

• ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει αύ 
ριο το απόγευμα στο γήπεδό του 
ο Εργοτέλης με τον Μινώταυρο 
Χανιών,'
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για πενθήμε­
ρη εργασία σε σοβαρή βιοτε­
χνία. Πληροφορίες τηλ. 251002, 
250018.

(Ζ391) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
σερβιτόρες πεπειραμένοι. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 761.268.

(Ζ423) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιανα ερ- 
γασθεί σε αρτοποιείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.028, από 5—8 
μ.μ.

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοποιός. Πληροφορίες Δημ. 
Μάνουσάκης, τηλ. 280600-οι­
κίας 232529.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ Ηρακλεί­
ου ζητά 2 βοηθούς σερβιτόρων. 
Τηλ. 285197.

(Ζ400) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για μπαρ 
-εστιατόριο παραλιακού ξενο­
δοχείου. Τηλ. 0897 - 31660 η 
31587.

(Ζ410) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρί­
ζει Λογιστικά. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ροφορίες 
289173.

(Ζ406) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

οικιακή βοηθός. Πλη- 
τηλ. 282220 και

προς ενοικίαση τριά-

(Ζ 435) 1—12
ΖΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑ: Κύριος 41 ε­
τών με δίπλωμα Ε’ κατηγορίας, 
με προ'υ’πηρεσία και πολλά προ 
σόντα, ζητά ανάλογη εργασία. 
Τηλ. 226.569 γρ.

(Ζ408) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η­
λικίας 30-45 ετών, άνευ υπο­
χρεώσεων, αρίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, προκειμένου 
ν' αναλάβει πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα απογεύματα από τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ- 
οΥάσεις απαραίτητεςζ Πληρο- 
φορίιες κάθε Τρίτη - Πέμπτη και 
Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.ΐμ, στο τηλ. 283378.

(Ζ431) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα μρ- 
τοσυκλέτας, γνώστης της Αγ­
γλικής και να γνωρίζει από 
SERV1S μοτοποδηλάτων για 
γραφείο ενοικιάσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.569 γρ., 224.656, 
οικία.

(Ζ407) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης ειδικευμένος 
- ανειδίκευτος για αποθήκη αρω­
ματικών φυτών στο Γάζη Προ- 
τιμούνται οι έχοντες δίπλωμα 
οδηγού. Τηλ. 237241.

(Ζ402) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
οπό το καφέ - ουζερί Λαμπρι- 
νός, Μάχης Κρήτης αριθ. 21. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ401) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα­
στεί σε σουβλατζίδιικο στην ο­
δό Εθν. Αντιστάσεως 87. Για 
πληροφορίες στο κατάστημα.

(Ζ405) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θ ησηχ ρ υσαφικών κοσμ ημάτ ων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ304) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοιικιάσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οδηιγήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από Τ—‘5 μ.μ.

(Ζ376) 1—10

283597.
(Ζ 436) 1—2

α) 
β) 
Υ)

Η ΑΡΤΟΠΟΓΓΑ- 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

Ζητάει να προσλάβει:
Ζαχαροπλάστη, 
Αρτεργάτη
Βοηθούς

Τηλ. 242070.
1—5

ΕΙΣΑΙ νέος - νέα μέχρι 25 
ετών και έχεις δυνατότη­
τα για εργασία, τηλεφώ- 
νησέ μας. Ζητάμε 5 άτο­
μα αγόρια ή κορίτσια για 
εξωτερική πώληση εντός 
Κρήτης και για τους καλύ 
τερους και εκτός, με έξο 
δα παραμονής και μεταφο 
ράς πληρωμένα. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού, 
τηλεφωνήσατε στο 225- 
222 κ. Λιναρδάκη.

(Ζ409) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Τουριστικό Γραφείο που 
να γνωρίζει πολύ καλά 
την γαλλική και γερμανι­
κή γλώσσα. Πληροφορίες 
τηλ. 287419, 223073.

(Ζ419) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος α­
πό Τουριστικό Γραφείο, 
με προ'υπηρεσία στην 
έκδοση εισιτηρίων και
διοργάνωση 
Πληροφορίες 
243091.

(Ζ424)

εκδρομών, 
τηλέφωνο

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρού Κέντρου Διασκεδάσε- 
ως — Μάγειρας ή βοηθός 
Μάγειρα — γυναίκα για 
την κουζίνα — δύο Σερβι 
τόροι — σοβαρός πιανί­
στας. Πληροφ. τηλ. 233- 
731, ώρες 4—8 μ.μ.

(Ζ367) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αποκλειστι­
κοί αντιπρόσωποι Κρήτης 

■από μεγάλη βιομηχανία πα 
ραγωγής κολλητικών ουσι 
ών βερνικιών, χρωμάτων 
με εργοστάσιο στη θεσ)- 
κη. Οι υποψήφιοι πρέπει 
να διαθέτουν ένα φορτη 
γό αυτοκίνητο, αποθήκη 
καθώς και σχετικό κεφά­
λαιο διακίνησης των προ 
Τόντων της Εταιρίας. Ε­
ξασφαλισμένα μεγάλα κέρ 
δη. Πληροφ. τηλ. 01 - 92 
24585 και 9225698.

(Ζ434) 1—3

TctBepva.

ρι, περιοχή Ηρακλείου. Πληρο- 
φορίες τηλ. 241078.

(Ζ426) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα. 
Πληροφορίες τηλ. 236.017.

(Ζ412) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Τηλ. 236.017.

(Ζ413) 1—4
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ιον) Οδηγός επαγ- 
γελματίας με προϋπηρεσία σε 
ανατρεπόμενο αυτοκίνητο. 2ον) 
Χειριστής ερπυστιοφόρου φορ­
τωτή ή βοηθός. 3ον) Χειριστής 
γκρέιντερ ή βοηθός. Τηλέφωνο 
234698.

(Ζ399) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο κα­
λουπατζήδες και εργάτες. Τηλ. 
234065.

(Ζ411) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
■εργασία εις καφετερία ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 227190.

(Ζ428) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΓίΩΛΕΣΘΗΣΑΝ: Αδεια ελευ- 
θέρας στο όνομα Αγγέλα Ανα­
γνώστου και αστυνομική ταυτό­
τητα στο όνομα Μαρίνα Αϊτι­
νό. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 286.935.

1—1 
ΧΑΘΗΚΑΝ δισβτήριο, απολυτή­
ριο στρατού, εκλογικό βιβλιά­
ριο, ανήκοντα στον Μιχ. Σχοι- 
ναράκη από την Αγία Βαρβά­
ρα. Παρακαλείται όποιος τα 
βρει να τηλεφωνήσει στο 22325 
Αγία Βαρβάρα Μονοφτσίου.

(Δ 781) 1—3
ΣΚΥΛΟΣ Κόλλε’υ’, αρσενικός, 
χρώματος καφέ - άσπρο, χάθη­
κε στον Καστερό. Παρακαλεί­
ται ο γνωρίζων να τηλεφωνή­
σει στο 252127 και σμεφθήσε- 
ται.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο με δύο υπνοδωμάτια, 
πολύ ευρύχωρο, στο Μαστα- 
μπά, I. Λευθεραίου 5, δίπλα στο 
κέντρο «ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ». Τηλ. 
230679 — 222316.

(Έ 414) 
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ 
περιοχή Βοργιά.

(£413) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

γκορσονιέρα
Τπλ.

δύο
■ματιχές στέγες 44 και

(Ζ323) 1—10
ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠρακΤο^ 
ρείίο Διανομής Ξ)Τ Ε.Π.Ε. ζη­
τείται υπάλληλος. Πτυχίο Ανω- 
τέρας ή Ανώτατης Σχολής επι­
θυμητό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289.840 και ώρα 19.30 — 
20.30.

(Ζ420) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι για 
τουριστικό κατάστημα με γνώ­
σεις Γαλλικής - Γερμανικής. Τηλ. 
242526.

(Ζ425) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο . TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλατ.

ΘΕΛΕΤΕ μεγάλες αποδοχές στον 
ελεύθερο χρόνο σας; Ελάτε σε 
μας. Είμαστε μια μεγάλη Εισα­
γωγική Εταιρεία (ICC HEL­
LAS) με μεγάλη ποικιλία χρήσι­
μων προΊοντων. Σας περώέ- 
ναμε στα Γραφεία μας, Δικαιο­
σύνης 9, 3ος όροφος, καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής, οπό 9-2 π.μ. και 5-9 
μ.μ. Είσοδος από τη Στοά. '

(Δ 779) 1—6
ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πολύτιμη πέτρα Ασσυρί- 
τη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας. θα 
σας ενθουσιάσει. Έβονς 77, 1ος 
όροφος, Ηράκλειον.

286585.

επαγγελ- 
47 τ.μ·.

(ιΔ 780) 1—3

Δαιδάλου 11.
(Ζ299)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Ιατρικοί 
πτες νέες ή νέοι (από 
φαρμακευτική εταιρία)

11-415 
επισκέ- 
μεγάλη 
για τις

πόλεις: Ηράκλειο - Χανιά - Ρέ­
θυμνο - ’Αγ. Νικόλαο - Ιεράιπε- 
τρα. θα προτιμηθούν φοιτη­
τές Ιατρικής ή Παρα’ιατρικών 
επαγγελμάτων. Υψηλές αποδο­
χές, αναλόγως προσόντων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 081 - 253011.

(Ζ417) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα· πεπειραμέ­
νη και μαθητευόμενη. Πληρο­
φορίες Καλοκαιρινού 60 - 62, α’ 
όροφος.

(Z4H8) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μοτοποδη­
λάτων και βοηθός τεχνίτου ή 
μιαθητευόμενος, για μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284714, ώρες εργάσιμες.

(Ζ430) 1'—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα 
-βαρ «ΖΟΡΜΟΑΣ» στου Κοκ1- 
κίνη Χάνι βοηθοί —. σερβιτό­
ρες — μιπαρ -Ιγούμαν. Τηλέφ. 
761.064. Σωστή εμφάνιση. Προ­
'υ’πηρεσία όχι. απαραίτητη.

(Ζ41)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία· ή δεσποινίς να 
προσέχει δύο μικρά παιδιά ώ­
ρες καταστημάτων. Τηλ. 243049 
και αργίες 286490, κ. Μόρια.

(Ζ 432) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτριες στο χέ­
ρι. Πληροφαρίες ΒΛΑΙΝΘΗ, Λ. 
Ακαδημίας αρ. 78.

(Ζ427) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα1 για γραφιείο. 
Απαραίτητα προσόντα τελειό­
φοιτος Γ υμανσίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284344.

(Ζ4Ι29) 1ι—4

(Δ768) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόκερ, χρώ­
ματος κανελλί, μακριά ουρά, φέ­
ρει διακριτικά στοιχεία που δεν 
αλλοιώνονται. Παρακαλείται ό- 
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε να· 
τηλεφωνήσει στα τηλ.. 282.785 
ή 285.279.

(Δ774) 1—3
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15
ΚΟΠΡΙΑ διατίθεται από άλογα 
χωνεμένη με το κυβικό και με­
ταφορά δική μας, κατάλληλη 
για όλα τα φυτά. Τηλ. 282005, 
από 07.00 — 08.30.

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος 1 έτους, κα­
φέ μπαλώματα, με κομμένη ου­
ρά, αρσενικός, στην περιοχή 
Νέα ΚΑΤΕΕ (Ακαδημία). Πα<ρα- 
«αλείται όποιος γνωρίζει οτιδή­
ποτε ας τηλεφωνήσει 234676 
και αμειφθήσεται.

(Δ775) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς και τοποθετήσεις μαρ­
μάρων. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια πορ­
σελάνης ιταλικά και ελληνικά, 
Οε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνα 
281.773 — 230.134.

(Δ772) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Γκέκα: Κριφόν 
από περιοχή θραψανού. Ό­
ποιος το βρει θα αμειφθεί. Τηλ. 
288634.

(Δ771) 1—6
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο έξω α- 
π ότο γήπεδο· του «ΕΡΓΟΤΕ- 
ΛΗ», μάρκας «ΤΕ’ΓΣΤΥ», χρώ­
ματος λευκού, CC5D. Παρα­
καλείται όποιος το είδε να τη­
λεφωνήσει στο 283553 ή 222032 
και αμειφθήσεται.

(Δ772) 1—4
ΚΥΡΙΑ, φοπήσασα στο β' έτος 
Παιδαγωγικής Ακαδηιμίας, ομι­
λούσα και Γερμανικά, αναλαμ­
βάνει υπΕύθυνα: τη φύλαξη παι­
διών στο σπίτι της. Τηλέφ. 
223.954.

(Δ 777) 1—4

οδός Βιάννου, πλατεία Κορνά- 
ρου. Πληροφορίες από 9-2 μ.μ., 
τηλ. 233.521 και 232.411.

(Ε 416) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσοΜίέρα, 
Αθανασίου Διάκου 1Θ, Καινουρ 
για Πόρτα. Πληροφορίες τηλ. 
287.932’ εργάσιμες ώρες ή 
236.871.

(£417)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κο­
πέλα εργαζόμενη ή φοιτήτρια 
με κ?ινή κουζίνα και λουτρό, 
στην περιοχή Καμίνια. Τηλέφ. 
241846.

(£ 418) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. πλησίον Τροχαίας. Πληρο- 
φορίες τηλ. 282331.

(ΙΕ 419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωιματίων, που αποτελείται α­
πό μεγάλο λίβινγκ ρουμ, δύο υ­
πνοδωμάτια, διάδρομο, μεγάλη 
κουζίνα και λουτρό πλήρες. 
Πρώτος όροφος σε νεόδμητη 
πολυκατοικία, στην περιοχή 
ιΜασταμπά. Για: να το δείτε ε­
λάτε στην οδό Στεργιογιάννη 
σρ. 55 και λεωφόρο Ε.Ο.Κ. 
Χτυπήστε το κουδούνι που γρά­
φει Α4 και θα βρείτε τον ιδιο­
κτήτη.

(Δ769) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έ ρεμύα ι, πα ρακολουθή- 
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα1 οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός Εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 

κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή, τελευ­
ταία. Τηλ. 2411Θ22, Πλ. 
ΙΚορνάρου και 1866, 37

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραιμιμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ,. πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κήπο, 
καινούργιο στον 'Αγιο: Ιωάννη. 
Πληροφορίες τηλ. 232048.

(£420) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη μονοκα­
τοικία 6 κυρίων δωματίων, με 
αυλή και κήπο, κοντά στο λι­
μάνι, κατάλληλη καιι για επαγ­
γελματικό χώρο. Τηλ. 226240.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.ίμ. γωνιακόν, ισόγειον, έναντι 
παλαιό ΚΑΤΕΕ, Χριιστομιχάλη - 
Ξυλούρη 85, τηλ. 250189 — 
861209.

(Ε 421) 1—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Γιαλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κα θεοτοκαπούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες 9—βκαι 
'6—8 απόγευμά.

(Ε422) 1—15
1—15

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Το τηλέφωνο του 

Δικηγόρου
Αντ. Μπιτζαράκης 

από 235096 
έγινε 242081

1—5

'(Βαλιδέ Τζαμί), 
«λείο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. και μία γκαρσονιέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234295.

(Ε406) Τ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου 65 τ.μ., Στρατηγού Πε­
ζά νού 2, παρά την πλατεία. Α­
γίου Μηνά. Τηλέφ. 283446 —
285467.

(ΙΕ402) 1—5
(Δ770)

ΚΑΛΑΘΑΚΙΣ
στήν Κνωσσό

«Καλό φα'ί’, καλό κρασί, καλή καρδιά 
και μουσική από κιθάρες !!! »

ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ

Ταβέρνα ΚΑΛΑΘΑΚΙΣ
40 χρονιά Ταβέρνα!!!

...και για τους φανατικούς φιλάθλους 
διαμορφώσαμε έναν ολόκληρο χώρο 
για τα ματς: της ΤΕΤΑΡΤΗΣ, και γ>α 
όλο το ΜΟΥΝΤΙΑΛ.

RESERVE : 236-01?

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο 12ο 
τ.μ. στην οδό Δωδεκάνησου 15 
(Αλικαρνασσό), παρσπλεύρως 
κινηματογράφου «Ηρόδοτος». 
Πληροφορίες τηλ. 233885.

(£401) Ι’-δ
ΕΗθίΚίΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονα 
ρ«ς με πληρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κινη Χάνι. Το ακίνητο δ’βθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286883 σε ώρες καταστημάτων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σίση οικία 
3 δωματίων. Πληροφορίες τηλ. 
238.300.

(Ε397) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880.

(Ε324) 1—15
(Ε808) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε πο­
λυκατοικία. Τηλ. 233318.

(£394)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
ημ ιΓυπόγειος

χώρος 200 τ.μ. με άπλετο φυ-
σικό φωτισμό στην
12. Τηλ. 221755.

(£407)

οδό 1 νότου

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
τη σαιζόν ή και για όλο το χρό­
νο στου Κόκκινη το Χάνι, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε395) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(Ε391) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρείο,, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.).

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 M2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 241540, 
ώρες γραφείου.

(Ε375) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ο) Δωμάτια
επιπλωμένα με 
και β) δωμάτια 
τρό, οδός 1770 
νου (γωνία).

λουτροκαμπινέ 
με κοινό λοσ. 
και Αποκορώ-

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880.

(Ε325) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65-—7θ,·.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(£58) 1—25
ENOlKIAZElkl μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λεωφόρο Κνωσού 115 μ2 με 
πάρκιγκ και ελεύθερο χώρο 80 
μ2 μπροστά. Πληροφορίες τηλ.
235667, 
εμπόριό.

(Ε374)

μόνο για έκθεση και

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΠΩΛΗΤΗΣ
Προσόντα:

Γνώση MARKETING - άνευ στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Προ’υ’πηρεσία σε πωλήσεις, δίπλωμα οδηγήσεως και πείρα. 
Ηλικίας 25—35 ετών.

Προσφέρομε:
Απεριόριστες δυνατότητες εξέλιξης.
Εκτός έδρας έξοδα - ποσοστά - BONUS.
Πληροφορίες, καθημερινά, στο τηλέφωνο 226-695 
(κ. Μανώλη), ώρες γραφείου.

Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση νέων 

τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εφανίσιμες 18—30 ετών. Αυτές που θα προσλη- 
φθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικείμενο της εργασίας.

Αποδοχές πάνω από κάθε πρόβλεψη, ταξίδια εσωτερικού - 
εξωτερικού, πλούσια δώρα. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου, 
στο 226342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο 
Ηρακλείου). Πληροφορίες τηλ. 
244461.

(ΙΕ404) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στον Αη Γιάννη. Πληροφορίες 
τηλ. 232520, Καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου1 και Κυριακής.

(£400) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ' όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού 
αποθηκευτικού χώρου 400 τι.μ. 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό ρεύ­
μα και τηλέφωνο για ένα χρο­
νικό διάστημα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
.πόλης 1ος όροφος (ιή μέρος) 
Υεοδμήτου πολυτελούς πολυ­
κατοικίας, κατάλληλος για1 επι­
χείρηση ή γραφεία. Τηλέφωνο 
289095.

(£403) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λ. Χερσονή­
σου για τη θερινή περίοδο. Τηλ, 
226014 από 8 π.μ1. —3 μ.μ.

(Ε399) 1^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ρετιρέ 2 
δωματίων, κουζίνα, επιπλωμέ­
νο, στου Κόκκινη, 100 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφορίες τηλ. 
228317, από 2 μ.ιμ.—5.30 μ.μ. 
και 7—10.30 μ.μ.

(Ε398) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 πε­
ρίπου τ.μ., δίπλα ακριβώς από 
το ΧΑΝίΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΧΕΝΙΑ». 
Πληροφορίες τηλ. 286523.

(Ε381) 1—5

231.501.
(£380) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην αρχή της 
λεωφ. Κνωσού αριθ. 9 μεγάλο 
2όροφο κτίριο κατάλληλο γιο 
πανσιόν - σχολείο - σχολή κλπ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237417, καθημερινώς
09.00—13.00. 

(£384) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάισσιο 
στις κάτω Γούβες. Τηλ. 281476.

(£413) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην Αγία Πελά­
για, 40 μ. από την θάλασσα1, πε­
ριτριγυρισμένη με περβόλι· μό­
νο για τον μήνα Ιούνιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286315.

(Ε4Τ2) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα 
δωμάτια στον Δ’ όροφο στην 
οδό Κυρ. Λουκάρεως 14, έναντι 
Αρχιεπισκοπής, τηλ. 280.522.

(Ε 408) ’ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη στον 3ον όροφο, 
για μαθήτριες ή φοιτήτριες, ο­
δός Πλάτωνος 37, Πατέλλες, 
(στάση Στέλιου). Πληροφορίες 
Ιον όροφο.

( Ε 410) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιικία 5 κυρίων 
δωμ στ ίων, κουζίνα, αποθήκη, 
■καλοριφέρ. Ενοίκιο δρχ. 30.000, 
παραλία Κασομπά, ανατολικά 
ταβέρνας «Φά.ρος», Καλησπερΐ- 
δων 18, τηλ. 226907’ από 5.30
— 7 μ .μ. 

(£4111) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λουξ, δύο δώμα 
τίων, λουτρό, κουζίνα, 
πλήρως εξοπλισμένα στην 
περιοχή Ανάληψη Χερσο- 
νίσου, 300 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες 
τηλ. 285893 — 241438, ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ε409)

I
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ |

Διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 200 τ.μ. και λοιπών βοηθη I* 
τικών χώρων, ισόγειον, με κεντρική θέρμανση, δΓ επαγγελ- J’ 
ματική στέγη, κατάλληλον δια σοβαρά Τουριστική Επιχεί- Η 
ρηση, επί παρόδου Λεωφ. Δημοκρατίας. Πληροφορίες π.μ. <ί 
τηλ. 227187 — απόγευμα 230034.

MAAMAAMWAMAMWWWMMMMMAAAAMAAMMM

-
ί. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΗΣ ο. Η

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε f 4’
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Πωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορϊεζ τηλ. 221755

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμοί-Πισίνες-Χημικά

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

J

_J split system
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 

muiti split system

Δυνατότητα ουνδεβης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημά, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

4

Η DAIKIN ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΨΥΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

υδοοΑέ-ηιι ΓΠαπανδρέου 11-Τηλ.235298
Η Η Ηράκλειο Κρήτης

Ο
με εντολή δροσιάς...

...και με όλα τα προγράμματα στο χέρι!
Γνωρίστε την DAIKIN τόσο καλά, οσο αυτή γνωρίζει τον κλιματισμό. 
Απολαύστε τώρα αυτό που σας πρόσφέρε: η εμπειρία 60 χρόνων 
έρευνας της DAIKIN αποκλειστικά στον κλιματισμό;

Τον επαναστατικό τηλεχειρισμό κλιματισμού Wireless (χωρίς καλώδιο) 
Remote Control DAIKIN με microcomputer!

Δώστε τις εντολές σας για όλα τα προγράμματα δροσιάς από τη θέση 
που βρίσκεστε. Από κει και πέρα δεν θ ακούτε τίποτα γιατί;

' Τα μηχανήματα DAIKIN είναι τελείως ΑΘΟΡΥΒΑ!

Τροσφέροντα; σε συστήματα split και multi split 1 <2. 1X3. 1-4 και ΤΩΡΑ 
1 *5, πάντα με τη μαγεία του τηλεχειρισμού!

Δροσίζουν ακόμα και στους -52 C

_ί Είναι οικονομικά (χαμηλή καταναλωση.) και δεν ρυπαίνουν το περιβάλλον

Υπερέχουν σίγουρα τεχνολογικά αλλά και αισθητικά.

Διατίθενται μόνο τα τελευταία μοντέλα!

Και αν ποτέ χρειασθεί παρέχεται υπεύθυνο SERVICE.
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Γιά επίσημες συνομιλίες

«MIE ϊβίί HUN ΜΙΝΑ 
0 ΠΡΟ! ΠΡΟΕΜΟΣ MINI

'Εφθασε σήμερσ στη 1.20’ μ. 
μ. για τριήμερη ®πίσιηιμη επί­
σκεψη στην Αθήνα προσκεκλη­
μένος του Προέδρου της Δημο­
κρατίας κ. Χρ. Σαρτζετάκη, ο 
Πρόεδρος της Συρίας κ. Χάφεζ 
Ελ Άσσαντ.

Στο αεροδρόμιο του Ελληνι­
κού τον κ. Άσσαντ υποδέχθη­
καν ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας κ. Χρ. Σαρτζετάκης, ο πρω­
θυπουργός κ. Α. Παπανδρέου, 
τα μέλη του Υπουργικού Συμ­
βουλίου. καθώς και η ηγεσία 
των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας. Στην υ­
ποδοχή παραβρέθηκαν, επίσης, 
οι επικεφαλής των διπλωματι­
κών αντιπροσωπειών των αρα­
βικών χωρών στην Ελλάδα, κα­
θώς και αντιπροσωπεία του Ελ- 
ληνοαραβικού Συνδέσμου. Τιμές 
απέδωσε άγημα της Προεδρικής 
Φρουράς. Στην πίστα του αε­
ροδρομίου είχε επίτροπε! η εί­
σοδος από νωρίς σε περίπου 
150 Σύρους φοιτητές, οι οποίοι 
κρατούσαν σημαίες της χώρας 
τους και πανΙώ που έγραφαν 
συνθήματα υπέρ της ελληνοα- 
ραβικιής φιλίας.

Ο Σύρος Πρόεδρος, που το
απόγευμα συναντήθηκε με τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 
Σαρτζετάκη, συνοδεύεται από 
τον υπουργό Εξωτερικών κ. Φα- 
ρούκ Αλ Καράλ, τον υπουργό 
Πληορφόρηοης κ. Γιασίν Ρα- 
γιούι, τον υπουργό Οικονομι­
κών και Εξωτερικού Εμπορίου 
δρ Μωχάμεντ ΑΛ I μ αντί, τον 
υπουργό Προεδρίας τηζ Δημο­
κρατίας κ. Βα'ί’μ Φαντέλ, τον 
πρέσβη της Συρίας στην Αθή­
να κ. Αλήί Μάντάνι και τον 
διευθυντή του υπουργείου Ε­
ξωτερικών για υποθέσεις Δυτι­
κής Ευρώπης, πρέσβη κ. ΣολεΤ- 
μάν Χαντάτ.

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΣΥΝΟΔΕΙΑ

Το αεροσκάφος στο οποίο 
«πέβαινε ο Σύρος Πρόεδρος, α­
πό την στιγμή που εισήλθεστον 
εναέριο χώρο της Ελλάδας και 
μέχρι την προσγείωσή του συ­
νοδευόταν από δύο ελληνικά
ιμοχητικά αεροσκάφη τύπου
«Φάντομ». Στο χώρο του αε­
ροδρομίου είχαν ληφθεί αυστη­
ρά μέτρα ασφαλείας.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια απδ τη 1η σελ

ρωδάτα και μεταξωτά δηλαδή 
και γλυκά, όπως όλα τα φρούτα 
της Κρήτης, που δεν μας ήρθαν 
απέξω.

ΔΙΝΕΙ οπτική χαρά το φορτω 
ιμένο δέντρο, με τους γλυκούς του 
καρπούς και το καμαρώνω, σαν 
«ξάδερφος» που είναι, όπως ά- 
>κσυσα Κάποιο φυστοδίφη να λέει 
πως είναι τα δέντρα για τον άν 
θρωπο, και τα ζώα στενώτεροι 
συγγενείς — αδέρφια μας. Μια 
σκέψη όμως, που πέρασε από το 
μυαλό μου χωρίς να θέλω εσκίασε 
τη χαρά μου:

το Τσέρνομπιλ το περιβάλλον 
μας κατά γην, αέρα και θάλασ­
σαν ήταν ήδη μολυσμενο και σε 
ωρισμένες περιοχές κορεσμένο, 
με απόβλητα λύμματα, σκουπί­
δια, μπάζα και άλλες ακαθαρσίες 
κοντά σε ρέμματα, σε πηγές, σε 
παραλίες και άλλους κρίσιμους 
τόπους για την υγεία μας; Οι 
σκουπιδότοποι που μας πρου'- 
παντίζουν ή μας αποχαιρετούν έ- 
ξ ωαπό κάθε χωριό, μικρό ή με 
γάλο είναι αψευδείς μάρτυρες 
για τις εστίες μοΛύντεως οι ο­
ποίες μας πολιορκούν.

Ολόκληρο το κείμενο όπως εστάλη για δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυξερνήσεως
Εστάλη για δημοσίευση στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεαχ; 
το κείμενο του νόμου για πς μι J 
σθώσεις κατοικιών μαζί με τα 
άρθρα που προστέθηκαν για πς 
εμπορικές μισθώσεις. Ολόκλη-

I Αρθρο 1

1 Από την έναρξη της ισχύος 
του νόμου αυτού οι μισθώσεις αστι­
κών ακινήτων, που χρησιμοποι­
ούνται κατά ,τη μισθωτική σύμβαση 
για κύρια κατοικία, ρυθμίζονται 
από ης διατάξεις των επομένων άρ­
θρων και συμηληρωμαηκώς από 
τις διατάξεις του αστικού κώδικα,

2 Στις μισθώσεις αστικών ακι­
νήτων στις οποίες έχει σύμφωνη 
θεί μικτή χρήση του μισθίου, ο νό­
μος αυτός εφαρμόζεται μόνο αν η 
χρηση του μισθίου ως κύριας κα­
τοικίας είναι η προέχουοα.

Γ Αρθρο 2

Ο νόμος για τα ενοίκια
σπιτιων και καταστημάτων

άλλης χρηματικής οφειλής που ο- ·? Αρθρο 3 υφίσιαται και όταν ια παραπάνω φείλει να πραγματοποιήσει εμ
φορά το μίσθιο και κατά τη συμφω-

— ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΩΜΈ να τα φά 
με άφοβα όπως κάθε χρόνο; Ή 
θα συνεχισθεί το μαρτύριο του 
Ταντάλου να είμαστε χωμένοι 
στο παράδεισο των φρούτων και 
των λαχανικών, όπως και στ' άλ 
λα προΤόντα γης και δεν θα μπο 
ρούμε ν' απολαύσωμε τα δώρα 
της φύσης και του Θεού; Έχουν 
ή όχι ραδιενέργεια που τα καθι­
στούν ακατάλληλα — κι επικίνδυ 
να προς βρώσιν; Ποιος θα μας 
το βεβαιώσει κατηγορηματικά 
και υπεύθυνα;

ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ επίσης έξω από 
την πόλη εθνικοί κι επαρχιακοί, 
είναι ραντισμένοι δίκην ανθέων 
με παντός είδους σκουπίδια και 
αποτελούν «πιστοποιητικό» για 
το πολιτιστικό μας επίπεδο. Είναι 
τόσο αηδιαστικά και αποκρουστι 
κά ώστε οι καβαλίνες των αλό­
γων και των γαΊ όαρων να είναι 
αθώες μπροστά τους και όμως 
κανένας δεν εσκέφθη να μετρή­
σει τα... μιλιρέμ που εκπέμπουν 
για την υγεία μας, οι... αφρικάν 
κες αυτές συνθήκες καθιοιότη- 
τος. Απαράδεκτες για μ·σ χώρα 
που εξαρτά την οικονομική της 
ανάκαμψη και από τον τουρισμό.

1 α) Η μίσθωση ακινήτου για 
κατοικία έχει διάρκεια τουλάχιστο 
δύο ετών και αν ακόμη έχει συμ- 
φωνηθεί για βραχύτερο χρονικό 
διάστημα ή για αόριστο χρόνο.

β) Με την επιφύλαξη της διάτα­
ξης του εδαφίου δ’, συμφωνία για 
παράταση του χρόνου της μίσθω­
σης ισχύει τουλάχιστο για ένα έτος, 
και αν ακόμη έχει συμφωνηθεί για 
βραχύτερο χρονικό διάστημα ή για 
αόριστο χρόνο.

γ) Σε μισθώσεις των οποίων η 
διάρκεια έχει συμφωνηθεί μικρότε­
ρη της διετίας ή η παράταση μι­
κρότερη του έτους, ο μισθωτής δι-. 
καιούται να καταγγείλει τη μίσθω­
ση κατά το συμφωνημένο χρόνο 
της λήξης της.

δ) Αν η διάρκεια της μίσθωσης 
είναι, κατά τη σύμβαση, μικρότερη 
από τρία έτη. ο μισθωτής μπορεί, 
με δήλωσή του επιδιδόμενη στον 
εκμισθωτή με δικαστικό επιμελητή 
δύο τουλάχιστο μήνες πριν από τη 
λήξη της μίσθωσης, να παρατείνει 
τη μίσθωση έως τη συμπλήρωση 
τριετίας συνολικώς. Το δικαίωμα 
αυτό μπορεί να ασκηθεί μόνο μία 
φορά για κάθε μισθωτική σχέση.

2. Προκαταβολή μισθώματος ε­
πιτρέπεται να συμφωνηθεί μόνο 
για τον τρέχοντα μισθωτικό μήνα. 
Απαγορεύεται η συμφωνία κατα­
βολής από το μισθωτή, ως εγγυο­
δοσίας για την εκτέλεση της σύμ­
βασης, ποσού μεγαλύτερου από τα 

. μισθώματα δύο μηνών.
3. Η καθυστέρηση καταβολής 

από το μισθωτή των δαπανών κοι­
νοχρήστων του μισθίου και κάθε

νία τον βαρύνει έχει τα έννόμα απο­
τελέσματα καθυστέρησης του μι 
σθώματος Το ίδιο ισχύει και όταν 
ο μισθωτής δεν καταβάέλει την απο­
ζημίωση που έχει επιδικασθεί τελε­
σίδικα για φθορές ή μεταβολές στο 
μίσθιο.

4 Ο μισθωτής υποχρεούιαι να 
επιτρέπει στον εκμισθωτή ή σε αντι­
πρόσωπό του να επισκέπεται το μί­
σθιο μια φορά κάθε τρίμηνο, για 
να διαπιστώνει την καλή και σύμ­
φωνη με τους όρους μίσθωσης 
χρήσης του. Ο εκμισθωτής μπορεί 
να συνοδεύεται από εμπειροτέχνες 
ή πραγματογνώμονα. για να εξα-’ 
κριβώσει ης τυχόν φθορές ή μετά 
βολές του μισθίου. Αδικαιολόγητη 
άρνηση τόυ μισθωτή παρέχει στον 
εκμισθωτή το δικαίωμα να καταγ­
γείλει τη σύμβαση σύμφωνα με το 
άρθρο 594 του αστικού κώδικα

5. Δικαστική απόφαση που δια 
τάσσει απόδοση του μισθίου το ο­
ποίο χρησιμοποιείται ως κύρια κα­
τοικία. δεν μπορεί να εκτελεσθεί 
πριν παρέλθουν είκοσι ημέρες 
από την επίδοση της επιταγής.

6. Κάθε διαφορά από μισθώσεις 
κατοικίας υπάγεται στην αρμοδιό­
τητα του Μονομελούς Πρωτοδικεί­
ου ή του Ειρηνοδικείου ανάλογα 
με το ποσό του μισθώματος κατά τις 
διατάξεις των άρθρων 14 παρ. 1 ε- 
δάφ 6' και 16, αριθ. 1 του Κ. Πολ. 
Δικ.

Στην αρμοδιότητα των δικαστη­
ρίων αυτών υπάγονται και όλες οι 
παρεπόμενες διαφορές από τη 
σύμβαση της μίσθωσης ή εξ αφορ­
μής της, καθώς επίσης και οι δια­
φορές του άρθρου 601 του Αστι­
κού Κώδικα. Οι διαφορές αυτές εκ- 
δικάζονται κατά m διαδικασία του 
άρθρου 647 και επ. του Κ. Πολ. 
Δικ.

7. Σε περίπτωση απόδοσης λό­
γω λήξης μισθωτικού χρόνου ή 
λόγω καταγγελίας σύμβασης αο­
ρίστου χρόνου, μισθίου που χρησι­
μοποιείται ως κατοικία, το δικα­
στήριο μπορεί, εκτιμώντας τις ειδι­
κές συνθήκες μεταστέγαοης του μι­
σθωτή. να χορηγήσει προθεσμία 
απόδοσης του μισθίου μέχρι δύο 
μήνες από τη συζήτηση της αγωγής 
και με τον όρο προκαταβολής των 
μισθωμάτων.

1 ο) Μισθώσεις κατοικιών οι ο­
ποίες είχαν συναφθεί ή είχαν με 
ρητή συμφωνία παραταθεί πριν 
από την 1η Αύγουστου 1984. πα- 
ραιείνονται μέχρι να συμπληρω­
θούν τέσσερα έτη από τη σύναψη 
ή τη συμβατική παράτασή τούς

6) Με την επιφύλαξη της ρύθμι­
σης ιου προηγούμενου εδαφίου, 
όλες οι μισθώσεις κατοικιών παρα- 
τείνονται έως τις 31 Ιανουάριου 
1987

γ) Αγωγές για απόδοση μισθίου 
λόγω λήξης μισθωτικού χρόνου ή 
λόγω καταγγελίας σύμβασης αο­
ρίστου χρόνου, οι οποίες ασκούν­
ται πριν να λήξουν οι προθεσμίες 
που ορίζονται στα προηγούμενα ε 
δάφια α' και 6'. είναι απαράδεκτες.

Η δε εκτέλεση δικαστικών απο­
φάσεων. που διατάσσουν την α­
πόδοση του μισθίου λόγω λήξης 
συμφωνημένου χρόνου ή λόγω 
καταγγελίας μίσθωσης αορίστου 
χρόνου, αναστέλλεται έως πς 31 
Ιανουάριου 1987. Κατά το χρονι­
κό διάστημα της αναστολής λογίζε­
ται ως προς τα δικαιώματα και τις υ­
ποχρεώσεις των μερών όπ η μι- 
σθωηκή σύμβαση διατηρείται.

δ) Σε μισθώσεις ακινήτων για 
κατοικία ή συμβαπκές παρατάσεις 
τέτοιων μισθώσεων, μεταγενέστε­
ρες της 1ης Αυγούστου 1984. το 
μίσθωμα συνομολογείται ελεύθε­
ρα χωρίς τους περιορισμούς των 
παραγράφων 5 και 6 του άρθρου 
αυτού

ε) Αποδόσεις ακινήτων λόγω ι- 
διόχρησης, οι οποίες έγιναν πριν 
από την ισχύ του νόμου αυτού, συ­
νεχίζουν να ρυθμίζονται ως προς 
τα αποτελέσματα τους από πς δια­
τάξεις του άρθρου 9 παράγραφοι 3 
και 4 του ν. 1467'84 (ΦΕΚ 109).

2. Εάν ο εκμισθωτής ή ο κύριος 
του μισθίου, σύζυγός τους, ενήλικο 
τέκνο ή γονέας δεν έχει ιδιόκτητη 
κατοικία στην ίδια πόλη ή σε 
προάστιό της, που να καλύπτει πς 
οικογενειακές ή ατομικές ανάγκες 
στέγασής του, ο εκμισθωτής μπο­
ρεί να ζητήσει την απόδοση του μι­
σθίου μετά τη λήξη του συμφωνη­
μένου μισθωπκού χρόνου, όχι ό­
μως πριν από την πάροδο της κατά 
το άρθρο 2 παρ. 1 εδάφιο α' διε­
τίας. Το δικαίωμα ιδιοκατοίκησης

πρόσωπα έχουν άλλη ιδιόκτητη κα­
τοικία στην ίδια πόΛη ή προάστιό 
της. στην οποία ενοικούν. εφόσον, 
λόγω μεταβολής της οικογενειακής 
τους κατάστασης έχουν αυξηθεί οι 
στεγαστικές τους ανάγκες ή έχει, 
καταστεί ασύμφορη η συνέχιση της 
χρήσης της Αν το δικαίωμα ιδιο­
κατοίκησης ασκείται υπέρ συζύ­
γου. τέκνου ή γονέα, είναι απαρά 
δέκτη η συζήτηση της αγωγής, ε­
φόσον δεν προσκομίζεται έγγρα­
φη δήλωση του προσώπου, υπέρ 
του οποίου ασκείιαι το δικαίωμα 
που να βεβαιώνει την πρόθεσή του 
αυτή. Η δήλωση μπορεί να γίνει 
και προφορικά στο δικαστήριο κα­
τά τη συζήτηση, της αγωγής. Ως 
πόλη της Αθήνας για την εφαρμο­
γή της παραγράφου αυτής θεωρεί­
ται η περιοχή της τέως Διοικήσεως 
Πρωτεύουσας. Αν. εκτός περιπτώ­
σεων ανωτέρας βίας, μέσα σε τρεις 
μήνες από την από&>ση του μι­
σθίου για να ιδιοκατοικηθεί κατά 
πς διατάξεις της παραγράφου αυ­
τής δεν πραγματοποιηθεί η ιδιοκα 
τοίκηση στο μισθίο ή αυτή δεν 
διαρκέσει ένα τουλάχιστον έτος, 
αυτός που άσκησε το δικαίωμα ι­
διοκατοίκησης και εκείνος υπέρ 
του οποίου ασκήθηκε το δικαίωμα 
αυτό οφείλουν εις ολόκληρον να 
καταβάλουν στο, μισθωτή αποζη­
μίωση ίση με δώδεκα (12) μηνιαία 
μισθώματα.

3) Ο εκμισθωτής μπορεί να ζη­
τήσει την απόδοση του μισθίου με­
τά τη λήξη του συμφωνημένου 
χρόνου, όχι όμως πριν από την 
πάροδό της κατά το άρθρο 2 πα­
ράγραφο 1 εδάφιό α' διετίας, αν ο 
κύριος προτίθεται να προβεί σε α­
νοικοδόμηση του ακινήτου και έχει 
λάβει τη σχετική οικοδομική άδεια. 
Αν. εκτός περιπτώσεων ανωτέρας 
βίας, ο κύριος του μισθίου δεν αρ­
χίσει πς· εργασίες ανοικοδόμησης 
μέσα σε δώδεκα μήνες από την α­
πόδοση του μισθίου, οφείλει να 
καταβάλει στο μισθωτή αποζημίω­
ση ίση με δώδεκα (12) μηνίαια μι­
σθώματα.

4. Οι διατάξεις του πρώτου εδα­
φίου της προηγούμενης παραγρά­
φου εφαρμόζονται και στην περί­
πτωση κατά την οποία ο κύριος, ε­
πικαρπωτής ή νομέας του κτιρίου 
στο οποίο βοίσκεται το υίσθιο. ο-

φείλει πραγμαιοποιησει ερνα
σίες για m διατήρηση ή ανάπλασή 
του σύμφωνα με το άρθρο 1 του ν. 
1512 85 (ΦΕΚ 4) και εφόοον η 
δαπάνη των εργασιών αυτών. 8ά 
σει της αχεπκής οικοδομικής ά­
δειας. υπερβαίνει τα δύο εκατομ­
μύρια πεντακόσιες χιλιάδες δραχ­
μές (2 500.000). Αν. εκτός περι­
πτώσεων ανωτέρας βίας, ο υπό­
χρεος να πραςφατοποιήσει τις πα­
ραπάνω εργασίες δεν πς αρχίσει 
μέσα σε ένα έτος από την απόδοση 
του μισθίου, οφείλει να καταβάλει 
στον μισθωτή αποζημίωση ίση με 
δώδεκα (12) μηνιαία μισθώματα.

5. Δήμοι ή Κοινότητες που έ­
χουν εκμισθώσει για κατοικία ακί­
νητα της κυριότητάς τους μπορούν 
να ζητήσουν την απόδοσή τους α­
μέσως μετά τη λήξη του συμφωνη­
μένου μισθωτικού χρόνου, όχι ό­
μως πριν από την πάροδο της κατά 
το άρθρο 2 παράγρ. 1 εδάφιο α' 
διετίας, εφόσον, με απόφαση του 
δημοτικού ή κοινοτικού συμβου­
λίου. πρόκειται· να χρησιμοποιή­
σουν τα ακίνητα για κοινωνικούς 
σκοπούς, όπως ιδίως βρεφονηπια­
κούς σταθμούς, λέσχες για ηλικιω­
μένα άτομα, κέντρα νεότητας, σχο­
λές γονέων, σχολές επαγγελμαη- 
κού προσανατολισμού. Αν. εκτός 
περιπτώσεων ανωτέρας βίας, ο 
δήμος ή η κοινότητα δεν αρχίσει 
μέσα σ’ ένα τουλάχιστον έτος να 
χρησιμοποιεί το ακίνητο για το 
σκοπό για τον οποίο του έχει απο­
δοθεί. οφείλει να καταβάλει στο 
μισθωτή αποζημίωση ίση με δώδε­
κα μηνιαία μισθώματα.

6. Το πράγματι καταβαλλόμενο 
κατά το Δεκέμβριο 1985 μίσθωμα, 
όπως αυτό προκύπτει από το μι­
σθωτήριο έγγραφο ή από απόδειξη 
πληρωμής, για μισθώσεις οι οποίες 
παρατείνονται σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 1 εδάφιο α' καθώς και 
για μισθώσεις για ης οποίες έχει 
εκδοθεί δικαστική απόφαση που 
διατάσσει την απόδοση του μι­
σθίου, αλλά η εκτέλεσή της ανα­
στέλλεται σύμφωνα με την παρά­
γραφο 1 εδάφιο γ'- αυξάνεται κατά 
12% από 1ης Απριλίου 1986. Η 
αύξηση αυτή δεν χορηγείται αν κα­
τά την 1η Απριλίου 1986 δεν έ­
χουν συμπληρωθεί δύο τουλάχι­
στον έτη από την έναρξη της μι-

σθωπκής σχέσης. Η αύξηση αυτή 
επίσης δεν χορηγείται, όσο διαρ 
κεί ο τυχόν μεγαλύτερος συμβατι­
κός μισθωτικός χρόνος και η τυχόν 
ρητή συμφωνία για παράτασή του. 
Σπς περιπτώσεις αυτές αύξηση του 
μισθώματος χορηγείται σύμφωνα 
με την παράγραφο 6. Αν η μίσθω­
ση μετά την έναρξη ισχύος του νό­
μου αυτού παραταθεί με νέα συμ­
φωνία των μερών, ισχύείη διάταξη 
της παραγράφου 1 εδάφιο δ’

7 Ο υπουργός Εμπορίου με α­
πόφασή του που δημοσιεύεται 
στην Εφημερίδα της Κυβερνή- 
σεως, αναπροσαρμόζει κατά το 
μήνα Ιανουάριο κάθε έτους τα μι- 
σθώμοτα των μισθώσεων οι οποίες 
παρατείνονται σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 1 εδάφιο α'

8 Οι ν 1236 82 (ΦΕΚ 27) 
1467 84 (ΦΕΚ 109) και 1570'85 
(ΦΕΚ 192) καταργούντατ

Αρθρο 4

Μισθώσεις που υπάγονται στις 
διατάξεις τού ν 813 1978 «περί εμ­
πορικών και ετέρων κατηγοριών μι- 
τΟώσεων» και λήγουν σύμφωνα 
με τη σύμβαση ή το νόμο μέχρι και 
31-12-1987 παρατείνονται αυτοδι­
καίως μέχρι την ημερομηνία αυτή.

Αρθρο 5

Εππρέπεται στο Ταμείο Ασφαλί- 
σεως Προσωπικού της Ελληνικής 
Βιομηχανικής Αναπτύξεως (ΤΑ- 
ΠΕΤΒΑ) και στην Ελληνική Τρά­
πεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως 
(ΕΤΒΑ Α.Ε.), μετά από απόφαση 
των διοικητικών συμβουλίων αυ­
τών και έγκριση του υπουργού Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, να συνομολογήσουν 
σύμβαση για την κατασκευή από 
την ΕΤΒΑ ΑΕ, σύμφωνα με τις ι- 
σχύουσες γιαυτή διατάξεις και με 
δαπάνες που θα τη βαρύνουν εξ ο­
λοκλήρου, ηολυόροφου κηρίου 
στο ιδιόκτητο οικόπεδο του ΤΑ- 
ΠΕΤΒΑ στη Λ. Συγγρού 81. με το 
σύστημα της αντιπαροχής και εξ α­
διαιρέτου συνιδιοκτησίας κατ’ ισο- 
μοιρία, συνολικής τουλάχιστον επι­
φάνειας ορόφων 9.500 μ2, με 
σκοπό την εγκατάσταση ο’ αυτό 
των υπηρεσιών της ΕΤΒΑ ΑΕ και 
με μακροχρόνια μίσθωση του με­
ριδίου του ΤΑΠΕΤΒΑ στην ΕΤΒΑ 
κατά παρέκκλιση των κείμενων 
διατάξεων που διέπουν τη λειτουρ- 
Υ’ία και εποπτεία του ΤΑΠΕΤΒΑ

Αρθρο 6

Ο νόμος αυτός αρχίζει να ισχύει 
από inv 1η Φεβρουάριου 1986,

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Του κ. Γιάννη Χρονάκη

ΚΑΡΕΛΛΗΣ: ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΩ Οπως ανακοίνωσε δ κ. Βάρφης

ΑΛΛΑ για να μάθωμε τη μαύρη 
αλήθεια πρέπει νομίζω να ρωτή- 
σωμε: Τώρα έγιναν επικίνδυνα τα 
λαχανικά, τα κρέατα και τα φρού 
τα, ή μήπως ήσανε και προηγου 
μένως και δεν το ξέραμε; Γίνηκε 
ποτέ κάποιος έλεγχος στα γεωρ 
γικά φάρμακα με τα οποία ψεκά 
ζονται και μεγαλώνουν ή τα χρη 
σιμοποιούν κατά το δακούν (κα 
τά το κέφι τους) οι παραγωγοί 
μας, με αποτέλεσμα να τρώμε δη 
λητήρια και ταξικές ουσίες εν α- 
γνοία μας;

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ γιατί να μην πα 
ραδεχθούμε ότι και πριν οπό

ΑΥΤΑ όλα και πολλά άλλη ouy 
κροτούν ένα ογκώδη «φάκελλο· 
υγείας», που πρέπει ν' ανοιχτεί 
το ταχύτερο, για να πάψουν ν’ 
αποτελούν μόνιμη εστία μολύν- 
σεως για τον άνθρωπο και το 
περιβάλλον του. Γιατί το ρΰδιε 
νεργό νέφος του Τσέρνομπιλ θα 
διαλυθεί κάποτε, και ~α συστα­
τικά της ατμόσφαιρυς θα επανέλ 
θουν στα φυσιολογ.κά της επίπε 
δα. Η κακομοιριά όμως και οι 
κίνδυνοι από τις αιτίες που ανα 
φέραμε, θ' αυξάνονται προς δό­
ξαν του πολιτισμού μας και της 
ανθρωπιάς μας.

Στο σημείωμα που δημοσιεύ­
τηκε την 20-5-86 σε τούτη την 
εφημερίδα «Πατρίς» με τον τί­
τλο «Τα νιάτα στη Μάχη της 
Κρήτης» είναι χρήσιμο να γίνει 
ήπιο κάτω συμπλήρωση, και μια 
διόρθωση.

Ο νεαρός με το βαφτιστικό ό­
νομα Βενιζέλος εμφανίστηκε, το 
επίθετό του είναι Χατζάκης, ή­
ταν τότε 17 χρονών. Η μοναδική

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΧ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966.

1—10
Κωστής Φραγκούλης.

βοήθεια που κατάφερε να δώσει 
στον Κοσμά ήταν να βοηθήσει 
το κορμί του να πέσει μαλακά 
στη γη καθώς ήταν διάτρητο α­
πό σφαίρες και τσν είχε περιλού 
σει ο κρύος ιδρώτας του θανά-, 
του.

Στη μάχη Στόμιο - Τάλως, 
τραυματίστηκαν οι έφεδροι αξι 
ωματι-κοί Δημήτρης Κεχαγιαδά- 
κης, Αλεξάκης, Ινιωτάκης και άλ­
λοι, και δισκρίθηκε ένας νεαρός 
ανθ)γός από την Πελοπόννησο.

Επίσης συμπληρώνω την τελευ 
ταία πρόταση της τρίτης από το 
τέλος παραγράφου, που από λά 
θος στο τυπογραφείο, γράφτη­
κε μόνο η μίση, είναι... «που πο­
λέμησαν τόσο στη πόλη μας, ό­
σο και σε όλη την Κρήτη πόλεις 
και χωριά, σ' εκείνη την ένδοξη 
Μάχη.

Γιάννης Χρονάκης

Συνέχεια από την 1η σελ. 
κομμάτιστα τα καθήκοντα του 
ως Δήμαρχος τιμώντας τις προ 
εκλογικές υποσχέσεις που είχε 
δώσει ως επικεφαλής του .συνδυ 
ασμού συμπληρώνοντας ότι δεν 
είχε σε καυια του ενέργεια κομ 
ματικές συμπάθειες. Τέλος σε 
ερώτηση αν ισχύει ακόυα το 
πνεύμα σχετικής επιστολής του

σημερινού και επιτυχημένου Δη 
μάρχου Νίκου Καλοχριστιανά- 
κη.

Πιστεύουμε ότι:
Ί) Με την θητεία του ο Δή 

μαρχος συνέβάλε αποφασιστικά 
και αποτελεσματικά στην προώ 
θηση των προβλημάτων του τό 
που, για πρόοδο και ανάπτυξη.

2) Συνέβαλε ακόιμη στην κα
Πρωθυπουργού προς τον κ. Κα.. Οιέρωση των θεσμών πομ ανα

ρέλλη, στην οποία γινόταν ανα 
φορά στην προσφορά του τελευ 
ταίου στην τοπική Αυτοδιοίκη 
ση, δήλωσε ότι αυτό ισχύει και 
μάλιστα όπως είπε κατά πολύ 
επαυξημένο.

Η Τ.Ο ΑΡΧΑΝΩΝ

ΓΙΑ

Μετά 
ση από

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟ
ΔΗΜΑΡΧΟ

την επίσημη ανακοίνω 
μιέρους του κινήματος

ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΝ
Ο.Μ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Το νπροσεχη1 Ιούλιο θ αρχί­
σει η εφαρμογή του πρώτου Ο 
λοκληρώμένου Μεσογειακού 
Προγράμματος που έ^ει υποβάλ 
λει η χώρα μας στην Βυρωπαι

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΦΟΙ ΒΛΑΤΑΚΗ Ε.Π.Ε. «SUMMERLAND TRAVEL L.T.D.»
ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985 (ΧΡΗΣΙΣ 1η)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

1. ΠΑΓΙΟ

Μεταφορικά μέσα 
Μείον αποσβέσεις

9.500.000
1.062.000 8.438.000

1. ΚΕΦΑΛΑΙΑ - ΑΠΟΘ)ΚΑ

Εταιρικό Κεφάλαιο
Εταιρικά μερίδια 900X10.000 9.000.000

Έπιπλα και Σκεύη — Λοι­
πός εξοπλισμός
Μείον αποσβέσεις

2.317.796
223.624 2.094.172

Τακτικό αποθεματικό 41.371

9.041.371

Έξοδα ιδρύσεως και οργανώσ. 
Μείον αποσβέσεις

234.118
46.823 187.295

2. ΒΡΑΧ)ΣΜΕΣ ΥΠ)ΣΕΙΣ

Ξενοδοχεία 5.830.672

2. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Πελάτες εξωτερικού

10.719.467

11.885.849

Προμηθευτές
Κρατήσεις υπέρ τρίτων 1 ι - :
Πιστωτές
Ασφαλιστικοί οργανισμοί
Υποχρεώσεις από φόρους 
και τέλη

73.291'
532.555
825.983

140.442

21.237
Πελάτες εσωτερικού 908.017 Προκαταβολές πελατών 7.824.000
Προκαταβολές ξενοδοχείων

3. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

Ταμείο

4.025.000

16.818.866

52.950

3. ΜΑΚΡ)ΣΜΕΣ ΥΠ)ΣΕΙΣ 
_________________ ___ ι

Προσωπικοί λογ)σμοί εταίρων

15.248.180

3.838.059

Καταθέσεις στις Τράπεζες 536.327 Σύνολο Παθητικού 28.127.610

Σύνολο Ενεργητικού

4. ΛΟΓ)ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

Υπεραξία παγίων εκ μετατρο­
πής Ο.Ε. εις Ε.Π.Ε.

Εγγυητικές επιστολές

589.277

28.127.610

5.751.000

300.000

4. ΛΟΓ)ΣΜΟΙ ΤΑΞ. ΠΙΣΤ)ΚΟΙ

. Υπεραξία Παγίων εκ μετα­
τροπής Ο.Ε. εις Ε.Π.Ε. 
Παραχωρητές εγγυητικών ε­
πιστολών

5.751.000

300.000

6.051.000

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΤΗΣ 31-12-1985

6.051.000

ΧΡΕΩΣΗ

Αποσβέσεις Χρήσεως
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού

1.285.624
2.987.474

<

Μικτά κέρδη εκμ)σεως 
τουρισμού

ΠΙΣΤΩΣΗ

8.060.817
Αμοιβές τρίτων 50.000 Προμήθειες 334.856
Χρηματοοικονομικά έξοδα 10.851 Διάφορα έσοδα 349.142
Γενικά έξοδα
Κέρδη χρήσεως 1S85

Σύνολο

3.583.385
827.481

8.744.815 Σύνολο 8.744.815
= = = = = ==== = == =

Ο Διαχειριστής
Ιωάννης Γ. Βλατάκης

Ο Λογιστής
Στέλιος Κουκάκης

Ηράκλειο 31 Δεκεμβρίου 1985

για υποστήριξη της υποψηφιό­
τητας του κ. Νίκου Καλοχρι 
στιανάκη στον Δήμο Αρχανών 
η Τοπική Οργάνωση του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ έδωσε στη δημοσιότητα 
την παρακάτω διακήρυξη.

Η Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Αρχανών 
διακηρύσσει ότι στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές του Οκτουβ 
ρίου αποφάσισε να υποστηρίξει 
και πάλι την υποψηφιότητα του

βάθμισαν τον Δόμο μας και 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση γενι­
κότερα, όπως η αποκέντοωση, 
ο δημοκρατικός προγραμματι 
σμός και η Λαϊκή Συμμετοχή.

3) Συνέβαλε τέλος στην προ 
ώθηση της αλλαγής και του σο 
σ ι αλ ι στ ι κού μετασχηματ ι σμού 
της κοινωνίας μας.

Κολούμε ό><£ς τις δημοκρατικές 
και προοδευτικές δυνάμεις του 
τόπου να συνεργαστούμε πάνω 
σένα ενιαίο και κοινής αποδο 
χής πολιτικό πλαίσιο, για την 
παραπέρα ανάπτυξη του τόπου 
κα: της αυτοδιοίκησης που απο 
τελεί ακρογωνιαί λίθο της Δη 
μοκρατιας μας, μέσα από το νέ 
ο θεσμικό πλαίσιο που καθιερω 
νέι το δεύτερο και τρίτο βαθμό 
αυτοδιοίκησης.

Πάνω στον άξονα αυτό η Τ. 
Ο θα αναλ,άβει σχετικές πρώτο 
βουλίες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

WX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑ! ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΙ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Καρνόρβιι — 1886 γωνΙ«}

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΠΗΜΑΤΑ

Γ ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙ A Ο.Ε.
ΠΑηροφορΙίς: Γ. ΤΣΑ&ΛΝΑΟΥΡΑ

ι

«ύρχιτέχτονσ Μηχανικό, τηλ 28955Q
Γραφκίον: Χ” Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

κή Κοινότητα και 
Κρήτη.

Αυτό δήλωβίό σε 
τύπου στην Αθήνα

αφορά' την

συνάντηση 
ο Ελληνας

Επίτροπος κ. Γρ. Βάρφης 
είπε ότι το ΟΜΠ Κρήτης 
εγκριθεί από τις αρμόδιες 
,ρεσιες της κοινότητας και

που

υπη 
θα ε

γκριθεί και από την Επιτροπή 
τις προσεχείς μέρες.

Ένα δεύτερο εξάλλου ελληνι 
κό πρόγ.ραμα, που έχει υπαβλη 
θεί, το ΟΜΠ Πληροφορικής, ε 
ξετάζεται ήδη από την Επιτρο 
πή ενώ αναμένεται ότι σε σύν 
τα;;© χρονικό διάστημα θα ολο 
κληρωθούν όλα τα σχετικά προ 
γράμματα που γεωγραφικά θα 
καλύπτουν όλη την Ελλάδα.

Στα δημοσιονομικά προβλή­
ματα της Κοινότητας αναφέρθη 
κε εξάλλου ο κ) Βάρφης ο ο 
ποιος παρατήρησε ότι η ΕΟΚ 
αυτή την εποχή, βρίσκεται μπρο 
στά σ ένα αδιέξοδο αφού το έλ 
λέιμα στις κοινοτικές ανάγκες 
για το 1986 ξεπερνά τα 3 δις Ε 
ΝΜ.

Η επιτροπή σκοπεύει να κά 
νει χρήση των υπολοίπων διαθέ 
σιμών μέχρι την εξάντλησή 
τους και να προτείνει την αύ 
ξηση των ιδι®'.4 πόρων της 
Κοινότητας από το 1988.

Ο κ. Βάρφης. τόνισε επίσης ό 
τι μέχρι το 1,986,η Επιτροπή θα 
έχει υποβάλλει τις προτάσεις 
της για ορθολογικότερη λειτου­
ργία των διαρθρωτικών Ταμεί 
ων και για τον καλύτερο συντο 
νισμό τους ώστε να γίνουν ηε 
ρισσότερο αποτελεσματικά και 
λό συμίβάλλουν στη συνοχή της 
Κοινότητας.

(II miNIMi [UW!
© ΣΥΝΕΧΕΙΑ 
σύγκληση της 
αναβολή των

από την 1η σελ. 
ΔΕ με θέμα την 
εκλογών.

ΟΚ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΤΟΥ ΤΕΙ

Χθες εξάλλου έγιναν οι πρώ 
τες εκλογές για την ανάδειξη 
οργάνων του ΤΕΙ. Ψήφισαν 
161 εκλέκτορες. Μέχρι το βρά 
δυ είχαν γίνει γνωστά τα εξής 
αποτελέσματα.

Πρόεδρος επανεκλέχτηκε ο κ 
Νίκος Βαρδής με 85 ψήφους, 
75 λευκά και 1 άκυρο.

Για τη θέση του Αντιπροέδ­
ρου ισόψήφισαν οι κ.κ. Μαν. 
Σμυρνάκης και Ανδρέας Πάτε-

ράκης και. η εκλογή θα επονα 
ληφθεί την Πέιιπτη.

Στη Σχολή Επιστημών Υγεί­
ας Πρόνοιας εκλέχτηκε. Διευθύ 
ιτρία η κ. Ελένη Περωτή και 
ΠροΤσταμένη Τ ήματος η κ. 
Θεονύφη Κοτζαμπασάκη. Στη 
Σχολή Διοίκησης Οικονομίας 
Προϊστάμενος τμήματος c κ. 
Γιώργος Γωνιωτάκης.

Στη Σχολή Τεχνολόγων Εφα 
ρμογών για τη θέση του προΤ 
σταμένου ισόψήφισαν οι κ.κ. 
Γιάννης Μπερνταχάς και Κώ-. 
στας Νύχταρης και η εκλογή 
θα επαναληφθεί την Πέμπτη.

0“

1 (ΠΛΑΓ.ΛΗΜΜΤΗΟίΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός 

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

Τεχνολογία οπό τό μέλλον



ΣΕΛΙΔΑ 6η «ΠΆΤΡΙΕ» ΤΡΙΤΗ, 27 ΝΑΤΟΥ 1986

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΕΜ. ΚΟΥΤΕΝΤΕ ( Η ΟΡΦΑΝΟΣ)
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 27-5-86 στις 11 π.μ. (οικία: χωριό 
Ανώγεια Μυλοποτάμου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου. Καλούμε ουγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κουτεντέ.
Τα παιδιά: Ελένη Κουτεντέ, Μαρία και Δημήτρης Κηπετζό- 
γλου, Σωκράτης και Αικατερίνη Κουτεντέ, Βασίλειος Κου­
τεντές, Αθηνά Κουτεντέ, Εμμανουήλ Κουτεντέ, Έλση Κου­
τεντέ, Γεωργία και Μιχαήλ Ανδρεαδάκης, Χρυσή και Νικόλα­
ος Κειοαλογιάννης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ
ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΝ ΚΟΥΝΟΥΠΙΟΝ

'Ανακοίνωση της

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΣ

ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΙΛΗΣΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στο 

πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΑΠΟ τη Διεύθυνση Υγιει 
νής Ηρακλείου εκδόθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση:

Η Δ)νση Υγιεινής Ναμ. Ηρα 
κ/^ίου πληροφορεί' το κοινό ό 
τι και φέτος υε απόφαση του 
κ. Νομάρχη συγκροτήθηκε το 
εποχιακό συνεργείο ψεκασμού 
που ύρχησε να λειτουργεί από 
2!—4—86. Ο ψεκασμός των ε 
στιων ανάπτυξης των κουνούπι 
ών, γίνεται από έμπειρους εργά 
τες — νεκαστές που προσλήφ 
θηκηί για το σκοπό αυτό και 

ε την εΓ.ί'Έ.εψη της υπηρεσι 
ας.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
θερμά ευχαριστούμε.
Οι οικογένειες: θεοδώρου Κεφαλογιάννη, Ιωάννου Κεφαλο-
γιάννη, Γεωργίου Τζορμπατζάκη.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου γιο τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίξετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο:

Επίσης διευκρινίζουμε &ri τα 
κοινά κουνούπια, παυ κάθε χρό 
νο μας βασανίζουν, μας ενοχ­
λούν και καμιά φορά μας δη μι 
ουργούν και προβλήματα στην 
υγεία μος, γεννιούνται και τολ 
λαπλασιάζονται μόνο ·έσα στο 
νερό, ανεξαρτήτως ποσότητας 
μικρής ή υεγάλης, τρεχούμενο 
ή στάσιμο. Τα νερά λοιπό/ εί 
ναι ci εστίες που γένιούνται και 
ανοπτΰσσοντα! τα κουνούπια 
κα; αυτές πρέπει να επισημόνου 
με, που δυ'στυχώς είναι άπειρες 
να τις ιτεκάσουμε ^ια να προ 
λάβουμε τον πολλαπλασιασ ό 
τους και νΊ φθάσουμε στο πο 
θητό αποτέλεσμα.

Δ)νσης 'Υγιεινής
επιτυχία του φετινού προγράμ­
ματος καταπολέμησης των κου 
νουπιών. Για τοί σκοπό αυτό 
παρακαλουμε για την ενεργό 
συμμετοχή του στον αγώνα κα 
ταπολέμησης.

Ειδικότερα συνιστουμε
1) Να φροντίζουμε με επιμέ 

λεία τα ντεπόζιτα του νερού 
να είναι καλυ ένα και να μη δι 
ατηρούμε βαρέλια, δοχεία, γού 
ρνες κλπ με νερό περισσότερο 
από 8 ημέρες χωρίς να το κα 
θαρίζουμε και να το ανανεώνου 
με.

2. Να εξαφανίζουμε κάθε μι 
κροποσότητα νερού που δήμιου 
ργείται στο περίβολον του σπι 
τιου μας.

3) Οσοι έχουν πηγάδια—στέ 
ρνες ποτίσ ατος — ανοικτούς 
βόθρους που είναι και οι μεγα 
λύτερες εστίες ανάπτυξης) κου- 
νουπ'ών, θα πρέπει κάθε 8 μέ­
ρες τουλάχιστο να ρίχνου>( λί 
γο ακάθαρτο πετρέλαιο.

ΚΑΤΟΙΚΟ ΜΑΛΙΩΝ

Από αστυνομικούς του Τμή­
ματος Τάξης Χερσονήσου συνε- 
λήφθη ο Γιουγκοσλάβος SALJH 
NEAT, 32 ετών, γιατί απείλησε 
να σκοτώσει το Μιχάλη Φρα- 
γάκη, 30 ετών, κάτοικο Μα- 
λίων.

ΠΝΙΓΗΚΕ

ΕΝΩ ΨΑΡΕΥΕ

ΜΕΨΑΡΟΤΟΥΦΕΚΟ

Πνίγηκε σε βάθος 22 μέτρων 
στην περιοχή Βόλακος Ματάλ- 
λων, ενώ ωάοευε υε ωαροντού- 
φεκο c Γιώργος Τσαγκαρόκης, 
22 ετών, στρατιώτης, από το 
Μορώνι. Το πώυα μεταφέρθη­
κε στο Βενι^έλειο για νεκροψία - 
νεκροτομή.

Προανάκριση ενεργεί ο Λιμε­
νικός Σταθμός Αγιος Γαλήνης.

' - -Τί· ΓΡ*·ΙΚ{Ι rfXHU

Γ. ΛΕΤΟΡΑΚΗΣ ».ε.β Ε 
ΛΙΒ0ΓΡ&Φ1ΚΕ2 ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΕΙ MEUiOHniKEE EKEVnniEI!

681 >5 ί

; > ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
1, Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 
ι [ Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
ή πλπγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες

θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως;

> Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι- 
, κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:
• ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
ί Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ-
• ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν
' πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, άστρο
। πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­

ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία ''π 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΕ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α-

, σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
ί σύγχυση; Βιβλιάριο:

Επειδή το συνεργείο ψεκα­
σμού είνα αδύνατο να προλά 
βει να ωεκάσει όλες τις εστίες, 
θεωρούμε χρήσιμη καιαπαραίτη 
τη τη συμβολή του κοινού στην

Επειδή πολλοί μας ρωτούν 
γιατί δεν γίνεται αεροψεκασμός 
τους πληροφορούμε ότι οι οερο 
ψεκασμοί, έχουν καταργηθεί α 
πά πολλά χρόνια και ^χι μόνο 
δ-ν έφεραν κανένα αποτέλεσμα 
αλλά αντίθετα, προκαλούσαν ε 
πικίνδυνη ρύπανση στο περ^βάλ 
λον.

Κάθε σχετική πληροφορία θα 
δίνει η υπηρεσία μας στο τηλέ 
φωνο: 28.2505, κατά τις εογάσι 
υ;ες αέρες (ται ώρες.

Από τη Δ)νση Υγιεινής

ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΣ

ΑΠΕΔΡΑΣΕ

ΜΕ ...ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ

■3 >

-.ί

ΕΠβ«ΕΛΗ9ΕΠΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

ΠΑΡΙΣΙ 26 (ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ)
Ενα Ελικόπτερο προσγειωθη 

κε σήμερα στην οροφή μιας πτέ 
ρυγας των φυλακών Σαντε στο 
κέντρο του Παρισιού, παρέλαβε 
έναν κρατούμενο και τον πήρε 
μαζί του μακρυά, στην ελευθερι 
σ, ανακοίνωσε Γαλλική αστυνο 
μ'α.

Η αστυνομία διευκρίνισε ότι 
πρόκειται για τον καταδικο Μι 
σελ Βυζουρ, που εξέτιε ποινή 
πολυετούς κάθειρξης.

Ο Βωζούρ περιμενε το Ελικό 
πτερό στην οροφή του κτιρίου 
της φυλακής και όταν αυτό 
προσγειώθηκε ο κρατούμενος 
επιβιβάστηκε γρήγορα σε αυτό 
πριν οι φυλακές προλάβουν ν α 
VT ιδρύσουν.

Οπως ανέφεραν οι 'αρχές ή­
ταν η τέταρτη απόδραση του 
Βωζουρ — και η πλέον θεαματί 
κή κατά γενική ομολογία.

I.· ΊΐψΙ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥη.ΣΥΜΒΟΥΛΟ?

σ ■. UYUOYUVU

ISOLTEC

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
ΕΣΛ1Ν 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

σιουςΕ

ί

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Σίγουρα - Γρήγορα
Ει&κές τψέΐξ - Ο» καλύτερες στην Ευρώπη!

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ
INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
SERVSN KRITIS Α.Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 RIGA GR

ΜΟΝΟΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΙΩΑΝ. Σ.

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Αριστούχος Διδάκτωρ 

Παν)μείο·υ Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
μετεκπαιδευθεϊς εις Νοσ) 
μιιογ BROUSSAIS Παρι 
οΐων, τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελείου Νοσο
κομείου από ετών και
εκΛ«γμένος ιατρός Διευ- 
θυντ ής του Ε.Σ.Υ. δέχε­
ται στο Ιατρείο του Ιδο- , 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 3 — 1 και οπό 
6 ■ 8 μ.μ. Τηλέφ. Ια- 
νρειου 226240 οικίας 
286595.

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα- 

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιεϊον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

μαθηιες ίου Ηράκλειου»

1—15

ΔΩΡΑ πολλά και ΑΣΊΉΡσυτηΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ασφάλεια!Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197

ΗΟΙ^Ε CDlilPUTEH 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

ΥπαίΐαπΣΤΕΣ 
για μαθητές 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

μεγάλης αξίας 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

«Τα οκπαιδθυεικα τμήματα που 

ανοιζαν τον δρομο των Υπολο γιστών

στις πιο σύγχρονες ειδικες οιθουοθ.ς
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: απο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ. 230.640 ■ 241.396

ε8ν· α^10

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

στη Super
παίρνετε οποία τηλεόραση θελετε
και VIVA MEXICO
ελάτε ι^α πάρετε οτι τύπο θελετε!
>4πΛπ, Στερεοφω/ικη, Λίικρη, 
Λ4εγαΛη. Και με καλές τιμές 
οχι αστεία!

Scmodic
θβρισσου 30 τηλ. 235 604

και... VIW MEXICO

απο την

ΦΌΥΡΝΟΙΒΑΦΗΣ

AY»»* | γΑ

ΚΑΛΥΜΠΡΕΣ 
ΤΕΤΡί 
ΔΙΚΟλάΝΑ?

Ct’

222α52

128
ή23δ75

Είναι η ασφάλεια που προσφέρει η ασφαλι­
στική εταιρία ΑΣΤΗΡ. Με τις ΑΣΤΗΡευτες 
δυνατότητες ασφαλίσεων(ζωής, πυρκαγιάς 
ατυχημάτων κτλ.). Με την 
ΑΣΤΗΡευτη εμπειρία 
(πάνω από 50 χρόνια). 
Νοιώστε την ΑΣΤΗΡ­
ευτη ασφάλεια 
της μεγάλης ασφαλι­
στικής εταιρίας που

είναι θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ. 
Κάντε μία ασφάλεια ΑΣΤΗΡ. Για ΑΣΤΗΡευ- 
τη ασφάλεια.

AZtDAAElA

ΑΣΤΗΡ
...θυγατρική της
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, το ένα 
850 τ-μ. παραθαλάσσιο κοι 850 
τ.μ., έναντι ξενοδοχείου «Δα­
νάη». Πληροφορίες τηλ. 761362

(Π8Ο4) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλίκάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλιος» οικόπεδο ενός (1) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BETA 125 Σκρόμπελ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225614, από 08.00 — 
16.00.

(Π 933) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN 1120 Υ, σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243595, 6-7 το απόγευμα.

(Π 917) 1^—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HYUN­
DAI επιβατικό, μοντ. ’78, με 
40J0O0 χλμ,, σε αρίότη κατά­
σταση. Τηλ. 288720.

(Π 918) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο στη θέ­
ση Μεσαμπελιές, πλησίον Οικο­
τροφείου Μητροπόλεως, 325 
μ2, γωνιακό. 2) Βάρκα πλαστι­
κή τριικάρινη μήκος 5 μέτρα, κι­
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξία* 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνα πρωί 231478-283150 
απόγευμα 242539.

(Π 919) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ­
διά, περιστρεφόμενο 'κάθισμα 
και δύο δερμάτινες πολυθρό­
νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο­
φορίες τηλ. 225310.

(Π836) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειριαίμιένες, 
αλλά σε αρϊστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισαγάμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Για πληροφορίες στα τηλέφ. 
0031 -835686329 και 01- 
5749726.

(Π751) 1—20
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡίΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμερίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ., με πάρκιγκ και α­
ποθήκες από 73 Μ2 έως 80 M2, 
πωλούνται. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 242539.

(Π862) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125 CO., η­
λεκτρονική, με 500 μόνο χιλιό­
μετρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289964, ώρες καταστημάτων.

(Π865) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ­
ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με Τ5ετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σβ 3 μή- 
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150 
ικοι 242539.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια κάβα ποτών, 
δύο ποτηριέρες, ένα ψυγείο 
τοστ, ένας φούρνος, τέντα 4 
μέτρων, πάγκος εργασίας, τρα­
πέζια - καρέκλες. Τηλ. 242218.

(Π920) 1—3
ΜΟΛΟΣΧΟΙ από γονείς εξωτε­
ρικού με PETIGVEE, αρλεκίνοι 
μπλε - μαύροι τριών μηνών ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ . Τηλ. 0841 - 22867.

(Π830) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
σαλόνι ραπεζαρία σκρίνια με­
γάλης αξίας κλασικού τύπου με 
καινουργή καλύματα, σε λογική 
τιμή. Μόνο σοβαρές προσφορές 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234870 και 224698.

(Π877) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Κρητι­
κό κέντρο «Ο Μπαξές» εις Κόκ­
κινη Χάνι, καθώς και το οικό­
πεδο 900 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
761060 — 241216.

(Π883) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια, σε ορίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 2—5 
μ.μ., τηλ. 289368, κ. Μάκη.

(Π821) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Πόιντερ 
40 ημερών. Πληροφορίες τηλ. 
280.981, από 5—8 μ.μι

(Π837) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
εξοπλισμός σουβλατζίδικου — 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλ. 
243868, κ. Μιχάλη.

(Π897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι και αμπέλι 
σουλτανί (κρεβατίνες) 70 στρέμ- 
μιατα στο χωριό Πανόραμα Μο- 
νοφατσίου. Πληροφορίες τηλ. 
0891)22255.

(Π746) 1—10
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών 

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82 
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

ίιΠ154) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 180.000 δρχ. κα­
θαρά ΟΠΕΛ PEKOPT 12V, ’64 
μοντέλο, 1700 κυβικά και με 
12.5100 δρχ. τέλη τον χρόνο. 
Πληροφορίες τηλ. 251.379,

(Π 921) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο 1180 χιλ. 
της οδού προς Κυπαρίσσι, 2 
χιλ. από την άσφαλτο, μετόχι 
με αμπέλι σουλτανί 45 περίπου 
στρέμ. ποτιστικό, ολόκληρο ή 
και το μισό σε λογική τιμή. 2) 
Στο Τσαγκαράκι, 15 χιλ. ελαιό- 
φυτο 15 στρεμ. με 1'20 περίπου 
χονδρολιές.. 3) Αγρός 12 στρεμ. 
περίπου κατάλληλος για μου- 
ρέλλα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285538.

(Π 922) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κόπεδο 27 στρεμ. 
κάτω, από την διασταύρωση 
προς Λασήθι (περιοχή Χερσο­
νήσου Ανισάρας), ιδανικό για 
οποιαδήποτε επιχείρηση. Δυνα­
τόν να πουληθεί και τεμαχισμέ­
νο μέχρι 3 κομμάτια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 — 22535, κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδισ 
νεμητου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. απο Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων τυποποιημένων προΤό- 
ντων. Πληροφορίες τηλ. 237529 
ώρες καταστημάτων.

ΓιΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρο. στην 
οδό Κουρμούληδών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286168 ή 220996 (8 -

(Π 915) 1—10

(Π 248) 1—25

Χρήστο Ντασιά, από 
18.00.

(Π892)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
δό Επιμενίδου, 95 μ2

11.00 —

στην ο- 
με υπό-

γειο και πατάρι. Πωλούνται 1. 
Τσάπα RICHIiER με 4 πέδιλα 
σε πολύ καλή κατάσταση. 2. Οι­
κοδομικός γερανός ιταλικής 
προέλευσης, 28 μ. ύψους και 30 
μ. βελόνι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνό 
221903.

(Π876) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
ψηλολιές. Πληροφορίες 4—8 μ. 
μ. Τηλ. 251591.

(Π847) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε ορίστη κα­
τάσταση ιμε εμπορική άδεια, 
μοντ. '83, κυκλοφόρησε το '84.
Τηλ. 224149.

(Π815) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
(περιοχή Αγία Πελαγία) ένα α­
γροτεμάχιο 2 στρεμμάτων και 
ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρες 
8.3Ο—Τ5.Ο0.

(Π894) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK, μοντέλο 79, σε α- 
ρίστη κατάσταση δρχ. 850.000
μετρητοίς, 
εξωτερικό. 
250366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

λόγω αναχωρήσεως 
Πληροφορίες τηλέφ.

τουριστικό κατάστη-
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα-
σίας. Πληροφορίες 
στημα 4 με 10 μ.μ.

(Π736)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλατεία 
— κτίριο πρώην

στο κατά-

1—13 
Ελευθερίας 
Ηλέκτρα —

γραφείο, α' όροφος. Επίσης Ε­
νοικιάζονται γραφεία και κατα­
στήματα, παραδοτέα Ιούνιος. 
Πληροφορίες 0897 - 22460.

(Π833) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Πλ.

1)

, Κορνάρου 45 3ος όροφοί 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ
καλή τιμή.
3λ Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Κα

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας
6) Σκελετός τελευταίου ορό-

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα-

φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 1. 
200 θέματα, όλα ORIGINAL των 
καλυτέρων ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ. Πω­
λούνται και μεμονωμένες κασέ­
τες. Πληροφορίες τηλ. 0891 — 
23349.

(Π889) 1—6
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού- 
/ται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2, Α Β ο­
ρόφου, ρετιρέ Γ' ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θηροτηλεόραση, μονοσωλήνιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
12 μήνες. Τηλ. 283150 - 242539.

(Π863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο ALBA- 
TROS GT., με μηχανή YAMAHA 
75 HP, ιδεώδες για σκι, με τρέι- 
λορ, μπαταρία κ.λ.π. αξεσουάρ 
καινουργή. Τηλ. 286.632, 8— 
3 μ.μ.

(Π. 912) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ. 
Αθηνών 01 - 9323066.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων. Πληροφορίες τηλ. 
241494, ώρες καταστημάτων.

(Π 914) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 1700 κ.ε., 
προσεγμένο, μοντέλο 1973, με 
μηχανή, σανζμάν, διαφορικό 
καινούργια, δρχ. 300.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 286.632, 8-3 μ.μ.

(Π 913) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Γραφεία — κο-
ταστήματα διαμερίσματα
προνομιούχα. Πληροφορίες τηλ,
221755.

(Π 909) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως εξοπλισμός παντοπωλείου 
σε αρϊστη κατάσταση.: 1) Ένα 
ψυγείο 2 μ. με βιτρίνα και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοπελομέντ» 
ημίκλειστο αμερικάνικο. 2) Έ­
νας ζυγός 18 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 244066

(ΙΠ 905) 1—3
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην Αθήνο με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Π754) 1—15

01 -4534584. 
(Π781) 1—10

3 μ.μ.).
(Π 925) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε ορίστη 
κατάσταση, ελεγμένο από τα 
ΚΤΕΟ 15)5)86, με φουλ έξτρα. 
Τιμή 780.000. Τηλ. 285812, ο- 
πό 2-5 και 5.30 - 10 228242.

(Π 934) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία τεσσά­
ρων δωματίων εντός Ηρακλείου 
(στο Μικρό Καμαράκι), κοντά 
στην Αγία Παρασκευή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225.792, ώρες ΙΟ­
Ι 2 π.μ. και 6-8 μ.μ.

(Π 933) 1—2
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη 1. 
500 μέτρα έξω από τη Φορτέ­
τσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 - 232458.

(Π882) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λσσι- 
θϊου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο
0831)24653. 

(Π774) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε δύο δρόμους στο 
συνοικισμό Κατσαμπά, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δημητρίου 
και επί της στάσεως. Τηλέφ. 
01 — 8621187 και 8961561.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίτσι L 300, μοντ. '85, με 30. 
000 χλμ., με παραπέτια κοι τέ­
ντα, από ιδιώτη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 251086 
— 231090.

(Π 904) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΤντάνι. Τηλ. 9560255

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα δυάρι κοι μια 
γκαρσονιέρα πίσω απ ότο «Α- 
τλαντίς». Τηλ. 287911—283235.

(Π884) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ εκτός 
σχεδίου, οικόπεδο 820 τ.μ. στο 
δρόμο Χόνδρου — Κερατόκα- 
μπου με 40 μέτρα πρόσοψη, 300 
μ. οπό θάλασσα. Τηλ. 230744, 
από 5—10 μ.μ. Ζητείτε 232802 
•κ. Κώστα.

(Π8®1) ι—4
GOLF G.T.I. 1.800, μοντέλο 85, 
14.000 χλμ., πολλά έξτρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.825, ώρες 
καταστημάτων.

(Π885) 1—5

(Π848) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμμάτων 
με πρόσοψη 40 μ. επί της επαρ­
χιακής οδού ιΕληάς, στη θέση 
«’Αγιος Ρωμανός», με φως και 
νερό. Πληροφορίες Νικολιδάκη 
Ιωάννη, τηλ. 287136.

(Π893) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κορόνι Μαγαρά. 
(ιΜπίαϊνει στο σχέδιο με τήν α’ 
επέκταση). Πληροφορίες τηλέφ:.
223327.

(Π 910) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
ιμάρκετ με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, χαμηλό ενοίκιο και σε Τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή-
σεως. Τηλ. 237469. 

(Π 907) τ—το
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο­
πωλείου, οδός Μ. Κων)νου 2. 
Πληροφορίες τηλ. 229001, κ.
Αυγουστάκη. 

(Π 90'6) 1—6
ΓΕΩΡΓ. Μ. 

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΜΕΣΙΤΗΣ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 

— ΤΗΛ. 286471 —243538 —
1) Ο. κόπεδο εντός σχιεδίοιυ 

800 μ2 στην καινούργια γέφυ­
ρα των Πατελών. Δίδεται και 
τμηματικά.

— 236588. 
(Π369) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ, στην πλατεία 
Κόρνάρου και Γιαννιτσών, 35 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.

(Π802) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ή ανταλ­
λάσσεται με φθηνότερο AUDI 
TOO CL 1600 κυβ., μοντ. 1980, 
εντελώς καινούργιο. Τηλ. 280550 
εσωτ. 18 πρωί ή 233531 από­
γευμα, κ. Φραντζεσκάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω εκ­
τάκτου ανάγκης είδη δώρων, 
παιχνίδια, σχολικά, καλλυντι­
κά, μπιζού, ψιλικά. Εξασφαλι­
σμένη πελατεία, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 243.390 — 237.962.

(Π887) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι 700 μέτρα 
από τη θάλασσα (στον δρόμο 
προς Κουβοχώρι), εκτάσεως 
400 τ.μ. περίπου σε τιμή ουκαι- 
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 0897- 22185, από 7—8 μ.μ.

(ΙΠ856) 1—5
(Π861) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή θέση της Άρβης και σε συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 253041.

(Π822) Ι—ιΙΟ
ΜΑΓΑΖΙΑ ιμε πατάρι, με ιδιό­
κτητο χώρο μπροστά σε κάθε 
μαγαζί 6 μ. πρόσοψη για παρ- 
κάρισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ στη ΜΑΧΗ ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα Καινούργια Γυμνάσια 
«ΤΑΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα­
τα διαμπερή 25 M2, 38 M2, 50 
Μ12', 70 M2, 115 M2 με 3 μέτρα 
ΒΕΡΑΝΤΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνο
283150 και 242539.

(Π855)
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
λούνται: 3 ή 4 κυρίων

πω- 
δωμα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Μα­
σταμπά. ΕΥΚΑΙΡΙΑ για επένδυ-

χρημάτων. Είναι mi της ιΜ. 
Αλεξάνδρου και εφάπτεται του 
σχεδίου πόλεως. Τηλ. 285812— 
243865.

(Π 935; 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI DR ‘250 
CC, HONDA CM 200 T, VESPA 
150 CC και SUZUKI CS-50 σε 
αρύστη ‘κατάσταση. Τηλέφωνο 
220195.

(Π 932) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δισμέριομια 85 τ.μ., 
β ορόφου στην οδό Πρατικί- 
δου 33. (Σαλοτραπεζαρίσ, 2 υ­
πνοδωμάτια, χωλ, κουζίνα, W. 
C.) λουξ. Πληροφορίες στο ι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275 τ.μ. 
εντός ζώνης στις Πατέλλες, σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες
τηλ. 237417, καθημερινώς 
—13.00.

(Π845)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 
εκτός σχεδίου στον ΑΝΩ

09.00

1—7

ΜΆ-
ΣΤΑΜΠΑ. Έχει πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο 15 μ. και σε ι­
διωτικό δρόμο 20 μ. Τιμή δρχ. 
5.500 ανά τετραγωνικό μέτρο. 
Πληροφορίες πρωί 10—12 στο 
τηλ. 251001.

(Π846) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ.

σόγειο από ι 
16.00—19.00.

(Π 931)

09.00—14.00 και

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή καφέ «Αστά­
ρια» μονή. Τιμή 55.000 και μια 
διιπλή τοστιέρα τιμή 15.000. 
Πληροφορίες τηλ. 250341, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 930) 1—3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ξηοών καρπών 1— 
επεξεργασίας, τυποποίησης — 
με σοβαρή πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 
Ιδεώδης σαν οικογενειακή επι- 
χείρηκτη υε μεγάλη πιροοπτ κή 
εφ' όσον υπάρχει όρεξη για ερ­
γασία. Χρηματοδότηση απάτην 
Τράπεζα (‘αγορά ετοίμου εργα­
στηρίου). Παρακαλώ .μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 237417, ώρες καταστημά­
των ή 242929, το βράδυ.

(Π 929) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ. 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ; 281.698.

(Π 9:28) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνίπτο 
σε αρϊστη κατάσταση, 
φορίες τηλ. 222.298.

(Π 927)

GOLF 
Πληρο-

1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ 
επ ίτης οδού Δαιδάλου. Πληρο­
φορίες τηλ. 228014, ώρες κατα- 
στημάτών.

(Π! 926) 1—3
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την άδειά 
του, πωλείται ή ανταλλάσσεται 
με μικοότερο. Τηλ. 226622 — 
226310, 9—2 και 7—9.

(Π 937) 1—9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να εργασθεί σε καφετέρια εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ. 
235486.

(Ζ 443) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.021 και 242.012.

(Ζ444) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλη- 
τής για εποχιακά ‘είδη.. Πληρο­
φορίες τηλ. 224306.

(Ζ445) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 16 — 20 
ετών για το Σούπερ - Μάρκετ 
«Κάστρο», τηλ. 224268.

(Ζ 446) 1—3
Η ELIKA ΕΛΛ,ΑΣ ζητά συνερ­
γάτες άνδρες - γυναίκες μέχρι 
40 ετών, δυναμικούς, για ολι­
γόωρη απογευματινή εργασία, 
μιε υψηλές αποδοχές και προο­
δευτική καριέρα. Για ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 286393.

(Ζ 447) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεοπο-νίς υε καλά 
Αγγλικά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Πληρ. LJCN TOYRS, Δαι­
δάλου 11.

(Ζ 448) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικτή 13-15 ετών, 
να γνωρίζει Αγγλικά, για του­
ριστικό κατάστημα. Τηλέφωνο 
226.170.

(Ζ 450) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος και μία 
κυρία ή και ανδρόγυνο δια να 
ασχοληθούν τι ςελεύθερες ώρες 
τους με προώθηση επαναστατι­
κής ο'ικιακής συακυήςε που κά­
νει όλες τις δουλειές καθαρι­
σμού και παρκέ. Δίδεται πάγιο 
ημερομίσθιο 2.000 δραχ. και 
τρ μι αιποδάσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

(Ζ 449) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανώνυυης Βιο­
μηχανικής ιΕταιρείΐας: 1) Δι- 
πλωματούιχος μηχανολόγος - η- 
λεκτς λόγος, κατά προτίμηση 
με γ/ 'υ'ιπηρε'σία δια' πλήρη α- 
nany >ληση. 2) Μηχανικός - συ- 
ντηρ τής. Πληροφορίες τηλέφ. 
821.204 κπι 821.308.

(Ζ4ά1) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο «απέλλες να ερ-
γασθού' BARWOMAN (μπαρ

(Π864) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθειάς ά- 
ρωσης με πηρούνα διαμόρφω­
σης, 110 HP. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 250562.

(Π827) 1—6

Α Λ Ε Ξ Α Κ Η Σ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
— ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
(εντός σχεδίου) 381 μ2 στο ΓΕ­
ΦΥΡΑΚΙ, 300 μ2 και 370 μ2 δια­
μπερές στην ΕθίΝΙΜΗΣ ΑΝΤΙ­
ΣΤΑΣΕΩΣ, 250 μ2 και 470 μ2 
διαμπερές επί της Λ. ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΙΑΣ, 480 μ2 και 400 μ2 
στου ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ και 158 μ2 
στο ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
στα ΝΕΑ KATE, δίπλα σε στά­
ση λεωφορείου 1.300 μ2 άρτιο 
και οικοδομήσιμο πανοραμιικό, 
σε τιμή ευκαιρίας. ΑΗ ΓΙΆΝ­
ΝΗ πολλά κομμάτια στο νέο 
σχέδιο με πρόσοψη σε πάρκο. 
ΣΤΑΝΗ πολλά κομμάτια μόνο 
λίγα μέτρα σπό την πλατεία και 
επί της Λ. ΚΝΩΣΟΥ 850 u2, 
στις ίΜΒΣΑΜΟΕΛΙΕΣ 325 μ2 
γωνιακό όλα σε καλές τιμές.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπα­
ράδοτα) 126 μ2 ισόγειο και 70 
μ2 2ου ορόφου στο GALAXY, 
100 μ2 4ου ορόφου στο ΚΑΠΕ- 
ΤΑΜΑΚίΕΙΟ, 90 μ2 3ου ορόφου, 
44 μ2 1ου ορόφου, 57 μ2 2ου 
ορόφου και 67 μ2 ημΓυ'πόγειο 
στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ. 140 μ2 4ου 
ορόφου στο ΜΠΟΔ0ΣΑΚΕΙΟ.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ υπό ΚΑΤΑ­
ΣΚΕΥΗ με ευκολίες πληρωμής 
στην ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ, ΜΑ­
ΣΤΑΜΠΑ, ΟΕΡΙΣΣΟ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 60 μ2 Ιου, 2ου και 
3ου ορόφου στα ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ. 
25 μ2 και 50 μ2 στην ΠΛ. ΔΑ- 
ΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ και 80 μ2 1ου 
ορόφου στην 25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ. 
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στα Λιοντά­
ρια, στην Αγορά και τα Ψαρά­
δικα.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 1 στρέμμα, 
3,5 στρέμ. στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 
με ελιές, 10 στρέμ. στα Σταυ- 
ράκια με 200 ελιές και 5 στρέμ. 
με ελιές και αμπέλι στο Μαρα- 
θίτη.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στο Μπαλί 
5.300 μ2 μόνα 50 μέτρα από 
τον οικισμό 6 σκατ. και από Αγ. 
Πελαγία έως Μάλια πολλά μικρά 
και μεγάλο κομμάτια.
ιΠληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλ. 
241145.

(Π870) 1—4

γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244293.

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
302 τ.μ. και εσωτερικό 250 τ.μ. 
Φως, νερό τηλέφωνο σβ θαυμά­
σια τοποθεσία, έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» (περιοχή Γαζι­
ού.). Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
222.540.

(Π80Τ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή έσω - εξω­
λέμβια M'ERCRUISER, με πο­
δάρι και σύστημα ανυψώσεως 
υδραυλικό, 140 HP, μεγάλη ευ­
καιρία. Πληροφορίες, ώρες κα­
ταστημάτων, Κατεχάκη 15 — 
STUDIO L και λοιπές ώρες τηλ. 
227.783.

(Π834) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφείου πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι gni οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδεια λειτουργίας για 
25 χρόνια, 250 κουνελαμητέρες, 
με αμπέλι και φρουτόδενδρα,. 
Πληροφορίες τηλ. 252.366.

(Π841) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μεσαμπελιές Σώπατα, 315 
τ.μ. Τηλ. 241690.

(Π838) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητα DA­
TSUN, μοντ. ’80, φορτηγό, 
1600 CC, σε πολύ καλή κατά- 

. στάση. Ευκολίες πληρωμής.
Πληροφορίες τηλ. 236938, από 
5—8 μ.μ.

(Π842) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο. το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικίσ σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΚΤΗΜΑΤΟΙ ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα τηλ. 0897-61275 και 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά1- 
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 288471 —243538

(0171) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λϊδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300 
στρέμματα, ολόκληρο ή
κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση, 
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προχάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
065 — 284275.

(Π814) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3080 
τ.μ. δίπλα στο Κολυμβη­
τήριο με πρόσοψη 27 μ. 
στον κεντρικό δρόμο. Τη­
λέφ. 284364, κ. Γεώργ. Πε 
τρά.

(Π795) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ. σχεδόν τελειωμένο, 
στον Μασταμπά, σε ωραίο 
και ήσυχο μέρος, διαμπε­
ρές με μεγάλα μπαλκόνια, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 286563.

(Π794) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA μον. 74 
σε άριστη κατάσταση και 
πολύ καθαρό, από ιδιώτη. 
Πολλά εξτρά. Ραδιοκασε­
τόφωνο, τιμή 400.000. 
Πληροφ. κ. Μανώλη, τηλ. 
225725 εργάσιμες μέρες, 
9—2.

(Π911) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτακοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον Το, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π88Ο) 1—15

2) 
στο 
■καλή

3) 
επί

Οικόπεδο 230 μ>2 κοντά 
δέματα της Ολυμπιακής, 
τιμή.
Σκελετός ισογείου 220 μι2 
οικοπέδου1 450 μ2 στην

Στάνη, κατάλληλο και για μα­
γαζί .

4) Κτήμα 20 μέχρι 40 στρεμ­
μάτων. θέα απεριόριστη. Φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πωλείται και 
τμηματικά ανά δύο ή τέσσερα 
στρέμματα οικοδομήσιμα. Κα­
τάλληλο για μονοκατοικίες, βί­
λες.

5) Ανεξάρτητα μικρά οικόπε-
δα στις Πατέλες μέσα 
νη από 5.000 το μ2.

6) Οικόπεδο εκτός 
στη Στάνη, 600 μ2 
πλεονεκτική θέση· και 
τιμή.

7) Παλιά διόραφη

στρ ζώ-

σχεδίου 
σε πολύ 
σε καλή

κατοικία
σε στενό και μικρή κεντρική μο­
νοκατοικία πάλι σε στενό. Πλεο­
νεκτική θέση.

(Π 908) 1—5

ΜΕΣ1ΤΙΚ0 ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩ ΛΟ Υ Ν Τ A I:
— Οικόπεδα εντός σχεδίου 370 
τ.μ.,, 230 τ.μ. επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.
— Οικόπεδο 306 σμ. στο Μα­
σταμπά.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. ανεξάρτητα 
κομμάτια περιοχή Καλοψούζι.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
Α Γ - Γ ιάννη το Χωστό όσο μέ­
τρα θέλετε 6από 200 τ.μ. και 
άνω).
— Οικόπεδο 1.300 τ.μ. πλησίον 
Νέα ΚΑΤΕΕ οικοδομήσιμο σε 
τιμή εύκαιρος.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. κοντά 
στο Τσιρίκ ΜεΤντάνι τιμή 10. 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 480 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής 120 τ.μ. κοντά 
στου Στιβακτάκη τιμή μετρη­
τοίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ. στο 
Μασταμπά 65.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ. προς 57.000 δρχ. το τ. 
μ., 54 τ.μ. προς 65.000 δρχ. το
τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90

τ.μ. 
καλή

στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές προσιτές,
— Παραθαλάσσια Αγ. Πελαγίβ 
— Γούβες — Σείσι, μικρά και 
μεγάλα κομμάτιο σε καλές τιμές. 

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π793) 1—10

τϊων, γωνιακά και διαμπερή, με 
μεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλά- 
κη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
νο 283150 κοι 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηροτηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαράζ. Πα­
ράδοση τέλος 1986.

(Π854) 1—5
ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ- 
μοτα στις Γούβες, περιοχή Α- 
ΠΟΣΕΛΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Το οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για τουριστική α­
ξιοποίηση 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότητα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα. Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λσμβάνονται υπ’ όψιν. Πληρο­
φορίες 10—12 πρωί στο τηλέ­
φωνο 251.001.

238936.
(Π853) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
και XONDA 
σμένες. Τηλ.

(Π732) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—6
VESPES PIACCI0
50 CC μεταχειρι- 
224.919.

1—15
SEAT 127 4θυρο,

μοντ. '77 σε αρϊστη κατάσταση, 
VIDEO IVS 7200, μοτοποδήλο- 
το ΖΑΞ 5τοάχυτό, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τρλ. 221967.

(Π840) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 από πρώτο χέρι, με γερμα­
νικές προδιαγραφές, μοντ. '86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ, DAIHATSU με 
'εμπορική άδεια. Τηλ. 244172.

(Π 938) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNS XL επιβατικό, μοντ. 71. 
μιε 118.000 χιλ., σε άριστη κα- 
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
288873.

(Π 936) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ςφκόπιεδιο 520 τ.μ. 
π:·:ρίπου στην περιοχή Ν. Αλι­
καρνασσός. Εί<να.ιι γωνιακό προ­
νομιούχο. Πληροφορίες τηλέφ. 
283245, από 9—0.30.

(Π 924) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στ ς Πατέλλες, δί- 
πλα στο σινεμά «Αντυάννα», 
οδός Πάτμου 19. δύο συνεχό­
μενα ΟΊϊΚόιάεδό 104 τ.μ. και 106 
τ.μ. με πρόσοψη το ένα στην 
οδό Πάτμου' και το άλλο στον 
άλλο παράλληλο δρόμο, άρτια 
και οικοδομήσιμο. Πληροφορίες 
τηλ. 285298.

(Π93Ε·,) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙϊ 
ΡΙΑ: Πωλείται επιχείρηση σου­
βλατζίδικου ή ο εξοπλισμός του 
δίπλα σε σχολείο. Πληροφορίες

γούμαν) /ι□ τ.ην καφετέρια - πι­
τσαρία ΉΙΒ «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. 
Αντισ-- «ως 99, τηλ. 228.354 
220.75

(Ζ3ί!? 1—20
ΖΗΤΕΙΤι ι ' οπέλο για τουριστι­
κό χρυ ο Πληροφορίες 
τηλ. 2417·.;. οδός 25ης Αυγσύ- 
στου 23

(737/ ί„6
ΖΗΤΓίΤΛ -”·■'·-όρος να ομιλεί 
Γέρμα ■ '· -πιατόριο στην
Αγία Γ ' τηλ. 221531, από
12—'Ρ ι.μ. 

(Z38D
ΖΗΤΕΙΤΑΙ - 
υδραυλικού 
ληση. Τηλ. 
ώρες.

(Ζ321)

1—7
■γνίτης κπι βοηθός 
για μόνιμη απασχό- 

236630, βραδυνές

1—10
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται τεχνίτες για πλακίδιο πορ­
σελάνης. Τηλ. 281773—230134.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρόι, βοη­
θός μαγείρου, μπάρμαν. λαν- 
τζέρισσα. Πληροφορίες τηλέφ.
761031.

(Ζ396) 1—6

(Π790) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγίας 
Πελάγιος οικοπεδική έκτοση α- 
Πό! 10-20 στρφ. Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Πληροφορίες
τηλ. 241551, μετά τις 

(Π899)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 
κέντρο του Ηρακλείου, 
νωπόλεως, μεσοτοιχία

8 μ.μ.

τ.μ. στο 
οδός Α- 
παλαιού

σινεμά «Ηλέκτρα», καθώς επί­
σης και 5 στρέμ. στον Καρτε­
ρά 800 μ. από την θάλασσα, με 
αγροτικό σπίτι, φως - νερό και 
ηλεκτρικό πηγάδι. Πληροφορί­
ες τηλ. 282465.

(Π90Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 160 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 285716 
και 232116.

(Π901) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας DA­
TSUN 1)2. Πληροφορίες τηλ. 
225229. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π869) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο - βιτρίνα, με 
συρόμενα πάνω - κάτω, δια­
στάσεις 1,20X2,20, σε αρϊστη 
κατάσταση. Τηλ. 286186.

(Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 τ.μ. 
1ος όροφος, οδός Ραδαμάν- 
θους 5. Πληροφορίες τηλ. 01 -
2026460.

(Π858) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρ. και 7, αντιστοίχως, 
στην περιοχή_ Αγίας Ειρήνης 
Σπήλισ. Πληροφορίες τηλ. 01 -
2026460. 

(Π859) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 130 τ.μ. στην
οδό 
ρίες 
76.
και

Χορτατσών 19. Πληροφο- 
στα τηλέφωνα 250611 εσ.
κ. Παπαγιαννάκη 

(0891) 31598, κ.
γάκη Μανώλη.

(Π844)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Μανώλη 
Πετρου-

ΚΙΑΜΑ-
STER φορτηγάκι 1)2 τόννου σε 
ορίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
288634.

(Π843) Τ—6

τηλ. 243518. 
( Π 940) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα- 
τζίδικο στην πλατενα Κορνάρου 
«Ερωτόκρ ι τος». Πλ η ροφο ρίες 
εντός.

— 241715.
(Π810) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροφορίες 
γραφείου.

(Π874) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—11
ρετιρέ 60 τ.μ. Πλη- 
τηλ. 243709, ώρες

1—5
μαγαζί στην οδό Α-

βέρωφ 7. Πληροφορίες εντός.
(Π 902) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR. 
Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 280070 
— 241703, ώρες καταστημά­
των.

(Π 903) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ. μ. 
στο Αρκαλαχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π898) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου, 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, VI­
DEO, ORION και ΑΚΑ Γ σε τι­
μές ευκαιρίας, λόγω διαλύσεως. 
Πληροφορίες τηλέφ, 0891 — 
23349.

(Π890) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος SUNDAY 
DRACO μ® μηχανή 50 EVINRU-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προ'υ'πηρε- 
σία σε φούρνο. Τηλ. 242218.

(Ζ 440) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος εμφανί­
σιμος να μιλάει Αγγλικά και 
βοηθός σερβιτόρου. Τηλέφωνο
222286.

(Ζ 442) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά και να έχει δίπλω­
μα αυτοκινήτου για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Τηλ.
226.509.

(Ζ441) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με δίπλωμα 
αυτοκινήτου για εργασία γρα­
φείου. Πληροφ. τηλ. 234.053.

(Ζ 437) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ πλακάδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ σπό Τεχνική Εταιρία 
για τις επιστρώσεις με πλακίδια 
πορσελάνης μεγάλου δημόσιου 
έργου. Πληροφορίες τηλ.έφωνο 
284.155, ώρες γραφείου και 
252.746 πρωί 8-9.

(Ζ 439) 1—6
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ σιδεράδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία' 
για την κατεργασία και τοπο-

DE καμπινάτο, με τρέιλερ, 5 ώ- ’ θέτηση 250 τόννων σιδήρου σε
ρες μόνο στη θάλασσα, με πολ­
λά αξεσουάρ, 28 μίλια. 1.100. 
000 μετρητοίς μόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0891 — 23349.

(Π891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο, δίπλα στον Αγ. Γεώργιο, 
με αυλή, γωνιακή, δύο προσό­
ψεις, 78 M2, μισός αέρας, οδός 
Σαλαμίνας 12. Δάνεια - μεσίτες 
αποκλείονται. Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 241431.

(Π852) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα 355 μ2 στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ εντός του νέου σχε­
δίου και με πρόσοψη σε πάρκο,
270 μ2 στο 
ύψωμα, 1.079 
δρόμου στα 
οικοδομήσιμο

ΠΑΓΚΡΗΤΙΌ στο 
μ2 επί δημοτικού 
KATE άρτιο και 
σε τιμή ευκαιρί-

ας. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ ημιτελής σε καλή τιμά 
και δύο όροφοι, Τος και 4ος 
στην αρχή της 25ης Αυγούστου 
μόνο 4.500.000 έκαστος. Πλη­
ροφορίες Αλεξάκης, τηλέφωνο 
241145.

(ΓΓ896) 1—4

3 μεγάλα 
ρ αφορίες 
γραφείου 
8-9.

(Ζ 438) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

δημόσια έργα, 
τηλ. 284.155, 
και 252.746,

Πλη- 
ώρες 
πρωί

λογιστής - λογίστρια
παρά Α.Ε. Βιβλία Δ' κατηγορίας.
Τηλ. 283472.

(Ζ347) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για σού­
περ - μάρκετ «GALAXY» στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897 - 22496. 
Αγγλικά επιθυμητά.

(Ζ422) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να γνωρίζει λογιστικά 
για να εργασθεί σε αποθήκη

ΤΟΡΝΑΔΌΡΟΣ έμπειρος ζητεί­
ται για πενθήμερη εργασία σε 
σοβαρή βιοτεχνία. Προ'υ'πόθε- 
ση να έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτιικές του υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλέ.φ 251002 και 
250018.

(Ζ390) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι μη­
χανικοί αυτοκινήτων για μόνι­
μη εργασία με ποσοστά σε σο­
βαρή επιχείρηση. Πληοοφορίες 
τηλ. 251002 και 251003.

(Ζ392) 1—5
ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο 
για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ.
288.744.

(Ζ384) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται στο
τηλ. 284383.

(Ζ312)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
θοί ηλεκτρολόγοι, θα

Ηράκλειο

1—30 
και βοη- 
προτιμη-

θούν αυτοί που γνωρίζουν κοι 
σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάσης
Καστανάκης. 

(Ζ382) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ­
μαν, MIKE S' PUB. Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

(Ζ331) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ

Κερδίστε πάνω από 100.000 
δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ κ.λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατική οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες

τροφίμων Μίνι - Μάρκετ, οδός τις δουλειές του σπιτιού. Επί-
I. Μητσότάκη 3. Τηλ. 242523.

(Ζ414) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν 2 
TELEX PHILIPS ή SIEMENS με 
τα νούμερά τους μαζί.· Επίσης 
ζητείται λογίστρια ή λογ στής 
δια καθημερινή απασχόληση 
εις αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
και ανταλλακτικών. Τηλέφωνα

'223379 ή 222213.

σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που οποφέρουν πολλά 
κέρδη. Τηλ. 242864, 9-1—5.30-
8 μ.μ. 

(Ζ368) 1—10

(Ζ415) 1—7

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά υ­
πάλληλο (κοπέλα) ατόφοκη Λυ­
κείου έως 28 ετών, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Τηλέφ. 
231125, ώρες καταστημάτων.

(Ζ393) 1—5



« Π A T P I Σ »

■

Μπάσκετ - ποδόσφαιρο - δόλλεϋ

ΠΛΚΙΙΛΖβΥΝ HO 1Η01 ΙΟΙ! 
H ΟΡΟΙΜΜΜΙΗ ίΡΙΜΟΜίΝΟΝ

ΜΕΧΡΙ το τέλος του μήνα τε­
λειώνει το πρωτάθλημα των 
Εργαζομένων στο μπάοκετ, πο­
δόσφαιρο και βόλλε'υ'.

Η μέχρι στιγμής βαθμολογία 
και στα τρία πρωταθλήματα 
έχε ως εξής:
* Μπάσκετ:
Τ) Διαιτητές 6 α·γ., 466-238, 

11 β., 2) Καθηγητές 6 αγ.. 199- 
154, 11 β., 3) Γιανεπιστήυιο 7 
αγ., 257 - 2Θ7, 11 β. 4) ΕΒΕΗ 
5 τγ., 350-202. 10 β. 5) Ολυ­
μπιακή 6 αν., 164-211, 9 β. 6) 
Οικονομ κοί 6 αγ., 133-255. 
6 β. 7) ΔΕΗ 7 αν., 98-285, 6 
β. 8) GTOE 7 αν., 1·1ι2- 169. 4 
βαθμοί. ·

Σήμερα θα παίξουν στις 8.30 
μ.μ. ο ΕΒΕΗ με τους Οικονομι­
κούς και οι Διαιτητές με τους 
Καθηγητές.
• Ποδόσφαιρο:
1) Καθηγητές 9 αγ., 21-6, 

14 β. 2) Αστυνομία 9 αγ., 15-6, 
13 β. 3) ΟΤΕ 10 αν., 14-10, 
12 β. 4) Διαιτητές 8 αν., 12-7, 
12 β. 5) Ολυμπιακή 9 αν., 2Ό- 
112, 12 β. 6) Δήμος 10 αγ·, 18-

12, 11 β. 7) Πυροσβεστική 9 
αγ., 10-12, 9 β. 8) Δάσκαλοι 
10 αγ., 18-21, 8 β. 9) ΤΕΙ 10 
αγ.. 15-24, 8 β. 10) Πανεπι­
στήμιο 8 άγ., Τ0-Τ8, 2 β. 11) 
ΔΕΗ 10 αν., 1-25. 1 β.

Σημ.: Δεν λαμβάνεται υπό­
ψη c αγώνας Διαιτητές Πανεπι-
στήμιο που διεκόπη.
• Βόλλε υ :
1) ΕΒΕΗ 9 αν., 27-2, 18

2) GTE 9 αγ., 27-10, 18 β. 
Καθηγητές 10 αγ., 26-8, 18
4)
5)
6)
7)

ΔΕΗ 11 αν., 25-15, 18
Δήμος 10 αγ·, 19-16,16

8. 
3) 
β· 
Β. 
β·

Λιμενκό 8 αγ., 23-18, 15 β.
Πυροσβεστική ΤΟ αγ., 19-

20, 14 β. 8) Δάσκαλοι 1T αγ., 
15 - 25, 14 β. S) Διαιτητές 9 

,αγ·. 15-14, 11 β. 10) Ολυμπια­
κή 11 αν., 9-27. 9 Β. 11) ΟΤΟΕ 
11 αγ., 5-30, 3 β. 12) Οικονο­
μικοί 11 αγ., 0-33, 2 β.

Την Τετάρτη στις 6 μ.μ. θα 
παίξουν ΟΤιΕ - ΕΒΕΗ και στις 7 
μ.μ. Λιμενικό - Διαιτητές. Την 
Παρασκευή στις 8 μ.μ. θα παί-
ξευν Λιμενικό - Καθηγητές 
στις 9 μ.μ. ΟΤΕ - Δήμος.

και

θό πάρει τόν Γιάννη
Συνέχεια όπτο τη σελ. 3 

σε την τοπική Νίκη με 1—0 και 
με γκολ που πέτυχε ο Βλαστός.

ΜΕ τον ΟΦΗ «δοκιμάσθη­
καν» ορισμένοι υπό μεταγραφή 
•ποδοσφα ιριστές.

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΠΡΙΜ 
ΚΑΙ ΜΙΣΘΟ

ΟΙ Ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
πληρώθηκαν το πριμ κατάχτη­
σης της 2ας θέσεις στη βαθμό 
λόγια και τον μισθό του Μαί 
ου. Το πριμ είναι ανάλογο με 
τις συμμετοχές του κάθε ποδο 
100—300 χιλιάδες δραχμές.

ΑΥΡΙΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη ο ΟΦΗ 
σφαίριστή και κυμαίνεται

θα 
απά

δώσει φιλικό αγώνα στα Χανια 
με την ομώνυμη τοπική ομάδα.

ΜΕΤΑ τον αγνά η Διοίκηση 
των Χανιών θα παραθέσει δείπ 
νο στην αποτσολή του ΟΦΗ, η
οποία και θα
Χανια

παραμείνει στα
•μέχρι αργά το βράδυ,

προκειμένου να παρακολουθή
σουν οι ποδοσφαιριστές, 
την τηλεόραση, τον τελικό 
Κυπέλ.λου Ελλάδας.

ΔΥΟ ΗΙΌΠΟΧΗΣΕΙΣ

από 
του

ΤΗΝ Πέμπτη και Παρασκευ 
ή Θα γίνουν οι δυο τελευταίες 
της περιόδου και στη συνέχεια 
οι ποδοσφαιριστές θα είναι ελεύ 
θέροι μέχρι 20 Ιουλίου.

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Νότιος Όμιλος — 35 ματς)

. Χαραυγιακός
• Κόρινθος 

Καλλιθέα
• Ηρόδοτος 

Χαλκίδα 
θρίαμβος 
Εργοτέλης 
Ναύπλιο 
Ρόδος

— Πανηλειαικός 
— Εθν. Αστήρ 
— Καλαμάτα 
— Κέρκυρα 
14. Ελευσίνα 
15. Βύζας
— Παναρκαδικός 
17. Νεάπολη
13. Φωστήρ
19. Α.Ο. Αγρίνιου
20. Ηλιούπολη

ΚΑΡΠΩΤΗΣ 
ΤΣΓΡΙΜΩΚΟΣ 

ΜΕΣΑ στην τρέχουσα εβδο-
μόδα πιστεύεται ότι θα ξεκαθα 
ριστεί το θέμα της 5ετίας τόσο 
του Καργιώτη, όσο και του Τσι 
ριμώκου. Ο πρώτος είχε μακρά 
συζήτηση με κορυφαίο παράγον 
τα του Συλλόγου, στον οποίο 
σεις του για να παραμείνει 
και έκανε γνωστές τις απαιτή 
στον ΟΦΗ.

Ο κ. ΡΕΠΑΝΑΚΗΣ

ΔΕΝ ΑΝΑΜΕΙΓΝΥΕΤΑΙ

ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΑΠΟ τον κ. Κώστα Ρεπανάκη 
τ. Γενικό Αρχηγό του ΟΦΗ πα- 
ραικληθήκαμε να γράψομε ότι δεν 
πρόκειται να ανσμειχθεί στα Δι­
οικητικά του Εργοτέλη.

ΕΞΑΛΛΟΥ για το ίδιο θέμα ο 
Πρόεδρος του Εργοτέλη κ. Αστρι 
νάκης δήλωσε ότι όχι μόνο δεν 
συζήτησε με τον κ. Ρεπανάκη, 
αλλά ούτε του ζητήθηκε να συμ 
περιληφθεί στο ψηφοδέλτιο του. 
Παράλληλα ο κ. Αστρινάκης μας 
είπε ότι δεν γνωρίζει τίποτα από 
αυτά που γράφτηκαν για παρα- 
σκηνιακές ενέργειες γύρω από 
τις προσεχείς εκλογές.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣ)ΚΗΣ

42—20 47 (Β' Όμιλος)
58—25 45 1. Ολυμπιακός 33 62—19 52
61—30 44 2. Δόξα 33 66—24 46
38—27 43 3. Βουλιαγμένη 33 63—35 40
52—39 40 4. Ηλυσιακός 32 46—34 38
33—32 37 — Κεραυνός 33 61—26 38
42—39 36 6. Ρέθυμνο 33 34—27 37
45—46 35 — ΑΟΑΝ 33 49—45 37
45—46 33 8. ΠΟΑ 33 35—37 33
29—38 33 9. Μαρκό 33 43—34 32
29—39 33 — Αρτάκη 33 42—43 32
26—35 33 — Ήφαιστος 33 40—43 32
28—44 33 12. Λιόσια 33 35—40 31
43—44 32 — Αναγέννηση 33 31—54 31
45—40 31 14. Χανιά 33 36—47 27
42—53 31 — Πλατανιάς 34 43—56 27
30—47 30 16. Αγ. Δημήτρ. 32 35—51· 26
30—38 29 17. Γαλάτσι 33 29—60 20
26—49 26 18. Χαλάνδρι 33 24—45 19

0— 0 0 19. Νίκη 34 35—89 19

ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΗΡΑΚΛΣΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Σήμερα 26-5-86 ημέρα Δευτέρα, συγκεντρώθηκε το Διοι­

κητικό Συμβούλιο της Ένωσης Ξενοδόχων Ηρακλείου μετά 
από πρόσκληση της Αντιπροέδρου του Κας Ανθ. Παπάγεωρ- 
γίου, και μετά την θλιβερή είδηση του θανάτου της πρωτο­
πόρου συναδέλφου και Επιτίμου Προέδρου της Ένωσης,

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΨΗ
και αποφάσισε ομόφωνα τα παρακάτω:

1) Να εκφράσει την βαθειά του λύπη στους οικείους της 
εκλιπούσης.

2) Να παρακολουθήσει σύσσωμο την κηδεία της.
3) Να καταθέσει 10.000 δρχ. για το Ίδρυμα Απροσαρμό­

στων Παιδιάιν.
4) Να καταθέσει 10.000 δρχ. για την επισκευή του Ναού 

του Αγίου Τίτου.
5) Να επιδοθεί το ψήφισμα αυτό στους οικείους της εκλι- 

πούσης και να δημοσιευθεί στον τοπικό Τύπο.
Ηράκλειο 26-5-1986

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκη ρύσσει τακτικό δημό­

σιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την προμήθεια διαφόρων ει­
δών καθαρισμού.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 18 Ιουνίου 1986 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12 μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα γρα­
φεία της Οικονομικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημίου Κρή­
της στο Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν να παίρ 
νουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
Δημ. Υπηρεσιών από τα γραφεία του Πανεπιστημίου Κρή­
της στο Ηράκλειο, τηλ. 235014.

Ηράκλειο 26-5-1986
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του Π.Κ. κ.α.α.

Βασ. Κρεμμυδάς

ΜΕ ΤΟ ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΚΡΑΤΙΚΟ ΟΕΑΤΡΟ

Στό τέλος Ιουνίου άρχίζουν
οί εκδηλώσεις τού Δήμου

ΣΥΝΕΝΪΕΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΑΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΚΟΡΣΙΚΗ
Το 

σεων
πσοΥραυμα των εκδηλώ-

«Ηράκλειο
'86» ανακοίνωσε.

- Καλοκαίρι 
σε χθεσινή

συνέντευξη Τύπου, ο Δήμαρχος 
κ. Μανόλης Κτρέλλης.

Οι εκδηλώσεις, το πρόγραμμα 
των οποίων δημοσίευσε κατ' α- 
πεκλειστ .κότητα η «Π» την πε­
ρασμένη Πέμπτη, θα αρχίσουν 
ατο τέλη ταυ ερχόμενου μήνα 
με την εμφάνιση του Ελβετικού 
Κρατικού θεάτρου, που θα πο- 
ρουσιάσει την Αντιγόνη του 
Σοφοκλέους.

C συνολικός προ'υ'παλογ»- 
σμός των εκδηλώσεων ανέρχε­
ται σε 64.270.000 δρχ. και τα· 
έξοδα θα καλυφθούν από το υ­
πουργείο Πολιτισμού, τον Ε.Ο. 
Τ., το. Νομαρχιακό Πρόγραμ­
μα:, τις ΕΡΤ, από τις δωρεές, 
τις διαφημίσεις και τον προ’υ- 
πολογισ,μό του.

Ανάμεσα στις εκδηλώσεις ο 
κ. Δήμαρχος ξεχώρισε την πα­
ρουσία· ντόπιων συγκροτη'μάυ 
των, τόσο στο θέατρο, όσο και 
στο τραγούδι, τη συναυλία με 
νέα τραγούδια που γράφτηκαν 
■ειδικά γιο το Ηράκλειο από ΤΟ 
μεγάλους συνθέτες (θεοδωρά- 
ικη, Χατζηδάκι, Λεοντή κλπ.) 
και τις συναυλίες του Μ. Χατζη­
δάκι us την πρώτη εκτέλεση 
του μουσικού έργου «Αμορ­
γός».

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

•Μιλώντας για την ποιότητα 
των φετεινών εκδηλώσεων την 
χαρακτήρισε υψηλή και σημείω­
σε ιδιαίτερα τα γέσ έργα που 
γράφτηκαν ειδικά για το Ηρά­
κλειο.
Υπογράμμισε, τέλος, ιδιαίτερα 

το γεγονός της διασποράς των 
εκδηλώσεων στις διάφορες συν­
οικίες της πόλης.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Η ΠΕΜΠΤΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ

Στην ίδιο συνέντευξη ο κ.
Δήμαρχος: αφού οναφέρθηικε 
στα αποτελέσματα της 4ης συν­
διάσκεψης των Περιφερειών της 
Μεσογείου που ενδιαφέρονται 
για τα Μεσογειακά Προγράμμα­
τα, ’ πού πρϋγματαποιήθηικιε 
στην Κορσική τηζ Γαλλίας την 
Παρασκευή 22 ΜοΊ'ου, τα ο­
ποία χαρακτήρισε σημαντικά, 
ανακοίνωσε ότι η επόμενη συν­
διάσκεψη θα πραγματοποίίηθ'εϊ 
σ' ένα· χρόνο στο Ηράκλειο.

Στην συνδιάσκεψη της Kopr

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΑΜΑΡΙΑΝΟΥ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
— Ο Πρόεδρος της Κοι­

νότητας Αμαριανοώ Πεδιά­
δάς Νομού Ηρακλείου προκηρύσ ] 
σει ανοικτή Δημοπρασία την ε
κτέλεση του έργου Αποχέτευ 
ση (κατασκευή αποχευτικού δυ 
Κτίου) ,με το σύστημα προσφο­
ράς Ενιαίο Ποσοστό Έκπωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 6 του Π.Δ)τος 609) 85 J 

Η προυπολογιζομένη δαπάνη ί 
έργουείνσι 5200000 και προέ ■ 
ρχεται από πιστώσεις του ΠΔΕ j

Διατειμέμενη πίστωση για 
το 1986 1.300.000 δρχ j 
Η δημοπρασία θα γίνει την 16 

Ιουνη ημέρα Δευτέρα και ώρα 
9—ΊίΓπ.μ. . (λήξη προσφορών) I 
στα Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου 
από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές. εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά 
ξης Α' και άνω για έργα Υδραυ 
λικά και κάτοχοι παλιών έργο 
ληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισχύ

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς την Κοι 
νότητα ΑΜΑΡΙΑΝΟΥ ΠΕΔΙΑ 
ΔΑΣ και ορίζεται σε 104.000 
δρχ με εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης τραπέζης, ή Τ.Σ. 
Μ.Ε.Δ.Ε ή γράμματα του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων.

Περ.σσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου ή στην Κοινότητα 
ΑΜΑΡΙΑΝΟΥ.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
■Εμμανουήλ Κυρ. Ψαράκης

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, δείχνει στους δημοσιογράφους, το τεύ­
χος του γαλλικού περιοδικού οτο οποίο δημοσιεύεται ο Χάρτης 

που αναφέρει την Κύπρο, τμήμα της Τουρκικής Επικράτειας.

σικής, εκτός .τόσ· Δημάρχου ·Η- 
ρακλείσυ, μετείχε κα ιο‘Δήμαρ­
χος Σητείας κ. Νίκος Πετράκης. 
Και οι δύο έκαναν εισηγήσεις 
εκ μέρους της ελληνικής αντι­
προσωπείας.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ 
ΕΚΑΝΕ... ΤΟΥΡΚΙΚΗ 

ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Στη διάρκεια της συνέντευ­
ξης ο κ. Δήμαρχος παραυσιίασε 
στους δημοσιογράφους το τε­
λευταίο τεύχος του περιοδικού 
«Άτλας» της γαλλικής αεροπο- 
•ρικής εταιρίας «AIR FRANCE», 
στο οποϊιο δημοσιεύεται ένας 
χάρτης που ιπσρουσιΰζει την 
Κύπρο ως μέρος της τουρκικής

επικράτειας! Για το;θέμα: αυτό 
•οναφέρθηικε ο κ. Καρέλλης στη 
συνδιάσκεψη, ζητώντας την υ- 
παστήριξη της Κύπρου στον α­
γώνα για τη νανεξαρτησία της.

«Πρόκειται για μια εξωτερί­
κευση των επιθετικών και βπεκτα 
πικών προθέσεων της Τουρκίας, 
που δεν θα εξέπλησσε εάν δεν 
εύρισκε φιλοξενία σε γαλλικό 
έντυπο, ελπίζομε από αμιέλεια ή 
επιπολαιότητα.

Αν, πάντως, εμείς οι Μεσό­
γειοι. ειδικότερα δεν διαμαρτυ- 
ρηθούμε γΓ αυτές τις ενέργειες, 
η ιδέα της Μεσογειακής Αλλη­
λεγγύης καταντά γράμιμα κενό 
και απατηλό θα έλεγα», τόνισε 
για το θέμα στη Συνδιάσκεψη 
ο κ. Δήμαρχος.

’Από τούς τυροκόμους τού Νομοΰ

ΓΑΛΑ ΠΑ ΤΥΡΙ 
ΜΕΧΡΙ ΙΒΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

,ιΜίέχρι ικαι την Παρσακευή 
συνεχίσουν,. σύμφωνα με απόφα­
ση του Συλλόγου και την παρέμ­
βαση του Νομάρχη, τα τυροκο­
μεία του Νομού να παραλαμβά- 
νουν γάλα από τσυς κτηνοτρό- 
φους. Εξάλλου, σε δεύτερη συ­
νάντηση που είχαν χθες οι κτηνο 
τροφοί με το Νομάρχη, ζήτη­
σαν να διευκρινιστεί το θέμα 
του χρόνου μετά την πάροδό 
του οποίου δεν θα υπάρχει πρό­
βλημά κατανάλωσης τυριού, κα­
θώς επίσης και των αποζημιώσε 
ων, τόσο των παραγωγών, όσο 
και των τυροκομών.

κεκριμένες απαντήσεις, δεδομέ­
νου ότι το θέμα συζητείται στο 
Συμβούλιο Υπουργών της ΕΟΚ 
από το οποίο και θα παρθεί ε­
νιαία Θέση - απόφαση, για όλες 
τις χώρες - μέλη.

Στα αιτήματα των κτηνοτρο­
φών ο Νομάρχης δεν έδωσε συγ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

Με ανακοίνωσή του ο ανεξάρ­
τητος Αγροτρκτηνοτροφικός 
Σύλλογος Κρουσώνα καλεί τον 
Πρωθυπουργό και τους υπουρ­
γούς, να δουν με συμπάθεια το 
θέμα του γάλακτος. Με την ίδια 
ανακοίνωση καλείται η Κυβέρνη­
ση να πάρει, άμεσα μέτρα, όπως 
αναστολή των χρεών, χορήγηση 
άτοκων δανείων, κ.λ.π.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟϊ ΛΑ ΓΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του ΛαΊ - 
κού Λαχείου κέρδισαν οι παρα-

42364 44033 46407 48640 54015

ί κάτω αριθμοί:
53265, δρχ. 10.811.080
13162, δρχ. 2.170.000
29078, δρχ. 1.090.000 

; Από 227.080 δρχ.
45205 69135
Από 226.000 δρχ. 

ί 3388 20309 76022 
I Από 119.000 δρχ. 
, 8695
I Από 118.000 δρχ.

16063 25071 35823.4.1162 47989 
, 578606223863957

Από 60.000 δρχ.
5651 11569 14621 18867 23183 

27895 31312 32944 37936 39390
43095 43272 49722 51041
59272 65229 67242 71298
74899 78456

Από 36.000 δρχ.
4159 7143 7944 13309

55517
72970

17335
18116 21941 22572 24260 26263
29930 33491 36404 37155 38538

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κέρκυρα - Ιωάννινα - 
Μετέωρα - Λάρισα 
Αναχώρηση: 20)6 
Πληροφορίες Τήλ.Γ 
223204 — 289819

ΤΟΥΡΙΣΤ. ΓΡΑΦΕΙΟ 
LE GRAND

Έβανς 10, (β' όροφος) 
Καθημερινά 9—14.00, και 

18—21.00.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΦΕΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ
Προς όλα τα μέλη του Συνδέσμου Καφεπωλών Ηρακλείου:

Οσοι θέλουν να έρθουν στην εκδρομή που κάνει ο Σύλ­
λογος για τη γιορτή του Αγίου Γεωργίου στο Σεληνάρη, 
την Κυριακή 1η Ιουνίου 1986, να δηλώσουν συμμετοχή μέ- ' 
χρι το μεσημέρι της Πέμπτης 29-5-1986. Η αναχώρηση θα ' 
γίνει με πούλμαν στις 6,30’ π.μ., από την Χανιώπορτα.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 285186 — 221881. ’
Ο Πρόεδρος
Κ. Βιγλας

Ο Γεν. Γραμματέας
Αστ. Φραγκιαδακης

; Από Εταιρεία ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Προγραμματιστής με γνώσεις COBOL και κάποια πείρα.
2) Γραμματεύς βοηθός Διευθύνσεως με καλά Αγγλικό, γρα­

φομηχανή, και στοιχεία Λογιστικής.
Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες καταστημάτων.

62660 63252 63276
72189 74188 76943

Από 24.000 δρχ.
1160 2401 4940

10157 10888 11620

68454
77494

6312
13131

70717
79618

9406
14050

15232 16604 19618 21060 25932 
27084 28646 29207 29459 30651 
32063 35252 38457 38819 40221 
41613 44744 45926 47078 49111
50273 51904 53255 54766
57039 58651 60223 60944
64748 65840 66531 67923
73757 75110 75781 78045

56268
61616
69906
78947

Από 1200 δρχ. κερδίζουν σι 
λήγοντες στο 5.

που

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ
ΣΕ ΣΕΙΡΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο δεύτερος αριθμός 13.162 
κερδίζει 24 εκατομμ. δρχ

πουλήθηκε από το πρακτορείο 
της κ. Μπαντουβά — Μελά.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή πρώτη μέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι:

28, 65, 101, 178

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-5-86

Ν. Υόρκης 138,27 143,97
Δ. Γερμανίας 60,63 63,13
Παρίσι 19,03 19,82
Λονδίνου 206,87 215,40
Ελβετία 73,17 76,19
Ολλανδίας 54,02 56,25
Ιταλίας 8,86 9,23
Δανίας 16,43 17,10
Αυστρίας 8,64 .9,00
Σουηδίας 19,08 19,87
Νορβηγίας 17,98 18,78

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθμόν 50)86 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου εκούσιας 
δικαιοδοσίας αναγνωρίσθηκε 
Σωματείο με την επωνυαία «Ο 
ΜΙΛΟΣ ΤΟΞΟΒΟΛΙΑΣ ΗΡΑΚ 
ΛΕΙΟΥ — ΜΗΡΙΟΝΗΣ». που 
εδρεύει στο Ηράκλειο και έχει 
σκοπό τη διάδοση του άθλη,μα- 
τος της τοξοβολίας.

Ηράκλειο 26)5)86.
Η Πληρεξούσιος δικηγόρος 

ΕΡΙΦΙΛΗ Σ ΠΑΠΑΔΑΚΗ — 
ΑΝΤΩΝΑΚΗ

ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ

ΤΕΧΝ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Απεργία και γενική συνάλευ 
ση για την εξέταση της πορείας 
των κινητοποιήσεων τους πρα­
γματοποίησαν χθες οι ωρομίσθι 
οι καθηγητές που εργάζονται 
στα Τεχνικά καί Επαγγελματι­
κά Λύκεια του νομού μας.
Οι ωρομίσθιοι καθηγητές δεν 

έχουν πληρωθεί από τον πέρα 
σμένο Ιανουάριο και έχουν πά­
ρει την υπόσχεση χωρίς όμως 
να υπάρχει δέσμευση από το Υ 
ήουργειο ότι θα πληρωθούν τον 
Ιούνιο.

Οι καθηγητές εάν δεν ικανό 
ποιηθεί το αίτημά τσυς, θα προ 
χωρήσουν κα. σε άλλες κινητό 
ποιήσεις.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Συνεδριάζει απόψε στις 8.30 
το βράδυ το Δ.Σ. του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελή-^ 
τηρίου Ηρακλείου.

Τα θέματα που θα συζητήσει 
■είναι τα παρακάτω:

— Ανακοινώσεις.
— Συζήτηση και λήψη από­

φασης για· προτάσεις στον υ- 
πουργό Εμπορίου σχετικά· με 
την αναπροσαρμογή των μελών 
των Επιμελητηρίων. Εισηγητής 
θα οίναι ο Βαγγέλης Γεωργα- 
ντόπουλος, Διευθυντής του Ε., 
Β.Ε.Η.

— Προτάσεις πάνω στα σχέ­
δια νόμου για το Φόρο Προστι­
θέμενης Αξίας, με εισηγητή τον 
κ. Γεωογαντόπουλο.

ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ Δ.Σ.
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Συνήλθε. σε σώμα το Διοικη 
τικό Συμβούλιο της Ομοσπονίι 
δίας Αγροτικών Συλλόγων Ν. 
Ηρακλείου την 14—5·—86 καίε 
κλιέκτηκαν οι κάτωθι, 
κτηκαν οι κάτωθι.
Πρόεδρος: Σαμαρίτης Λευτέρης 
Αντιπδόεδρος: Καλοχριστιανά- 
κης Νίκος
Γ. Γραμματέας: Λουκαδάκης Γι 
ώργος.
Ταμίας: Γιανακουδάκης Γ.ώργ 
Μέλη: ΚαλαΊ'τζάκης Γιάννης. 
Καρτσώνης Μανώλης, Δακανά- 
κης Μιχάλης, Ρουμελιωτάκης 
Μανόλης Λαγάδάκης Ζαχαρίας, 
Μαρινάκης Γιώργος, Ασκοξυλά 
κης Γιώργος, Γιακουμάκης Φρα 
γκιος, Κοντζεδάκης Νίκος.

Ο Πρόεδρος
ΣΑΜΑΡΙΤΗΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ 
Γ. Γραμματέας

ΛΟΥΚΑΔΑΚΗΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ

Η ΜΝΗΜΗ του Ναπολέων Σουκατζίδη τιμήθηκε την Κυριακή 
το πρωί σε ειδική εκδήλωση στο Αρκαλοχώρι από το ΕΚΗ, την Κοι 
νότητα και άλλουςμαζικ ούς φορείς της περιοχής. Όπως είναι χνω 
στό ο Σουκατζίδης εκτελέστηκε στο Σκοπευτήριο της Καισαρια 
νής από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής την Πρωτομαγιά του 
1944’ με άλλους 199 Έλληνες πατριώτες. Ο Ναπολέων, μάλιστα, ό­
ταν ο Γερμανός Διοικητής του είπε να μην είναι ανάμεσα στους 
200, με την προ ϋ πόθεση να μπει άλλος στη θέση του, αρνήθηκε, 
και στήθηκε στον τοίχο, πεθαίνοντας για την Λευτεριά της Πατρί­
δας μας.

• 4--------- ►
Η ΔΕΥΤΕΡΗ έκθεση Κρητικού Βιβλίου άρχισε χθες στη Λό- 

τζια. Η έκθεση που θα διαρκέσει μέχρι την ερχόμενη Κυριακή, ορ 
γανώνεται από το Σύλλογο Εκδοτών και Βιβλιοπωλών Ηρακλείου, 
με την συμπαράσταση του Δήμου. Μετέχουν 12 Ηρακλειώτες Βι­
βλιοπώλες, παρουσιάζοντας 100 τίτλους βιβλίων Κρητικών συγ­
γραφέων, καθώς επίσης και βιβλία άλλων συγγραφέων, τα οποία 
έχουν θέμα τους το νησί μας.

- 4--------- ►
ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής με έργα του ταλαντούχου καλλιτέχνη 

Αλ. Μαυρικόκη άρχισε την Κυριακή στο Καφέ - θέατρο Ηρακλείου.
■Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Κυριακή 1 Ιουνίου και θα είναι 
ανοικτά 7—10 κάθε βράδυ. «Η έκθεση αυτή πραγματοποιείται με 
σα σ' ένα κλίμα εισαγόμενης «Ραμπομανίας» πολιτιστικής βαρβαρό 
τητας και ανεκδιήγητου φανφαρονισμού, όπου κάθε ενασχόληση, 
εράςητεχνική ή και επαγγελματική, με την τέχνη, συναντάει στην 
καλύτερη περίπτωση την αδιαφορία. Τα έργα ζωγραφικής που εκ- 
θέτονται με την ελεύθερη γραμμή και την αφαίρεση που τα χαρα 
κτηρίζει, μια και η ζωγραφική δεν μπορεί να είναι φωτογραφική 
απεικόνιση των πρανυάτων, εκφράζουν την επήρεια κάποιων κοι­
νωνικών φαινομένων και συμβάντων των τελευταίων χρόνων», το 
νίζει στην πρόσκληση του ο ζωγράφος που ας σημειωθεί ασχολεί 
ται ερασιτεχνικά με το αντικείμενό του.

< 4--------- ►
Ο ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ δημοσιογράφος και φίλος Γιώργος Γιουκά- 

κης κακοποιήθηκε άγρια από αστυνομικούς, προχθές το βράδυ, 
στην Αθήνα, την ώρα της ενάσκησης του καθήκοντος. Ο Γιώργος 
Γιουκάκης πήγε με συνάδελφο του φωτορεπόρτερ να καλύψει κά­
ποια συγκέντρωση κατοίκων μιας συνοικίας, όταν επενέβησαν άν 
δρες των ΜΑΤ. Απ' τους τελευταίους προπηλακίστηκε η φωτορε­
πόρτερ Μέμυ Γιολδάση. Ο Γ. Γιουκάκης αμέσως την υπερασπιστή 
κε, όπως όφειλε. Τότε χτυπήθηκε άγρια από αστυνομικούς, συνε- 
λήφθη και προσήχθη στον Εισαγγελέα... Η στήλη εκφράζει την 
έντονη διαμαρτυρία της για το γεγονός. Διαμαρτυρία που πιστεύ 
ει ότι είναι κάθε συναδέλφου, καθενός που πιστεύει στην ελευθε 
ροτυπία. Πότε, επιτέλους, ορισμένοι «στενοκέφαλοι» θα κατανοή 
σουν ότι τέτοιες ενέργειες είναι επίθεση στην ίδια την ενημέρωση 
του Λαού;

■ 4------ ’-τ->.
ΒΟΛΕΣ δέχθηκε στη διάρκεια της προχθεσινής σύσκεψης των 

κατοίκων της Τυλίσου, ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Σταύρος 
Χαλκιαδάκης (και Νομαρχιακός Σύμβουλος) γιατί παραχώρησε το 
δικαίωμα στον Δήμο Ηρακλείου για ανόρρυξη γεωτρήσεων στην 
περιοχή. Ο Πρόεδρος, που έχει χαρακτηρισθεί «φωτισμένος» κατ' 
επανάληψη απάντησε ότι είναι άδικο να έχει νερό η Κοινότητα και 
το Ηράκλειο, στο οποίο μένουν και πολλοί χωριανοί μας, να διψά, 
ανεξάρτητα αν ο Δήμαρχος είναι πράσινος, κόκκινος, ή μπλέ». 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου η Τύλισος δεν ακολούθησε 
τον δρόμο που χάραξαν τα Μάλια...

• 4--------- ►
ΤΙΣ αρμόδιες ανακριτικές και αστυνομικές Αρχές καλεί με ο­

μόφωνη απόφασή του το Κοινοτικό Συμβούλιο ΠηγαΊ'δακίων να 
δραστηριοποιηθούν για την σύλληψη του δολοφόνου του Προέ­
δρου της Κοινότητας Γιάννη Κουτσάκη.

’Από πολλές κοινότητες

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΙΕΡΕΩΝ
ΕΝΩΣΙΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΣΥΣΚΕΥΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ενωσης σας ,προσκαλεί σε έκτα 
κτη Γενική Συνέλευση στις 29 
Μαίου 1986 ημέρα Πέμπτη, και 
ρα 8.30μ.μ. το . Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Η 
ρακλείου με θέματα:
ας από 1ης Ιουλίου μέχρι 30,

1. Εφαρμογή 5ημερου εργασε 
Σεπτεμβρίου,

■2. Ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

Γενική Συνέλευση θα πραγμα­
τοποιηθεί την επομένη Πέμπτη 1 
5 Ιουνίου στον ίδιο τόπο και 
την ίδια ώρα.

Λόγω της σοβαρότητας του 
πρώτου θέματος η παρουσία ό 
λων των συναδέλφων κρίνεται 
απόλυτως αναγκαία.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρος
Γ. ΑΠΟΧΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος Νικολετά 
κης Νικόλαος θα απουσιάσει 
στην Θεσσαλονίκη για να συμ 
ιμετάχει στο ιΐ9 Πανελλήνιο Ο 
φθαλμολογικό συνέδριο από 27 
—5—1985 έως 30 Μαίου 1986.
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Γ.Σ. «0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ. 

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε τακτική Ε­
τήσια Γεν. Συνέλευση την 2-6- 
1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 5, 
30' μ.μ. στα γραφεία του Συλλό 
γου (Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΟΥΣ) με 
θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένης 
Διοικήσεως.

2. Οικονομικός απολογισμός.
3. Αρχαιρεσίες προς ανάδειξη 

νέας Διοικήσεως.
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέ 

χρι Παρασκευή 30-5-86.
Εις περίπτωση μη απαρτίας η 

Συνέλευση θα επαναληφθεΐ την 
Τετάρτη 4-6-1986 στον αυτό τό 
πο και την αυτή ώρα.

Εν Ηρακλείω τη 16-5-1986 
Εκ του Δ.Σ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
Κων. Συγγενίδης

1ί—2,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στη μ α 160 τ.μ. Πλη ροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.
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ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ
Σύσκεψη των ιερέων των Ε­

νοριών Iviou, Μαχαιρά. Γαρί- 
πας, Δραπετίου, Λαγούτας, Δε­
ματιού, Άνω και Κάτω Καστε- 
•λιιανών και· Σκινιά (πραγματο­
ποιήθηκε με θέμα· την Ειρήνη.

Όι ιερείς .κατέληξαν ότι έχουν 
χρέος και· ευθύνη να μιλήσουν 
ικοι να δουλέψουν νια την Ειρή­
νη του κόσμου όχι μόνο· μβ ευ- 
ΐχές, δεήσεις ·κοΐί ιπια.ραικλήισεις, 
αλλά και με ομιλίες και πορείες.

Με αναικοίνωση που εξέδω­
σαν, θεώρούν ότι η καταστρο­
φή του διαστημοπλοίου «Τσά- 
•λεντζερ» και η πυρηνική έκρη­
ξη του Τσερνομπίλ είναι ένα 
μ·εγάλο μήνυμα του θεού προς 
όλους τους ανθρώπους και ιδι­
αίτερα· προς τους Αμερικάνους 
■και τους Σοβιετικούς για να 
σταματήσουν τους εξοπλισμούς 
■και τη δημιουργία πυρηνικών 
■εργοστασίων και να συναντη­
θούν σύντομα οι ηγέτες των δύο 
•αυτών κρατών.

Τα δισεκατομμύρια που σπα- 
τσλούνται για εξοπλισμούς, ya

τα δώσουν για να ξεπεινάσουν 
τους πεινασμένους λαούς.. Ο ορ­
θόδοξος κλήρος που πάντα 
προσεύχεται και αγωνιά για την 
αγάπη, την ειρήνη και τήν σω­
τηρία· του 'Κόσμου, σας καλεί 
όλους, άνδρες και γυναίκες, νέ­
ους και παιδιά· σε μια σταυρο­
φορία να δυναμώσουμε την πί­
στη μας προς τον θεό, να λυή 
τρωθούμε από Το μίσος, τον 
Φθόνο και τον εγωΊ'σμό και να· 
γώνιστούμε για ειρήνη, δικαιο­
σύνη και αδελφοσύνη των λαών 
της γης.

Σας καλούμε στο Ίνι σήμερα 
Τρίτη στις 8.30' το βράδυ όπου 
θα γίνει Εσπερινός, παράκληση· 
και δέηση για τήν σωτηρία του 
κόσμου.

Επίσης σας καλούμε yc δώσε­
τε ένσ αγωνιστικό παρών στην 
■πορεία· ειρήνης που θα γίνει την 
Κυριακή 1,6.119186 και θα περά­
σουμε από όλες, τις ενορίες. Ως 
προς τούτο θα· σας ενημερώ­
σουμε λεπτοιμερώς προσεχώς», 
καταλήγει η ανακοίνωση.

Στήν Τύλισο τό Σάββατο

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜ. ΠΕΡΙΟΧΗ

Σύσκεψη, με την συμμετοχή 
των κατοίκων της Κοινότητας, 
έγινε το Σάββατο το απόγευμα 
στην Τύλισο, με θέμα την εγ­
κατάσταση στη θέση «Στρούμ- 
πουλας» νέας Βιομηχανικής Πε­
ριοχής.

Στην ανοικτή σύσκεψη που 
διοργανώθηκε με πρωτοβουλία 
των επιστημόνων ιης Κοινότη-

ΤΡΑΚΑΡΕ
ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΣΟΒΑΡΑ

Αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 
Μιχάλης Σταυρακάκης 22 ετών 
κάτοικος Αμιρα Βιάννου, προσέ 
ρουσε σε σταθερό αντικείμενο 
και στη συνέχεια ανατράπηκε 
με αποτέλεμα να τραυματισθεί 
σοαρά ο οδηγός. '

Το ατύχημα συνέβη μέσα στ 
Αμιρά.

τας, τους κατοίκους, ενημέρωσε 
ο Πρόεδρος κ. Σταύρος Χαλκια- 
δάκης ενώ τοποθετήσεις έγιναν 
από τους: Μ. Χατζηδάκη, Δικη­
γόρο, Γιώρ. Βασιλάκη, Αρχιτέ­
κτονα, Ελένη Κουβίδου, υπάλλη 
λο, Παντελή Κοκολάκη, μηχανι­
κό, Αντ. Κουβίδη, δικηγόρο, Κώ 
στα Μαματζάκη, οικοδόμο, κ.ά.

Η σύσκεψη δεν κατέληξε σε συγ 
κεκριμένη απόφαση σχετικά με 
το θέμα της δημιουργίας νέας 
Βιομηχανικής Περιοχής, πάρθηκε 
όμως απόφαση να γίνει νέα συ­
ζήτηση το μεθεπόμενο Σάββατο, 
στην οποία θα κληθούν να εκ- 
φράσουν τις απόψεις τους και 
ειδικοί.

ΜΑΖΕΥΕ ΡΟΥΧΑ 
ΚΙ ΕΠΕΣΕ ΣΤΟ ΚΕΝΟ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΡΑΤΣΑ

Σοβαρά σταυματίόθηκε η A 
θηνά ΧαλκιαδάΚη 50 ετφν κά­
τοικος Ηρακλείου όταν, ενώ μά 
ζεύε ρούχα από την ταράτσα 
του σπιτιού της πάτησε σε Ε 
λενίτ που χρησίμευε ως στέγασ 
τρο ακάλυπτου χώρου κι έπε 
σε σε κενό 7.5 μέτρων. Η Χαλ 
κιαδάκη μεταφέρθηκε στο Βενι 
ζέλειο από γείτονες της.

ΚΟΡΙΤΣΑΚΙ
ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΕΤΩΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΠΕΘΑΝΕ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

ΣΤΟ Βενιζέλείο Νοσοκομείο 
πέθανε προχθές το ράδυ το η 
λικίας τεσσάρων ετών κοριτσά 
κι MJR1AN WILLIER, από 
την Στουντγκάρδη της Δυτικής 
Γερμανίας.

Η μικρή με τους γονείς της 
έμενε σε κάμπιγκ του Ηρακλεί 
ου, όπου αιφνίδια ασθένησε και 
μεταφέρθηκε στο Βενιζέλείο " 
για να πεθάνει μετά από μισή. 
ώρα.

Τα αίτια του θανάτου δεν έ 
γιναν γνωστά.


